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ΣΤΗΝ ΥΠΟΔΟΧΗ ΤΟΥ κ. ΑΝΔΡΕΑ ΠΑΠΑΝΔΡΕΟΥ 

θά ξεπεράσει τήν παράδοση του 
τό Σάββατο ό λαός τοϋ Ηρακλείου

ΣΥΓΚΡΟΤΗΘΗΚΕ Η ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΕΚΛΟΓΙΚΟΥ ΑΓΟΝΑ ΣΤΟ ΝΟΜΟ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΘΗΚΕ ΧΘΕΣ
Στις 2 ’Ιουνίου ΰριοτικά οί έκλυνές
Ό Πρόεδρος τής Δημοκρατίας άποδέχεται 
τήν πρόταση άνανέωσης τής λαϊκής έντολής

ΤΑ ΚΥΡΙΑ ΣΗΜΕΙΑ ΤΩΝ ΕΠΙΣΤΟΛΩΝ ΠΟΥ ΑΝΤΑΛΛΑΧΤΗΚΑΝ

Το ερχόμενο Σ&βατο στις 8 
rtapww το βρώδιυ, ο λαός τον 
(ΗραίκλεΓιοιυ θα ξεπειρόσει Όν ϊ 
διό τού τον εαυτό σε μια συ 
Τϊκέντρωισίη; του θα είναι, πέρα 
κ-πό κάθε πίροηιγοίίμβν».

ΣΤΙΗΙΝ συγκέντριοση, την 
πρώτη «ργανωιμιένιη, πρόσκληση 
για την γιορτή τιης Δημοκοατί 
ας, όπουι ο Πρόεδρος του ΠΑ, 
ΗΟ-ΚΙ, Πρωθυπουργός κ. Αν- 
δϊρΐέας Πάπανδιρέοιυ βα μιλήσει 
στο- λαό τοιυ Ηρακλείου «ανοί- 
γοντας» δΙρήμο για. την νέα δη 
μναυιργική του τετραετία.

ΤΗΝ νέα αιυ'τιή νίΙκη του λα 
ού θα πρόεταίιμ'άισοιυν αγωνιστές 
που επωμίστηκαν ήδη το βαρύ 
καθή|κον του σιυντονιισμοιύ και 
της καίθαδήγηισης του εκλογιι- 
ικού αγώνα στην τελική' ευθεία 
.του οποίο υη χώρα εισέρχεται, 
μΐε την πανόηιμοκρατική λα'ι'κή 
κινηιτοποίησίηι του Σαββτιτου.

Τα παραπάνω' συνάγονται α­
πό συνέντευξιή Τύπου που έδω­
σαν χθες στο ξενοδοχείο Ξενία 
η Νομαρχιακή Επιτροπή' Ηρα­
κλείου του ΠΑΣΟΚ και οι κοι 
ναβουλιευτικοί εκπρόσωποι —υ 
πουργοΐ και βουλευτές— ταυ 
ΚινήΙμκιτος στο Νομό μας.

Η συνέντυξη είχε χαραχτήιρα 
ενίηιμιε,ρωτίίκό καν επικβντ,ρώνον 
τον σ εδηο ζητήματα:

9 Στην κάθοδο του πρωθυ 
πουργού κ. Αίνδίρέαΐ Παιπανδρέ 
ου στην Κρήτη και
• Στην συγκρότηση' της 

Νομαρχιακής Επιτροπής Εκλο­
γικού αγώνα ταυ ΠΑΣΟΚ στο 
Νημό μας.

Η ΚΑΘΟΔΟΣ
ΤΟΥ ΠΡΩΘΥΠΟΥΡΓΟΥ 
ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ

Μιλώντας για την κάθοδό 
του ΠρώθΜπαυιργοϋ στην πόλη 
μας το ερχόμενο Σάβατο, ο 
Γραμματέας της Ν.Ε Ηρακλεί 
συ του ΠΑΣΟΚ κ. Βαγγέλης 
Μάίμαιλάκης, είπε:

Η σημερινή μας σΐΛΊλντηση 
συμίπίπτει ή αν θέλετε συνδέε­

: ΔΗΛΩΣΗ ΤΟΥ Γ Γ TOY EOT
: κ. ΝΙΚΟΥ ΣΚΟΥΔΑ

; > Ο Γενικός Γραμ.μστέας ταυ EOT κ. Νίκος Σκουλάς, I
έκανε σήμερα (χΕες) την ακόλουθη δήλωση: ’

ρ «Τις τελευταίες μέριες κσλλιΐϊρνείται· μ» περίεργη ψίθυρο- ■ ’ 
λόγια, r.cu Ειασίζεται σε ανακριβές δημοσίευμα που με φέρ- ξ 

11 va αίαν να εποφδαλιμώ δήθεν θέση στην λίστα- το υ ΠΑΣΟΚ ■ 
ij στο Ηράκλειο... εκτοπίζοντας μάλιστα τον. αδελφό μου ? 
ν Θανάση Σκ-ουλά.
' > -Η ταικιτιική ποσ μου1 α-παδΐδετα ι δεν είναι- μόνο της πιαλια-:ο- ί

κομιματικής εποχής, m> όλσι πρέπει να ξεχάσο-μμε, αλλά εΐ- ’ 
Ί ναι κ-ατά κύριο λόγο αταίριαστη γ.α στρατέ υμένα μέ?,η του ■ 
<; ΠΑΣΟΚ.
? Δηλώνω .κία'τηγισρη-ματ.κά άπ δεν θεωρώ τον εαυτό μου
5 ?κανό να uncKOTPomtaii έναν αγωνιστή σαν τον Θανάση -, 
| Σχόυλά, Γ,ο-υ τόσαυς αγώνες και θυσίες έχει προσφέρει σπο -, 

5 Λαό του Ηρακλείου και στον Ελληνικό Λαό».

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ f
* _ «; Ευχαριστούμε θερμά την Εταιρία ELKRON (συ ;

στήματα συναγερμού) και τον αντιπρόσωπό της
• στην Κρήτη κ. Αουάο, που τα συστήματα τουςέ- ;!
’ καναν αμέσως αντιληπτή την διάρρηξη του Κα- ; ί
! ταστήματός μας στις 2,30'το βράδυ της Παρα- ■[ 
I σκευής και απέτρεψαν την καταστροφή. Επίσης <[ 
I ευχαριστούμε τους άνδρες της Ασφάλειας Ηρα- J; 

κλεϊου που έσπευσαν να μας ειδοποιήσουν.

CAR SOUND
ΦΡΑΓΓΟΥΛΗΣ - ΨΑΛΤΑΚΗΣ Ο.Ε.

Παπανδρέου 13 — ΗΡΑΚΛΕΙΟ

| ΑΚΤΗ ΖΕΥΣ :
ΧΡΟΝΙΑ ΠΟΛΛΑ

“ Σ' ΟΛΟΥΣ ΤΟΥΣ ΓΙΩΡΓΗΔΕΣ
«5 ■

Και με καλή διασκέδαση.

« Τηλ.: 821252 «
^·Β«·Β··Β0Ι···Ηβ······α·Β8»£ΗΒ8ΗΒΒ

ται χρονικά μΐε δυο σημαντικά 
γεγονότα, την έναρξη της διαιδι 
κασίας για την επύσπετση των 
Εκλογών και την παιροιυσία του 
Πρώιθύίποιυργού και Πραέδροιυ 
του κινήματος στην Γιαραή 
της Δημοκρατίας που πραγματο 
ποιείται στην πόλη μας στις 27 
-4-1985.

Είναι φανερό, δε νχ.ρειάζεται 
να το τσνίσοιυιμβ ιδιαίτερα, πως 
η επερχήμενη Εκλογική αναιμέ 
τρηιση, μπήκαμε ήδη' σιην τβλι 
κή ευθεία, είναι ίσως η κρισι- 
’.ιότειρη της νεότερης πολιτικής 
ιστορίας της πατρίδας μας.

Οι δυνάμεις της συντήρηισης 
και της αντίδρασης δίδουν τον 
υπέρ πάντων αγώνα, θεωρούν, 
αγνοώντας προφανώς την. θέλη­
ση, και την απο-φασιιστικότηται 
του λαού μας να στηρίξει να 
διαφιλάξει. και να διευρύνει 
τι ςκάτακτήσεις ’ τουξ ότι ήρθέ 
η; ώρα. να πάρουν την ρεβάνς. 
Σ' αυτή' τους την προσπάείεια 
δεν θα διστάσουν να χρησιμο­
ποιήσουν κάθε θεμιτό' ή αθέμι­
το μέσο. Γνυρίζομμε τις προθέ 
σεις των, μελετούμε την ταικτι 
κή των και είμαστε άπιοφασί'συέ 
νοι ναι διακριυλάξοιήχε την <W 
λοτήιτα κατ το ήπιοι πολιτικό 
κλίμα.

Ο' λαός μας έχει και μνήμη; 
και κρίση1, η Ν-Α. επιδιώκει τη 
λήθη- του παρελθόντος της αλ­
λά το παρελθόν της όπως τό 
νισε ο πρωθυπουργός μας, εγ- 
γυάταιΐ το μέλιον της κάτι που 
το γνωρίζει καλά ο λαός μας 
κατ είναι απΟιφασισμένΌς να 
περιφιριουρήισει και να διαφυλά 
ξεί τις κατακτήσεις που.

Η παρουσία του πρωθυπουρ 
γαύ στην γιορτή · της Δημοκρα 
τίας, τηις Ελευθερίας της ομα 
λότη-τας και ταυ Σοσιαλισμού, 
αν θέλΙεπ® η επιλογή του Ηρα­
κλείου ως χώρου για το Παν- 
δημοκρατικό' προσκλητήριο δεν 
είναι τυχαία επιλογή.

Η Κρήτη, το νησί της Δήμο-' 

ικρατίας, το νησί, των Βενιζέ- 
λων, το Ηράκλειο ο- πράσινος 
νομός, είναι ο καταλληλότερας 
χώρος για ναι ξεκινήσει απ' ου 
τόν η θριαμβίευτνκή πορεία για 
την νέα νίκη του λαού, η πο 
ρεία για την νέα δημιουργική 
τετραετία.

Τα μηνύματα που έρχονται 
σε μας «λλά ασφαλώς και .σε 
σας από1 κάθε γωνιά του νομού 
μας, μας δημίάυιργούν την πε- 
πρίθηση ότι η συγκέντρωση 
ταυ Σαββάτου θα ξεπεριάσει κά­
θε προηγούιμενο. Δεν την χαρα 
χτηρίζοιυμε ανεπανάληπτη με 
την βεβαιότητα ότι οι λαός μας 
οι Δημοκράτες του νομοί ήμας 
μπορούν να την επαναλάβουν 
και γιατί όχι να την ξεπερά- 
σουν.

Βλικρινά' αντιιμετωιπίζουιμε 
. την εκλογι;.ή μάχη χωρίς ά­
γχος με τη- σιγουριά,' την βεβαι 
ότητα, και την ανωτερότητα 
του ανδιαμφιισβήΐτητου νικητή1 
αλλά με την σοβαρότητα και 
την υτευθηΛότητα, ατομική και 
συλλογική, που ««βάλλει η 
κρισιμότητα της αναμέτρησης. 

Στο Ηράκλειο, χωρίς να χά- 
νοιυιμει το στόχο μας, δεν αντα 
γωνιζόμιαίστε την Ν.Δ., δεν υ 
πάρχει. τέτοιο πρόβλημα η ελά 
χιίστη: δύναμή της συρρικνώνε­
ται καθημερινά. Επιδιώκουμε, 
αγωνιζόμαστε να ξεπίεράσουμε 
το ΠΑΣΟΚ, να ξεπεράσαυμε δη 
λάίδήι το αποτέλεσμα των Ιστό 
ρικών εκλογών του 81, των ε 
κλογών που άνοιξαν τον δρόι 
μο τηις Αλλαγής, που καλούμα 
στε σήμερα όλοι οι μη προνο­
μιούχοι Έλληνες να διαφυλά 
ξουμε και να διευρύνουμε, πι- 
στεύονιτας αταλάντευτα ότι έ 
χουμιε την θέληση, την δύναμη, 
και την δυνατότητα· με το λαό 
για το λαό να πραγματοποιήσο 
με και να ξεπεράσομε το στό­
χο μας.

Τουτόχρονα βρισκόμαστε 
στην ευχάριστη, θέση, ναι σας 
ανακοινώσουμε τους αγωνιστές 
εκείνους που ανέλαβαν το. βαρύ 
καθήκον: της προετοιιμασίας του 
συντονιστρύ και της καθοδήγη 
σης top Εκλογικού αγώνα.

Πρέπει όμως να διευκρινίσου 
με παράλληλα ότι χιλιάδες μέ 
λη και φίλοι μας, ανώνυμοι και 
επώνυμοι αγωνιστές της Δήμο 
κρατίας της Ελευθερίάς και της 
ομαλότητας επωμίζονται, το πιο 
ιβαρύ χρέος της ολοκλήρωσης 
της Εκλογικής μας ΝίΚης.

Η ΝΟΜΑΡΧΙΑΚΗ 
ΕΠΙΤΡΟΠΗ 

ΕΚΛΟΓΙΚΟΥ 
ΑΓΩΝΑ

Οι συμπολίτες που αποτε­
λούν την Νομιαρχιακή ΕΙπιτιρο 
πή Εκλογικού Αγώνα είναι, ό 
πως ανακοίνωσε ο κ. Μιαιμιαλά 
κη; οι παρακάτω:

ίΑγγε.λιδάκης Σήιφιης, Πιριόετ 
δρος Διδασκαλικού Συλί Ηρα­
κλείου, Αλμ-αντίκτς Δημ. 
Ναμ. Σύμβουλος —■ Πρόεδρος 
Ξενοβοιχ., Αθανασιάδης Γιάν., 
Πρόεδρος Συν)ιαμου ΑΡΚΑΔΙ, 
Ανδρεαδάκης Παναγιώτης, Πρό 
ε,δρος ΟΣΥΓΙΟι, Βαρδάκης Γιώρ 
γας, Πρόήδρος Ομοσπ. Σπαγγ) 
χνώ.ν, Βαρδάκης Βαγγ., Ναμ. 
Σύμβουλος —Πρόεδρος Γεωπό 
νων Αν. Κρήτης, Βιδάκης Νί 
κος Δημοσιογράφος, Βενιανά- 
κη- Ρένα, Α.ντ)δρος ΕΓΕ Ελλίά 
δος, Βελιγραιδής Νίκος Πρόε­
δρος Είπαγγ. Επιμελητηρίου, 
Βουμβουλάκη,ς Μιχ. Νομι. Σύμ 
βούί-ος, Γαιρεφαλάκης Γιάννης 
Διγήκόρος —Ν.Ε .ΠΑΕΟΚ, Γα 
βαλάς Μαν. Πρόεδρος Ελαιϋιυ 
ργικής, Γεωργόντόπουλος Βαγ. 
Πρόεδρος Ομοσπ. Υπαλ. ΕΙπι 
μελ. Ελλάδος Γιαλίτάκης Γιάν 
νης, Πρόεδρος ΕΓΕ Πεζών, 
Γκερεδάκης Κων. Πρόεδρος 
Παγκρητίου Σταδίου, Δάκας 
Κων. Πρόεδροι; Εμπορ. Συλ.

Συνέχεια στή σελ. 2 ►

ΑΘΗΝΑ 22 (ΑΠΕ) — 
Οι- βουλ-ευτι-κές εκλογές θ-α διεξο 
χθούν οριστ,ι κά στις 2 Ιουνίου . 
Αυτό προκύιπτει από την απάντη 
ση new έδωσε σήμερα ο Πρόε­
δρος της Δη-μοκρατίας κ. Σα-ρτζε 
τόικης οιτην επιστολή του Πρωθυ 
πουργού, με την οποία ο κ. Πε- 
πα-νδρέου οτι-ς 17 Απριλίου ζη­
τούσε την επίσπευση Των εκλο 
γών για εθνικούς λόγους —και 
συγκεκριμένα λόγω της σημασίας 
της αναθεώρησης διατά'ξεων τομ 
Συντάιγματιος καιΐ της κρίσιμης 
φάσης που διέρχεται το Κύπρια 
κό. ■

Ο Πρόεδρος της Δηιμοκρατίας 
-αινιαφέρει- στην επιστολή του ότι 
ικαι -κατά την γνώμη του «επιβάλ 
λεται κ-ατά το άρθρο 41, παρ. 
2 του- Συντάγματος, διάλυση, της 
-παρούσης Βουλής προς ανανέωση 
της λα’Γ,κής εντολής» και δηλώνει 
ότι αμέσως μετά την ολιακιλή'ρω 
ση της εκκιρεμούσας δεύτερης ψη 
φοφορίας για την αναθιεώρηση 
του Συντάγματος στη Βουλή, 
προτίθ-εται να προκηρύξει βουλευ 
τι-κιές εκλογές για τις 2 Touviio-u.

ΕΠΙΣΤΟΛΗ 
ΠΑΠΑΝΔΡΕΟΥ

-Η επίστολή που- απηύθυ'νε ο 
Πρω-θυιπουργός κ. Πα-πανδρέου 
-στον Πρόεδρο της Δημοκρατίας 
-η οποία δόθηκε και αυτή σήμερα 
στη δήμιοσιότητα μεταξύ των άλ 
λών αναφέρει κ-σι τα εξής:

Κύριε Πρόεδρε,
Το. wnoupyi'KO συμβούλιο κατά 

τη σημερινή το σσυνεδριίαση α- 
πο-φάσισε ομόφω να να σας προ 
τείνει, σύμφωνα με το άρθρο 41 
πα-ρ. 2 και 3 ταυ. Σ-υντάγματβς, ■ 
τη διάλυση της Βουλής αμέσως 
μετά το- πέρας της αναθεωρητι 
κής διαδικιασίας και την προκήρυ 
ξη των εκλογών για τις 2 Ιουνίου 
1985. Επι πλέον με εξουσιοδότη 
σε να σας διαβιβάσω αυτή την 
πρόταση- και να, σας αναπτύξω 
τους λόγους της.

Στις 18 Οκτώβρη 1981 -κύριε 
-Πρόεδρε, ο Ελληνιικός λαός αινέ 
Θεσε με μεγάλη πλεοψηφ-ία σπο 
«Παινέλλήγιο· Σοσιαλιστικό Κίνη­
μα» την εντολή διακυβέρνησης 
της χώρας. Με την εντολή αυτή

ΕΓΓΕΝΕΙΣ ΔΩΡΕΕΣ

— Η κ. Λουλά Μαρή και ή. 
-οικογένεια Ειμμ. ιΜιπαλολίάικη κα 
τέθεσαν σ-τα γραφεία μας 6000 
ιδρχ εις μνήμην του συιζ-ύγ-ου 
-και πατέρα των Γεωργίου υπέρ 
του κέντρου ειδικών ποδιών ο 
ιΑγ. Σπυρίδων.
—Ο κ. Κώστας Ταταρύκης κα 
τέθεαε στα γραφεία μας 3ρχ. 
5Ο'βθ εις ιμ-νήιμη τοιυ πατέοα του 
Παντελή αντί ετήσιο «μίνήμοσύ 
νο-υ υπέρ του Πτωχοκομείου — 
Γηροκομείου Ηρακλείου.
— Η κ. Αθηνά Χαριτάκη καιέ 
θεσε στα γραφεία: μας 5ρχ2θΟΟ 
εις μνήιμιη-ν του πατέρα της Γε 
ωργίου με τη -συμπλήρωση. !'? 
χρόνων από του θανάτου του υ 
π,έιρι του Ι.Ν. Αγ. Ιωάννα > του 
ομωνύμου προαστείου.
—· Ο- κ. Ευάγγελος Αποστολά 
κης κατέθεσε στα- γραφεία μας 
δρχ. 2000 εις μνήμην του πατέ 
ρα του Ε|μμαν. όπως διατευ. ύν 
1ι) δρχ. ΙίΟΟΟ υπέρ του Κέ-ιρου 
Ειδικών Παιδιών ο Άγ. Σπυρί 
δων 2) δ-ρχ. 1000 υπέρ του Ορ 
φανοτροφείου ΙΑΚ ο Άγ. Μη 
νάς.
— ,Η κ. Ευαγγελία Καπετ-ινάκη 
κατέθεσε στα γραφεία μας δρχ 
2000 εις μνήμην του συζύγου 
της Γεωργίοσ με τη- συμπ/ή-ρω 
ση- 9 χρόνων από του θανάιου 
του υπιέρ τονν συσιτίων Αγίας 
Τριάδας.
— Εις μνήμην Σπόρου Αποστο 
λάκηι η οικογένεια του κατέθε­
σε στα γραφεία μας δρχ 15000 
όπως διατεθούν: 1) δρχ 10.000 
κατά την απόλυτοκρίση. του Αρ 
χιεπισκόκαυ Κρήτης 2) δρχ. 
5000 υπέρ του IN. Αγ. Τίτου, 
— Η κ. Δέσποινα X. ΚαΤσαν 
τώνη κατέθεσε στα γραφεία μας 
διρχί. 10.000 εις μνήμην του πα 
τέρα τηις Σπόρου Αποστολάκη 
όπως διατεθούν 1) δρχ. 5000 μ 
πέρ της Εταιρείας Προσιασιας 
ΑνηλίΙκων 2) δρχ. 5000 υπέρ 
του Κέντ-ρου Νεότητας Αγ. Γ 
του.
— Οι μαθητές -και ο-ι μαθήτρι­
ες του φ-ροντιστ. Αγγλικών Γ. 
ίΜαυρσυδή. κατέθεσαν- στα γρα 
-φεί-α μας δρχ. 1000 υπέρ της 
Εταιρεία; Προστασίας Ανηλί­
κων
— Ο· κ. Γιάννης και Λέλα Τα 
μιώλάκη κατέθεσαν στα γρα­
φεία μας δρχ. 2000 εις μνήμην 
ΈΙλέινιης Ν. Κρασαδάκη- υπ®Ρ 
τ<»ν συσσιτίων Αγ. Τριάδας. 

εξέφραζε τις άπό δεκαετίες π-ροσ 
δακίεςτο-υ για μια πραγματική αλ 
λαγή στην πολιτική προάσπιση 
και προαιγωγή των συμφερόντων 
του λαού και του έθνους.

Η κυβέρνηση του ΠΑΣΟΚ, με 
σεβασμό στ η λα-Τκ-ή εντολή και 
με πίστη στις ιδεολογικές της αρ 
χές, ακολούθησε μέχρι σήμερα με 
-συνέπεια το πολιτικό της π-ρό- 
γραμμα που είχε εξαγγείλει με 
σαφήνεια και καθαρότητα στον 
Ελληνικό λαό και κατέβαλε κάθε 
δυνατή προσπάθεια- να το- κάμει 
έργο. Διέθεσε όλες της τις δυνά 
μεις στο- εξωτερικό και στο- εσωτε 
ριικό της χώρας για την προάσπι 
ση της εθνικής ανεξαρτησίας και 
αξιοπρέπειας για την ειρήνη, για 
την ενίσχυση της λατ κής κυριαρ­
χίας -και των θεσμών του δη-μο 
-κρατικού πολιτεύματος, για την 
αυτοδύναμη κοινωνική και ο-κονο 
μική ανάπτυξη' της χώρας, για 
την κοινωνική ισότητα και δίκαιο 
συν η και για τις ελευθερίες και 
τα- θεμελιώδη- δικαιώματα των 
Ελλήνων. Μοναδικός γνώμονας 
των προσπαθειών αυτών ήταν 
πάντοτε η γνήσια και ανόθευτη 
λα-'-Γ-κή θέληση που η κυβέρνησή 
μας δεν έπαυσε ποτέ να αικ-σλου 
θεί.

Στα πλαίσια της πολυδιάστα­
της αυτής πολιτικής μας, δυο θε 
μ-ελιώδεις αποφάσεις, -κύριε Πρό 
εδρε, που έλαβε πρόσφατα το 
«Πανελλήνιο Σοσιαλιστικό Κίνη­
μα» -και στήριξε ομόφωνα η Κοι 
ναβουλευτική του ομάδα, θεω- 
ρούμΐε ως ορϋσπμα της πολιτικής 
μας γι α την ενί σχυση της λαΊ 'κής 
■κυριαρχίας και την ενδυνάιμωιση 
των- οργανωτικών βάσεων του 
πολιτεύματος. Η μια είναι η πρό 
τάση, για πρώτη φορά, ως υπ-ο 
-ψ-ήφιιου Προέδρου της Δη-μοκρα 
τίας προσωπικότητας εκτός των 
Κσμμάτωιν και της ενεργού πολι 
τιικής και η ανάδειξη του στο. ύ­
πατο αξίωμα της Πολιτείας με 
την απσιτούυενη πλειοψηφία 
των μελών του Κοινοβουλίου, 
που ανήκαν επίσης για πρώτη φο 
ρά, σε περισσότερα από ένα κάμ 
μαΤαι της εθνικής αντιπροσωπεί 
ας και εκπροσωπούν περισσότερο 
από 60ο)ιο του Ελληνικού λαού.

Η άλλη απόφαση είναι η πρότα 
ση αναθεώρησης ορισμένων δια­
τάξεων του Συντάγματος που υ­
πέβαλε στην εθνική αντιπροσω­
πεία- η Κοινοβουλευτική ομάδα 
του κόμματος μας. Η πρόταση 
αυτή όπως γνωρίζετε -αφορά 
στην αναθεώρηση των Σύνταγμα 
τικών εκείνων διατάξεων με τις 
ιοποίές θεσπίστηκαν αρμοδιότη­
τες του αρχηγού του κράτους, 
που αποτελούν απόκλιση από το 
-σύστημα της γνήσιας Κοινοβου 
λευτιικής Δημοκρατίας.

Κύριε Πρόεδρε, συμπληρώνον 
τατ σήμερα- ακριβώς τρία χρόνια 
και έξι μήνες από τις 18 Οκτώβρη 
198-1 που ο- Ελληνικός λαός >μ£ 
βμπιστοσύνη- ανέθεσε στο ΠΑ- 
ΣΟΚ την εντολή διακυβέρνησης 
της χώρας.

Η κυβέρνησή μας, που απολαύ 
a της ευρείας εμπιστοσύνης της 
Βουλής, πιστεύει ότι δυο· εξαιιρε 
τιικής σημασίας για το έθνος θέ 
ματα επιβάλλουν την ανανέωση 
της λα- Γκιής εντολής με επίισπευ 
ση των εκλογών: Η αναθεώρηση
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Η ΠΡΟΤΥΠΗ ΣΧΟΛΗ

ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Αναχωρεί σήμερα για τη θεσ 
σαλονίκη το -παιδικό χορευτικό 
συγκιρότημα της Πρότυπης Σχο 
λης (Κρητικών Χορών Ηρακλεί­
ου για να συμμετό-σχει στις πο 
Αιτιατικές εκδηλώσεις που πρα 
γματοποιαύνται στα πλαίσια 
της Διεθνούς Κλαδικής Εκθε 
σης ΡΗΙιψαΧΕΝΙΑ 85 από 24 — 
28 Απριλίου 05, κατόπιν προσ 
κλήσεως της ΔΕΘ.

ΒΕΚΚΑ
ΆΑΑανίικώ
♦nR. 242«»Ο

του Συντάγματος καί το Κυπρια­
κό.

Στην επιστολή του ο κ. Πάπαν 
δριέαυ καταλήγει:

Κύριε Πρόεδρε, το Υπουργι 
κό Συμβού^ιρ^ με τις σκιέιψεις 
πο υσα-ς εξέιθείσα, απαφ-άτισέ 
να σας απευθύνει την πρόταση 
■ποίυ σας δ-ιαβιβάζώ. Μίποιρώ- να 
σας δΜβεβαι-ώσω- ότι στην από 
φάση αΐϋίή; κατέληξκ με ' πλήρη- 
συνάίσθ-ηιση των πολιτικών του 
ΕυΙθυνών, με προσήλωση στο 
θειμέλ-ιο του πκΛιτεϋματοις μας, 
στην αρχή της λα’Γκής κυρ-ιαιρ 
χίας, και με σββα(στό τηις βέλη 
σηι; του Ηλληνκκού λαού.

Ο πρωθυπουργός
Ανδρέας Γ. Παπανδρέου

ΕΠΙΣΤΟΛΗ 
ΣΑΡΤΖΕΤΑΚΗ

Στην επιστολή του ο Π,ρ-όε- 
δρος τηις Δημοκρατίας απόδεχό 
νος την πιρότα-ση του πρωθυποιυ 
ργού, μεταξύ άλλων τονίζει:

Κύριε πρωθυπουργέ.
Ma αφορμή- την από 17-4-85 

πρότασή του Υπουργικού Συμ- 
ιβουλίου και την ταυτόχρονη 
σάνάδευτική ιδίκή σας επιστο 
ίλή επιβιμώ να καταστήσω- γνω 
άιόν, ότι και κατά την ιδ-ικήν 
μου γνοιμη συντρέχει όντως πε 
,ρίπτωση διαλύσεως της Βου­
λής κατά το- άρθρο 41 παρ-. 2 
και 3 τοιυ Συντάγματος προς α 
νανίέίωση της λαϊκής εντολής, 
προκειμένου να αντιμιετωπι- 
στόύν δυο- εξαιρετικής σήμα,σι 
ας εθνικά θέματα.

Τα πρώτο αναφύρεται στην α 
ρξάίμενη διαδικασία- αναθεώρη­
σης ορισμένων διατάξεων- ταυ 
Συντάγματος, που αφορούν τις 
εξουσίες του Προέδρου της Δη 
μακρατίας. Πράγματι, εφόσον, 
σύμφωνα μ® την προβλεπόΐ-ΐΐϊνη 
απ ότο άρθρο 1'10 του Συντά­
γματος διαδικασία, διεπιστώθη- 
κατόπιν νομίμου προτάσεως, με 
απόφαση, της Βουλής σε πρώτη 
'ψηφοφορία και με την αξιού 
μ-ενηι πλειρψηιφία, η ανάγκη αι 
ναθεορρήσεως των παραπάνω 
διατάξεων του Συντάγματος και’ 
υπόλΙθίπονται ιδία απόφαση- της 
αυτής βουλής σε δεύτερη ψήφο 
φορία, μετά ένα μήνα από την 
πρώτη, και τελ-ιΚή απόφαση της 
επόμενης βουλής κατά την πρώ 
τη σύνοδο της, είναι φανερό, ό 
τι κατά τα γράμμα και το πνεύ 
μα του Συντάγματος είναι- ανε 
πίίτρεπτο να χρονίσει η όλη δια 
διικασίία της αναθεώρησης, που τής και των πτωχών υπερασπι πρόεδρο κ. Μιχ. Στεφανίδη'.

ήδη άρχισε, όταν μάλιστα Ατή 
έχρι το προκείμενο αντικείμε­
νο.

Το δεύτερο εξαιρετικής σήμα 
σίας εθνικό .θάμα αναφέρεται 
στο Κυπριακό που αποτελεί 
'Υίά' T0vWjXj|vi'K& λαό' και τον 
Ελληνισμό γενικότερα μέγιστο 
πρόβλημα και λυδία' λίθο της 
διεθνούς πολιτειακής -ηθικής. Η 
διεθνής αναπαφαισιστικότητα 

μπροστά στο δράμα της Κύ­
πρου και του λαού της πρέπει 
κάποτκ να τερματιστεί με την

► Λόγοι και ανιλίΐογοι

ΑΓΙΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ
("Ενας λαϊκός άγιος)

ΣΗΜΕΡΑ εορτή του Αγίου 
Γεωργίου του Μεγαλαμάρ-τυρός 
,η- Εκκλησία εορτάζει, τον Άγιό 
της και ο Στρατός, το ηρωικό 
Πεζικό μας τον προστάττ] του 
ΟΤην Ειρήνη- κα-ι στον πόλεμο. 
Και φυσικά οι Γιώργηδες και 
οί Γεωργίες, ,η μισή δηλαδή 
Ελλάδα την ονομαστική τους 
εορτή . Μεγάλος Άγιος ο Γεό> 
ργιος, στρατιωτικός το- επάχγελ 
μα είχε γονείς Καπαδόκη ποτέ 
ρα και Παλαιστίνια μη-τέρα και 
το αξίωμα του- Χιλίαρχου στα 
Ρωμαϊκά στρατό. Διεκρ-ίΙθη δε 
για τις πολεμικές αρετές κοί­
την γενναιότητά του, γιαίυτό 
και Τροπαιοφάρος επονομάσβη. 
Στους χρόνους όμως του αυτό 
κράτορα της πανίσχυρης Ρώμης 
Δισκλη,τιανού, που υπήιρξ® ο- φο 
βδρότερος διώκτης της Νέας 
Θρησκείας συνελήφθη, εφυλ-ακί 
σΐθη κι εβασανίΐσιθη με Ρωμαϊ 
Κή σκληιρότητα και στο τέλος 
απεκεφαλίισίθη το 303 μ. Χρι­
στόν επειδή ασπάστηίκε τον 
Χριστιανισμό. Τα ιερά λείψανα 
του Αγίου Γεωργίου μετακομί 
στηκαν από τον δούλο- του που 
δεν διεσώιθηι τ όνομά του, και 
κατετιέθηισαν στην Παλαιστίνη 
στην πόλη Λύδδα που ήταν η 
γενέτειρα της μητέρας του. Ε 
κτίίσθή δε ναός στ' όνομα του, 
που εορτάζει στις 3- Νοεμβρίου 
ημέρα της ανακομιδής των λει 
ψάνων του. Α-Ψτιό είναι το σύν 
τομο Συναξάρι του.

★
ΑΙΧΜΑΛΩΤΩΝ ελευ&.ρω- 

λήψη των αναγκαίων και απο 
τείχσματικών ,μέτρων από την 
διεθνή Κοινότητα. Η Ελλάδα, α 
γωνίζεται προς την κατεύθυν­
ση: αυτή. Όίμιως η φωνή της θα 
είναι εγκυ-ρότερη: και πλέον βα 
ρύνουσα, εάν η υπεύθυνη κύβε 
ρνηση της χώρας μας έχει πιο 
πρόσφατη την λα'ι’κή εντολή.

Κύριε πρ'οΛπαυρ.έ,
Συγκεφαλαιώνοντας τις σκέ 

ψεις αυτές, φρονώ και εγώ, ό 
τι επιβάλλεται, κατά' το άρθρο 
41 παρ. 2 τού Συντάγματος, διά 
-λύση της παιροϋίση; βουλής 
προς ανανέωση της λαί'Γκής εν 
τολής.

Η διάλυση δ8 αύτήι και η! α 
νανέωση- της λαΤικής εντολής 
θα -υπηρετήσει παραλλήλως κατ 
την αποτελεσματικότερη προβο 
λή και προώθηση των εθνικών 
μας θεμάτων στα -θάματα της 
Κύπρου και των σχέσεων μας 
με την Τουρκία, που είναι και 
τα δ-υο ζωτικής σημασίας για 
το μέλλόν του Ελληνισμού.

Εν όψει όλων αυτών σας κα 
θ:στώ γνωστό, ότι, μετά την ο 
λοκλή-ραωση της δεύτερης ψή 
φοφορίας στηι βουλή επί της 
εικκρεμούση ςπρατάσεως αναθ> 
ώρηισης του Συντάγματος, προ 
τίθεμαι να διαλύσω, κατά το ά 
-ρθροί 41, παρ. 2 και 3 του Συν 
τάγματος, την παρούσα βουλή 
κα.ι να προκηρύξω βουλευτικές 
εκλογές για την 2α Ιουνίου 
1985, θεωρώντας απολύτως επα 
ρκΐές το μεσολαβούν διάστημα 
για την άνετη· διεξαγωγή από 
όλα τα κόμματα του προεκλογι 
κού αγώνα, αφού μάλιστα αυ 
τάς ήδη ουσιαστικά έχει αρχί 
σει, αποδεχόμενος -έτσι την 
πρόταση της κυβέρνησής σας.

Ό Πρόεδρος της Δημοκρατίας
Χρήρτος: Α. ΣαιρτζετάΚης» 

ΤΑ
ΧΥ

ΔΡ
. ΤΕ

ΛΟ
Σ Κ

Α
Ι

στίής, ασθενούντων ιατρός, ορ 
θοδόξων υπέρμαχος καΐι τρο 
παιοφόρος μεγαλσμάρτυς απο- 
καλείται στο Απολυτίκιο της ε 
ορτής του, ο θαυματουργός Ά 
γιος Γεώργιος. Είναι δε από- 
τους πιο δημοφιλείς αγίουις τό 
σο- στον δικό μας ορθόδοξο κό 
σμο όσο- κα-ι στον δυτικό, γιου 
τό κι έχομε τόσους πολλούς 
Γιώργους, Γιώργηδες και Γεωρ 
γίες με τα υποκοριστικά τους1.

ΤΗΝ ΔΗΜΟΤΙΚΟΤΗΤΑ 
τοιυ αυτή- οφείλει όχι. μόνο στον 

Συνέχεια στη -σελ. 2.

Ο ΙΝΤΖΕΣ ΔΙΕΓΡΑΦΗ

ΑΠΟ ΤΟ ΠΑΣΟΚ

ΑΘΗΝΑ 22ι (ΑΠΕ)— 
Ο βουλευτής Θεσ-αί'.αν'ίΚης κ. 

Ανασπ Ιντζές δεν είναι πλέον 
μΙέλρς τοιυ ΗΑ-ΣΟιΚ, ούτε της 
Κβινοβαυλεύτικής Ομάδας ταυ 
Κινήματος.

Ο προίθυπουΡΥός κ. Α. Πα 
πανδρέου ανακοίνωσε ότι η, δια 
γραφή του κατέστη- αναγκαία, 
διότι επεζήτησε τη συνεργασία 
του με το ΚΚ'Β στις προσεχείς 
εκλογές.

Τη-ν επιστολή για τη διαγρα 
φή- ταυ κ. Ιντζέ από- το ΠΑ. 
ΣΟ.Κ απέστειλε ο πρωθυπουρ 
γός το- μεσημέρι στη: βουλή-— 
και αναγνώσιθηκε το βράδυ κα­
τά τη συνεδρίαση το-υ Σώματος 
από τον προεβιρεύοντα Α' Αντί
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ΕΟΡΤΕΣ
Σήμερα εορτή του Αγίου 

οργίου δεν εορτάζουν;
Fa

— Η κ. Ελευθερία Κασωτακη 
για τον σύζυγό της Γεώργιο
— Ο κ. 
— Ο κ. 
έμπορος 
— Η κ. 
κτάκη

Γεώργιος Βαλαιβάνης 
Γεώργιος Συκιανάκης,

ΓΙεωργία Ιωάν. Στιβα

—· θ' κ. Γεώργιος Κατσιγιαννά 
ικης, ί’ηχανψάός ΔΕΙΗ
•— Ο' κ. Γεώρ .γιος Εμιμ. Map 
κάκη-ς, εφοριακός υπάλληλος. 
— Ο κ. Γεώργιος I. Αδάμης 
— Ο κ. -Γεώργιος Μανδαλενώ j 
κηι;, ιατρός

ΑΣΤΟΡίΑ
0 δολοφόνος καρχαρίας 
ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ 
Κραυγές στη σιωπή 
ΚΡΟΝΟΣ
Πολεμιστές της νύχτας 
ΟΡΦΕΑΣ
Ο'ι μεγάλες ρουφήχτρες 
ΟΛΥΜΠΙΑ
Οι πέντε αδίστακτοι 
ΣΙΝΕ ΝΤΡΑΤΒΙΝ 

. Σπέσιαλ νοσοκόμα 
KRETA njUVElN 
Αμερικανικά φιλμ σεξ

— Ο κ. 
νάικίης 
— ο* κ. 
— θ' κ.

Γεώργιος ©μμ, Γ'ραφσ

Γεώργιος Γουβιανάκης 
Γεώργιος Κ. Μαιμαλά^

ικης, δικηγόρος
— Ο κ. Γεώργιος Μαραγκάκης
Δ)ντή; ΔΕΗ
— Ο κ. Γεώργιος και Γεωργία: 
Πμχυγιαννάκηι λόγω πένθος .
— Ο ικ. Γεώργιος Μάνουσάκης

κινηματογράφο*

Τΐ έργο Οά διολέ[ετε

Ανοικτά όλο το 24ωρο 
Ε.Φ. Κουκουράκη —Νί.φοροοπού 
λου Λ. Καλοκαιρινού 
Ανοικτά από 08'.00—24.00 
Τσικριιτζής Γεωργ. οδί Ίδης 
Ανοικτά από 08,00—20.30 
Αναστασάκης Γεώργ. οδ. Γε>- 
ρωνυμάκη
Ξυλοώρη Όλγαι Λ. Γωνίας 
Λνοικτ άαπώ 08.00—22.00

Σωμαρά I

συντ)χος Τραπεζικός, λόγω πέ 
νθους

Σ.Φ. ΜαΤζαπετάκη Πλ. Κορνά 
ρου

— Π κ. Ζωζώ Χελιδόνη Δϋηιμβρεύσυσες και διανυκτερεύ
— Ο κ ΓεώργίοςΣαριδάκης, ια ουσες κλινικές ΙΚ>Α
τρός καρδιολόγος Ευαγγελισμός Παθ)κά
— Η κ. Γεωργία Βαβοι-ρανά- Θ»ρ ί« Α Χειρ)ΐκά
κη; Βεν’ΐζέλειο Ορθϊκά
— Ο κ. Γεώργιος Δερμιτζώκη-ς Ασκληπιείο Καρδ)Κά
συντίχος έμπορος Άγ Γεώ-ργίίσς Ουρ)ικά
—- Ό ικ. Γεώ’ργηος Πολιτάκης, Άγ. Χαράλαμπος Νευρ)«ά
υπάλληλος ΔΕΗ -ΑλεξανβράΙκη,- <Μ.0κά
— Ο πατέρ Γεώρίγιος 
κης
— Ο κ. Γεώργπος Μ. 
έμπορος
—' Ο κ. Γεώργιος Ε 
δάκης, λμχανέμπορος

Χρυοίός ι

Φραγκιά

— Ο κ. Γεώργιος Ζαχαριόύδά 
κης υπάλληλος Εθν. Τίραπέζης 
— Ό κ. Γεώργιος Σαραντίδης 
— Ο κ. Γεώργιος Ηλιόπουλος 
— Ο κ. Γεώργιος Φωτάκης, ια 
τρός
— θ’ κ. Γεώργιος Κριπσωτάκης 
παιδίατρος
—' Η: κ. Γεωργία Δημ. Στιβα^ 
κτάκη,
— Ο ικ. Γεώργιός Ηλιακής
— Ο κ. Γεώργιος Καρράς
— Ο κ. Γεώργιος Μ. Βλάχά- 
κηις δημοτικός υπάλληλος
— θ' κ. Γεώργιος Ιωάν. Ζαχα 
ριιουδάκης
—· Η ιΚ. Ρένα Σφακίανάκ.ηι για 
τον σύζυγό τηις Γεώργιο
— Ο κ. Γεώργιος Χαρκιιολάκης 
τραπεζικός
— Ο μ. Γεώργιος Καιπαρουνά 
»<ηζ
— Ο ικ. Γεώργ-ιος ΔελήγιανΜά 
■κης Συν) χίας
— ιθ· ιερεύς κ. Γέώργΐι«ς Μεν 
τιδάκηις
— Ο ιΚ. Γεώργιιος Κυδωνάκης 
— Οι κ. Γεώργιος Χουσταυλά 
κης, δικαστικός επιμελητής.
— Η κ. Γεωργία Λουκάκη, δα 
σκάλα
— Η κ. Γεωργία Ανΐ. Κουρού 
πάκρ
— Ο κ. Γεώργιος Παναγιωτίί 
κης, υπάλληλος ΑΊΤΕ!

— Ο κ. Γεώργιος Κων. ΣφαΙ 
’ΚΊανάκης
— Ο· κ, Γεώργιος Μαραβελά- 
κης, Μήχανιικός.
— Ο κ. Γεώργιος Κ. Τζανακάκης 
συντ)χος τραπεζικός.
— Ο κ. Γεώργιος I. ΦαΤτάκης.
— Οκ. Γεώργιος Εργόζάκης, Bid 
μήχανος
— Ο κ. Γεώργιος Ανδρουλάκης, 
υπάλλ. ΑΤΕ λόγω πένθους
—Ο κ. Γιώργος ΙΓαναγιωτάκης 
Δ)ντής Τραπέζης Πϋστεως
— Ο κ. Γεώργιος θαλασσινός, 
συντ)χος ασφαλιστής
— Ο κ. Γιώργος Δ. Λεμπιδσκης 
Δικηγόρος
— 0 κ. Γεώργιος Κανάκης
— Ο κ. Γεώργιος Παπαοόκης, ; 
Παιδίατρος
— Ο κ. Γεώργιος Παπαγιαννάκης 
λυκειάρχης
—Ο κ. Γεώργιος Παπαδογιωργά 
κης αυτοκινητιστής
— Ο κ. Γεώργιος Μπάλτζάκης, 
μαθηματικός
— Ο κ. Γεώργιος I. Βασιλάκης, 
έμπορος
— Ο κ. Γεώργιος Κονταξάκης, έμ, 
πορος
— Ο κ..Γεώργιος Φλουράκης, ία-' 
τρός
— Ο κ. Γιώργος Τακάκης, τραπεί 
ζικός, λόγω1 πένθους
— Ηκ. Γεωργία Καφούση, λόγωί) 
απουσίας
— Η κ. Γεωργία Ορφανού, ίριλό : 
λογος
— Η κ. Ελευθερία Τερζάκη για j 
τον σύζυγό της Γεώργιό.
— Ο κ. Γεώργιος Λβσιθιίατό- 
κης Συντ)χος Εθνικής Τραιπέ 
ζης ί
— Ο κ. Γεώργιος Πρατικάκης
Ηλ)γος —Μηχανολόγος 
— Η κ. Γ»ωργία Μιλΐ. 
τράίκη, λόγω πένθους

Κου-

ΘΑ ΔΕΧΘΟΥΝ
— Ή -κ. Ευγενία Γ. Παγκά/χυ. ' 
θα δεχθεί για την γιορτή του - 
άντρα της την 23ηι ικαι 24η Α ,ι

ΠΡΑΤΗΡΙΑ ΒΕΝΖΙΝΗΣ

ΑΜί. Ββγιατζάκης Λ. 62 Μορ 
τϋρων
Γεωργ. Τκμτακιανάκηι αδ. θε 
plow
Μιχ, Δανόάλης Λ. Κνωσού

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ

Στην αίθουσα «Θεοτοκόπουλος»

ΕΔΩΣΕ ΧΘΕΣ ΔΙΑΛΕΞΗ
Η ΓΕΡΟΝΤΟΛΟΓΟΣ ΑΝΝΑ ΑΣΛΑΝ

Στην πόλη: μας ιβρίισιαεται α μετάφραση της Ελληνίδας συνε 
πό χθες η διάσημη Ρουμάνα γε ργάτιδά ςτης κ. Ασλάν, δεν ά

Nite.
Αλ.

F

Κκαουλιάς σδ. Μϋνωος
ΔονΛάληις Λ. Λ^οκιρατίας

ΕΚΛΕΚΤΟΙ ΛΡΡΑΒΙΙΝΕΣ

Λέανδρος (Άκης) Στυλ. 
Σταματάκης

Δώρα Πλουμάκη 
αριχΛβοενιιάσιΐήκιαν

Η κ. Σωσώ Σταματάκιη ΙΙα
όεχθάί σιιγχαρητηρίσυς επισκέ­
ψεις 24 Και 25 Απριλίου Δ) νσήι 
οικίας Ξωπατέρα 3.

ΕΚΛΕΚΤΟΙ ΓΑΜΟΙ

Την Κυριακή: έγιναν στον Ά 
γιο Μηνά, οι γάμιοι των φίλων 
ιμυυ, Ανναμαρίας Βαμβουκάκηι 
ιμε τον διαλεχτό τηις καρδιάς 
της Μιχδληι Χαιρέτηι ιθ χώρος 
του Ιερού Ναού ήίταν γεμάτος 
am φίλους και συγγενείς του 
ζευγαριού. Το1 θείοι μυστήριο έ 
τέΙιΒσάν σι πατέρες Αντώνιος 
Παπαδημητρίου, Χρυσόστομος 
Μανιούδάκηις, Τίτος Καΰιίσαρ 
λής, Εμμίαν. Μαιστρογιαννάκης 
και ο Διάκος Αντώνιος Φρα- 
γκιαδάκης.

Στο νκαβλόήτο ζευγάρι εύχου 
μαι κάθε ποθητή τους χαρά.

Βαγγέλης Γρατσέας

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

Η Αγία Ειΐιρήνη. Κραυσσώνος 
Ευχαριστεί την οικογένιεία Πορ 
ταλάκη για τη δωρεά της εκ 
δρχ. 5000 στη ν ιμνήιμη Ελένης 
Κραισαιδάκη,.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Όλους τους συμμερισθέντιις 

το πένθος ιμας για το θάνατο j 
ρόυ αγαπημένου μας συζύγου 
και πατέρα

Λουκά Πόλια 
ευχαριστούμε, θερμά.

Ιδιαίτερα βιψοιρ'ΐστοϋμέ τον 
Σό,μ. Αρχιεπίσκοπο Κρήτης κ. 
Τιμόθεο, τους ιερείς, ιβροψάλ
τες 
λιο

και Εκκλησιαστικό Σμμβού 
του Αγ. Γεωργίου Πόρο». 
Οι υυχιαιριστούντες
Η αικογβν&ιά του

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

Και δια του τύπου ευχαριστώ 
και; πάλι θερμά τους π. Πέτρο 
Ροήσσο και π. Ιωάννη Δαλέζιο 
για την διάθεση της Καθολικής 
Εκκλησίας, χάριν της συναυλί 
ας των μαθητών μου στις 20 Α 
έρτλίου.

Ιδιαίτερα ευχαριστώ- τον π. 
Ιωσήφ γτ-α την- παρονσίαση’ των 
ιμίκρών κιθαριστών, προ ενός 
πυκνού ακροατηρίουι.

Ευχαριστώ επίσης θερμά τον
πριλίου (οικία οδός ΝταλΛάνή ! έκλεκτό φίλο κ. Αζαρία Μαδα 
40Ϊ) | νιάν, για την πάντοτε ανιδιοτέ
■—· Η κ. Ερριέτα ΚαναΛΟαράκη I λή του συμπαράσταση, στην 
θα δεχθεί για τον σύζυγό της ψροσπάΟεί'α μου κατά τη)ν θιαρ
Γδώργιόι στις 23 και 24Απριλί 
ου
-— Η κ, Ελευθερία Γεωργ·. Κού 
ροΜ θα' δεχθεί για: την εορτή, 
που συζύγου τηις στις 23’ και 24 
Απριλίου (οικία οδός Λασιθίόυ 
1’— Πλ. Κοιρνάρού)
— Η «. Έλσα Γ. Μαρκάκη, οφ­
θαλμίατρου θα δεχθεί μόνο την 
Τρίτη 23-4-85
— Ο κ. Γεώργιος Σάκκος θα δε 
χθεί την 28-4-85 ημέρα Κυριακή ■ 
— Η κ. Μαρία Χουστουλάκη -' 
Τσούμπα θα δεχθεί για τον σύζυ , 
γό της Γεώργιο μόνο στις 23-4-85 
— Η κ. Τζσβάνα Καλπαδάκη - Αγ 
κριθαρά’κη θα δεχθεί για τον σύ 
ζυγό της Γεώργιο στις 23 »<αι 24 
Απριλίου, οδός Αναγεννήσεως 4,,

γάνωση της εκδηλίώσεως. 
Ο ευχαριστών 
Γιάννης Φρουδαράκης

Μασταμπό. ι

Τρίτη 23 Απριλίου 1985
ΒΡΤ Τ

10.30 Α μπε μπα μπλομ
ΤιΙ.ιΟΟ Γλώσσες, τόποι, γνώσεις
4.00 Α μπε prta ιμπλοιμ
4.30 Παιδική σειρά
5.00Γλώσσες, τόποι, γνώσεις
6.30 Ειδήσεις
6.45 Ο κόσμος της μσυισιικής
7.10 Η ΕΡΤ στη Β. Ελλάδα
7.35 Τα παιδιά μας κι εμείς
8.30 Μόνο όταν γελώ
9.00 Ειδήσεις
9.35 ΐΕδώ ικα» σήμερα

10.20 Οι συνυπάρχοντες
11.10 Σεσίλια
1'2.00 Ειδήσεις

ΕΡΤ 2
5.00 Ροζ πάνθηρας
5.30 Ιστορίες Καραγκιόζη
6.00 Ειδήσεις
6.30 Μουσικό πρόγραμμα
7.00 Ξένα μουσεία

© ΚΑΛΕΣ, στο είδρς τους 
ιείναι όλες οι ταινίες που 
πραβάλλιονταΐι στο πρώτο 
μέρος της- εβδομάδας αυ­
τής. Έτσι ο βεατής δεν θα 
δυσκολευτεί να βρει αυτό 
που θέλέι, δεδομένου μάλι 
στα άτι υπάρχει και ποικι 
λία θεάματος.

ΕΝΑ φιλμ για το οποίο ο Τί 
τλσς τα λέει όλα. Βασίζεται σ’ 
ένα πρωτότυπο και κάπως «μπν 
Ιϊδεμένο,» σενάριο.

(ΑΠΟΛΛΩΝ)

ναι κα ηιίμου σική, που όμως 
κανείς δεν την προσέχει.

(ΟΡΦΕΥΣ)

«ΟΙ ΜΕΓΑΛΕΣ 
ΡΟΥΦΗΧΤΡΕΣ»

Τολμηρή έγχρωμη

«ΚΡΑΥΓΕΣ 
ΣΤΗΝ ΣΙΩΠΗ»

ΠεριιπέιτΒια έγχρωμη·

ροντολόγος Άννα Ασλάν.
Η κ. Ασλάν ήρθε στο Ηρά­

κλειο συνοδευάμεινη από την 
ιΕίΙληνίβα συνέργάτιδα της κ. 
Σμαράγδα Βλάχου — Οικονό­
μου.

Η γνωστή Ρουμάνα- και η 
συνοδός της έχουν καταλ-ύσει 
στο ξενοδοχείο «Κρέτα Μά-

8.00
9.00
9.30

10.05

S.O.S. Τιτανικός 
Έρευνα 
Ειιδήσεις
Κτν)φικά αφιερΟματο

ιΐ2.θο Ειδήσεις
ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ

ΕΡΤ 2 — Ρ)Σ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
Τρίτη 23-4-'35

05.55 Δίκτυο
07.15 Καλημέρα με τραγούδια
07.50 Δίκτυο
08.15

08.30
08.35

Ειδήσεις απ’ όλη 
την Κρήτη
Ματιές στον τοπικό Τύπο 
Χρήσιμος οδηγός για 
το Ηίράκλειο

08.40 Ισως σας ενδιαφέρουν
09.00 Δίκτυο
10.05 ΡαδΐοχροναγράφημΟ
10.20 Μ»α φυσαρμόνικα με 

μΐ’α κιθάρα
10.40 Δίκτυο
1Τ.Ο5 Λυράρηδες κιαιι μαντιναδο 

λόγοι της Κρήτης
11.30 Ραδιοεπισημάνσεις
11.45 Δίκτυο
12.05 Μεσημεριανό δρομολόγιο
12.30 Της Κρήτης μας 

τα σόρβινα
13.00 Ειδήσεις απ' όλη 

την Κρήτη
13.05 Ίσως σας ενδιαφέρουν
13.30 Οδοιπορικό στην Κρήτη
14.00 Δίκτυο
15.10 Εκπομπή Αστυν. Δ)νσης

1'5.30

15.50
16.1'5
17.00

Ηρακλείου
Κοντυλιιές tear 
πεντοζάλισ
Κρητιικιές αθιιβολές
Ο κόσμος της μουσικής
Κρητικά διηγήματα

17.30 Απογευμ. περισκόπιο
18.00 Δίκτυο
21.30 Ειδήσεις απ' όλη 

την Κρήτη
21.45 Δίκτυο

“ΠΑΤΡΙΜ, 
ΑΙΜΤΙΜΜ - 
»Α«« ΜΥΜΝιΛΤ» 
<Λός Λάιπεα 7

woitTAM*»·» τνηοΓΜ«αι·-> 
4ΜΜ. ΜΑΓΡ1ΠΛΗ* 

ΟΛΟ* ««AIKTeV >· 
ΗΡΑΚΛβΙΟΚ · ΚΡΗΤΗ*

®ΜΕΛ. ΓΑΜΟΙ
Γνωστοποιεί'ται σύμφωνα με 

το άρθρο 1369 του Αστικού 
Κώδικα ότι:

0 Μιχαήλ Αρβανίτης ταυ Βα­
σιλείου και της Μαρίας το γένος 
ΜπαξΕβάνη που γεννήθηκε στην 
Αθήνα και κατοικεί στο· Ηράκλειο 
καιι η Γεωργία Δαγαλάκη του Δη 
μητριού και της Σοφίας το γένος 
Κανακουσάικη που γεννήθηκε εις 
Αφρατί Πεδιάδας και κατοικεί 
στο Ηράκλειο πρόκειται να παν 
τρίευτούν ικοί ο γάμος θα γίνει 
στο Ηράκλειο.

0 Σπόρος Αραβαντινός - Καρ- 
■ λάτος του Πσνογή και της Αντω 

νίσς τσ γένος Δερέ που γεννήθη- 
ικϊ στο Ληξούρι Κεφαλλονιάς και 
'ΚΌΤανκεϊ στο Ηράκλειο Κρήτης, 
και η Σοφία Σκαρμαλιωράκη του 
Γεωργίου 'Και της Λουκίας το γέ 
νος Στεφάνου που γεννήθηκε 
στην Κόνιτσα Ιωαννίνων και «α 

ί τσιικεϊ στο Ηράκλειο'Κρήτης, πρό 
1 ικειται να παντρευτούν κόί ο γά 

. μος θα γίνει στην Αθήνα,

Ο Στέφανος Μαρίνου τοω 
ίΕμίμαινουήλ και της Καλλιότης 
το γένος Σπυριδάκη, ποιυ γεν 
νήθηϊκέ και κατοικεί σηο Ηρά- 
κλέιο και η Ευαγγελία Μανίκα 
του Γεωργίου και της Χρυσής 
το γένος Λαιθσυρά, πιαυ γβννήθη 
κβ και κατοικεί στο ΗρακΑίΐιο 
θέλουν να έλθουν σε γάμο τό> 
θα γίνει στο Ηράκλειο.

Ο Λντώνίάς Απλαπάνάκης 
του Εμμανουήλ και της Αικατε 
-ρίνης, το γένος Κασαπάκη: που 
γεννήθηκε κα-ι κατοικεί στη- Γα 
ρίπια Μονοφ. και η: Θεοδώρα 
—Ειρήνη Πετσαλάκη του Νι 

| κολάοιυ καιι της Αικατέρίνης το

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Αν κάι δεν έχομε συνέλθει 

ακόμη αιπά το βάρύ πένθος μος ι 
για τον θάνατο του αγαπημέ- 
νου μας συζύγου, αδελφού, γά 
ιμπρού και- θείου

Ν. Κοσμαδάκη 
θεοκρούμε' -υποχρέωσή -μας όπως ’ 
ευχαριστήσομε όλους όσους 
μας σύΛπαιραστάθηκαν, συγνε- ’ 
νείς και φίλίους.

11 σύζυγος Σοφία Κοσμαδά 
κη ' ,

,0α αδελφοί

γένος Πετσαλάκηι που γεννήθη 
κε και κατοικεί στο Ηράκλειο 
πρόΐκειιταιναι παντρευτούν Και ο 
γάμος Θα γίνει στο· Ηράκλειο.

ΜΑΝΟΛΗΣ 
Ε. ΧΟΥΡΔΑΚΗΓ

Χειρ. Οδοντίατρος

Δέχεται στο Ιατρείο του 
Ιδομενέως 30, λίγο πή κά 
τω απ' το ASTORIA. Κα­
θημερινό 8,30 — 1,30 και

5—8.30 τηλ. 241431.

«ΛΟΛΟΦΟΝΟΕ 
ΚΑΡΧΑΡΙΑΣ»

ΙΙεριπέτιεια έγχρωμη 
ιαμερικ. παρα/ωγής 

ΠΡΌΕΕΓΜίΕΙΝΗταινία έχει 
σαν κύριο χαρωχιτηριστικό τις 
σκηνές αληθοφάνειας κατ τα 
πολλά σκηνοθετιικά ευρήματα.

(ΑΣΤΟΡΙΑ)

γολλι'.ικής παραγωγής

ΚΑΙ για το 
τλιΐς τα...·λέ®ι 
κυριαρχεί ami 
τό η&χις ενώ

φιλμ 
όλα.

αιυτό ο τ ί 
Το γυμνό

την αρχή μέχρι 
ίΛ'τκπωκτιαικη ει

ρις».
Χθες βράδυ με την ευκαιρία 

αμερικ. παραγωγής, παρσικήας της εδώ, η -Κ.
ΓΙΑ δεύτερη εβδομάδά συνε 

χίζεται η προβολή της ταινίας 
αυτής του Ράλαντ Τζοφέ, που 
κέρδισε δυο Όσκαρ. Πλαίσιο 
της ταινίας ο πόλεμος της Κα 
ιμπότζης.

(ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ)

Ασλάν', έδωσε προσίκεκληιμέ νη 
του .Δήμου Ηρακλείου, όιάλε- 

: ξη, στην αίθουσα «Θεοτοκόπου 
•λος».

Την διάλεξηι παρακολούθησε 
πλήθος Ηρακλειωτών και παρά 
το ότι ή διάσημη γερονταλό- 
γος μίλησε στην γλώσα της η

«ΟΙ 5 ΑΔΙΣΤΑΚΤΟΙ»
Περιπέτεια έγχρωμη:. 
αμρριικ. παραγαπής 

Μ Ι Λ τάινίά ’βίαιη, με πολλά 
απρόοπτα, στην οποία- ιδιαίτε 

: ρφ . εντυπωσιακή είναι η έρμη- :· 
νεία των Ίζόε Λσύιζ και. Ρί- 
τόα,ρντ Μορτον

(ΟΛΥΜΠΙΑ)

«ΠΟΛΕΜΙΣΤΕΣ 
ΤΗΣ ΝΥΧΤΑΣ»

ΠρριπέΜα έγχρωμη 
αμυρίικ. παρατωήής 

ΤΑΙίΝΙΙΙΑ. με πολλές φονικές 
συγκρούσεις και συνεχή, δράση 
που παρακολοιυθείται με μεγα 
λιύτεμυ ενδιαφέρον από τον θε 
αιτή καθώς πλησιάζει προς το 
τέλος.

(ΚΡΟΝΟΣ)

«ΓΥΝΑΙΚΕΣ ΠΙΣΩ 
ΑΠΟ ΤΑ ΣΙΔΕΡΑ»

Περιιπέτειια έγχρωμη 
γερμανικής παραγωγής

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

Αισθάνομαι την -υποχρέωση 
να -ευχαριστήσω -και δια ταυ τύ 
που τον ιιατρό χειρουργό κ. Θω 
ιμά Τσαγκαπάκη καθώς και τους 
γιατρούς κ.κ. Γεώργιο Πετρίδηι 
Νιρέρ Σαχίν, ΚωΜ)νο Γωνία 
Μάκη, Ν-ικ. Βακωνάκη, Μαρίνο 
(ΠΝτχΐ’ρύόη, ίΠερσεφόνιη, Στγβα·· 
κτάκη του ΑπολΙλώνειου Θερά 
πέυίτηιρίου ΙΚΑ Ηρακλείου για 
το -μέγιστο «νδίιαφύρον τους ως 
επιστήμονες και άνθρωποι ώ- 
σηε να απακατασταθιεί πλήρως 
η uYsia μου ύστερα από Λυσκο 
λατύπη εγχείρηση- χολής. Επί 
σης ευχαριστώ το νοσηλευτικό 
Ιπροσωπικόι Ελένη Μηναδάκη-, 
Μαρία Πλεύρη, Μαρία ΑήΛφαν 

ί τήι, Αγάπη- Σκοοντάκη, Καλλιό 
πη Μούστου, Πάπη Μάθιουδά- 
κη, Ρένα Κορβιλώ, Δήμητρα Β’ε 
λεγράκη, Σοφία Αγογλωσσακηι 
Δάσποιινια Κουνδουράκ-η, Φωτει 
νή Γεμιστού, Αικ. Τζουλάκή, 
για την στοργή και την αγάπη 
πό υμου έδειξαν -κατά, την διά 
ρκέια τής νοσηλείας -μου.

Η ευχαριστούσα 
Μελπομένη Οικσνομύίκη

ΑΛΕΚΟΣ Η. ΠΑΠΑΔΑΚΗΣ 
Ειδικός Παθολόγος

Δέχεται καθημερινό 8— 
9,30’ π.μ., απόγευμα 5— 
8. Σάββατο 8—1 μ.μ.

Οδός Ζωγράφου 7 
Παραπλεύρως Πλ. Δασκσ 
λογιάννη. Τηλ. Ιατρείου: 
242671, Οικίας: 284257.

Δρ. ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ Γ. 
ΧΑΤΖΗΜΑΝΩΛΗΣ

Γναθοχείρουργός
τ. Λέκτατρ Πανεπιστημίου 
Αθηνών.
Δέχεται στο ιατρείο ταυ 
στην οδό Χ'ΊΗιχάλη 
ΙΊάνναρη 7 Πλ. Δασκαλο 
γιάννη μόνο γναθοχει- 
ρουργιΚά περιστατικά κά 
θε μέρα 9—1 πρωί και 6 
—8 απόγευμα εκτός Σάβ 
βατό —Κυριακή και από 
γεύμα Τετάρτης.

Τηλ. ιατρείου 225104 Η 
ράκλειο.

ΜΗΝΑΧ

ΗΛΙΑ ΜΑΥΡΟΥΔΗΙ

Παιδίοτικκ

Εγκαταστάθηκε στό Η 
ράκλειο. όδός Κατεχάκη 
καί Μονής Οδηγητρίας 
14 (Ντερμιτζίδικα) 2ος 
όροφος. Δέχεται 8—1 
καί 5—8 Τηλ. Ιατρείου; 
243-400, Οικίας: 221-139

ΘΕΟΔΩΡΟΣ 
ΚΑΡΦΟΠΟΥΛΟΣ 

Ειδικός Χειρουργός 
Παθήσεις κοιλιάς ιδία χο­
ληδόχου κϋστεως. χολη- 
φόρων οδών - έλεγχος κυ 
κλοφορίας κάτω άκρων 
δι ειδικού μηχανήματος, 
τ. Δ)ντής Χειρ)κής Κλινι­
κής Βενιζελείου Νοσοκομεί 
ου. τ. Δ)ν·ής Νοσοκομεί 
ων περιοχής Μόναχου Γερ 
μανίας, τ. Βοηθός Α' Πάνε 
πιστημιακής Κλινικής Μο­
νάχου. Δέχετοι: Ζωγρά­
φου 13. Ηράκλειον. Δευτέ 
ρσ έως Παρασκευή 9—12 
και επί συνεντεύξει. Τηλ. 
285-462.

HMWMnr*iiF
Με τη συμπλήρωση χρόνου από του θανάτου του αγα 

πημένοι» μας υΐΌύ, αδελφού κοκ πατέρα

ΚΟΎΚΟΫΛΗΣΤΡΑΤΟΥ Γ
θα κάνομε μνημόσυνο στην εΜκλησίΙα του Αγ. Νικσλάου 
Ν. Αλικαρνασσού για1 την ’ανάπαυση της ψυχής του, την 
Παρασκευή 26 Απριλίου στις 8 το πρωί. Παραικαλούμε 
τους συγγενείς και φίλους όπως παραιστούν.
Οι γονείς του: Γεώργιος καιι Μόρια Κουκούλη.
Τα αδέλφια του: Ντίνα καιι Ανδρέας Αργυρός.
Η σύζυγός του.
Τα παιδίά ταυ: Τζΐνη, Γεώργιος, Μαρία.

·<■»—»—I·—■»——Κ·ΙΜ«·ΙΙ ιιιμβ««>ι»ι« ι—,»·»·».» «nniJI WWMmtM······»'

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
; Η ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΙΚΗ ΛΑ Ϊ ΚΗΣ ΤΕΧΝΗΣ

ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

φησε περιίθώριο για κανένα πιρό 
βλήμα.

Μιλώντας η κ, Ασλάν, τόνι 
σε, ότι ο άνθρωπος σήιμερμ μίτο 
μεί χάρις στα επιτεύγματα της 
επιστήμης να παρατείνει την 
ζωή -οαυ έως τα 1210 χρόνια. Σ' 
αυτό φυσικά, είπε η κ. Ασλάν 
ρόλο παίζουν και παράγοντες 
που έχουν να κάνουν με το πε
ρίβάλλον, την διατροφήν και 
κλήρο ναμικότηται.

Σήμειρα σήμείωσε ακόμα, 
νσνται πειράματα σε 20.000

τη

γί 
αν

ιθρώπους και το Εθνικό Ινστι­
τούτο Γεροντολογίας του Βου 
κιωριεστίου, πο υξεκίνησε την 
δραιότηιριότητά τοιυ το 19512 έ 
χειι τώρα αιπήίχιησήι σε γιατρούς 
70 χωρών.

h ηιιριιι rwriiin m
Συνέχεια από την 1η σελίδα 

Ηίραικλείου, Εψεντάκης Δημ., 
Πρόεδρος ΕΓΣ Μεισαιρώς, Κα- 
ιρέλλής Μανόλης Δήμαρχος Η 
ρακλβίου, Καμπέλης Σταύρος 
Πρόεδρος ΤΕΕ Αν .Κρήτης, 
Καλογεράκης Ζαχ. Πίρόεδιρος 
Κοινότιηιτας Αρκαλοχωρίόυι — 
μέλος ΤΕΛΚ, Καλοχριότιανά- 
κης Νίκος Δήμαρχος Αρχανών,
Καλλεργης 
μέλος Ν.Εί 
ράκης Βασ. 
ιμιβούλίΟυ,

Βαγγ. Δικηγόρος— 
ΙΤΑΣΟΚ, Καμιποιο 
μέλος ΝοιμιαΙρχ. Συ 
Κλίνης Μανόλη

ΓΙρόεδρος Δικηγορικού Συλλό­
γου, Κουκί αδάκης Ευρ. Δικηγό 
ιρος —μέλος Ν.Έ. ΠΑΣΟΚ, 
Κληρονόμος Κων. Πρόεδρος 
Δηιμ. ΣυμαβυλΙου Πρ. Μινωι- 
κών Γραμμών·, Κυριαή^ιύλης 
Κυριάκος Διοικ. Επιτροπή ΙΈαν 
Ι'μίου Κρήτης, Καράκωσταντά- 
κης Μαν. μέλος Κ.Ε. ΠΑΣΌΚ 
και Νομ. Σύμβουλος, ΛαμΜρά- 
κης Κριτών Νομαρχ. Σύμβοιρ- 
ιλος, Λεβεντιάκης Κώστας μέλος 
Ν.Σ., Λασιθιωτάκης Χάρης ιμέ 
λος Ν.Σ., Λιεβεντάκης Γιάννης 

‘Πϊρό'εΐδιρος ΕΙΛΜίΕ, Μφμαλάκης 
Βαγγ. μέλος Κ.Ε και Α' Γραιμ. 
ΜΕ. ΠΑΣΟΚ, Μαρκάκης Γρ. 
ΠρόέΙδρος Ε1παγγ)νων Μεσα- 
ράς, Μιχελάκη Μαρίνα, Πράε 
δρος επιτροπής ισότητας, Μίυ-

'; -Καλεί τους ενδιαφερομένους να δουν τα νέα σχέ [
-; δια σε είδη ΛαΤκής Τέχνης, ακόμα και είδη Μπου- !;
;; τίκ ξενοδοχείων. ;

Κορωναίου και Πατρός Αντωνίου 8 1 -
Τηλ. 280766 — ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ ;!

।; (Πίσω από την Τράπεζα Ελλάδος) <;

ΚΡΥΣΤΑΛΛΑ - ΠΟΡΣΕΛΑΝΕΣ - ΥΑΛΙΚΑ 1 
ΕΙΔΗ ΔΩΡΩΝ - ΠΟΛΥΦΩΤΑ ί'
Τιμές Αποθήκης >

ΜΑΙΡΗ ΤΖΗΜΟΠΟΥΛΟΥ 1
Λ. Ιωνίας 75 Ατσαλένιο — Ηράκλειο Κρήτης ί 

Τηλ.: 230-759 f ! θαύματα, που έκαμε και κάνέι
στους φτωχούς και στους ασθε

'[ > νεΐις. Πολλά μοναστήρια δε τι

γιώκης Γιάννης IΕκΥκόρυς ΣΕ’ 
ΓΑΣ -Κιρήτη-ς, Νι-κολιδάκης Κδ> 
στας, Πρόεδρος ΕΙπιτραπήις Εί 
ρήνής, Νικολουδάκ,ηις Ηρ- ΙΤρόε 
δίρος Συν)σμού Αιρχανώνι, Πα 
πάδάϊκης Πέτρος Νομ. ΣύμΙβόυ 
λος —ΓΓ. ΕΙργατ. Κέντρου, Πα 
πάδάκης Νάπ. Πρόεδρος ΕΠ 
ΣΗ, Παπαίδάκης Κ. Πρόεδρος 
ΕΓΣ Μονοφατσίαυ, Πιτσιδια- 
νός Γιάν.. Πρόεδρος ΕΓΣ1 Ηρα 
κλείόυ, Ροζάκης Φαίδ. Πρόε­
δρος Οιίκον. Αν. Κρήΐτηις, Σκου 
λάί; Βαγγ., Πρόεδρος ΠΑΣΕ 
ΓΕΕ, Σκουλάς Θανάσης Γ.Γ. 
Υπίαυργείοιυ’ Κοιν. ΑΙσφαλί, 
Σκουλάς Νίκος Γ.Γ. ΕΙΟΙΓ, Σα 
ιμαβίΤης Λευτ. Πρόεδρος ΟΙΑΕ 
ΝΗ, Σαιρ-ρής Δηιμ. ΑντιδήΙμαρ 
χος, Σ'ταυρακάκης Κων. μέλος 
Κενπρ. Σύμβ. ΕΣΣΕΕ. Σταρί- 
δας Γιάννης Πρ. Συνεργατικής 
Μηχανικών, Σμυρνάκης Μίαν. 
Ν.Σ., Τσακίρης Παναγ. Πρόε­
δρος ΚΣΟΣ, Τσαγκουιρνής Νι 
κήτάς Π|Νεδρος Εργ. Κέντρου. 
Φασαυλάκης Στέφ. Ν.ιΣ., Φρα 
γΚιιαΙδουλάκης Μάν. Πρόεδρος 
.Βενιζελείου, Χαλκιαδάκης Σταύ 
ιρος ΝΣ -μελος ΤΓΆΚ Χατζή 
ιβαψίλη Λίτσα Πρόεδ. ΕΓΕΙΗρα 
ικλείου, Ψμράκης Γεώρ. Δ)τής 
ΟΓΑ, Σάλλας Μιχ. Γ.Γ. ΥπΙου 
ργιείου Εμπορίου.

ξ

ΦΙΛΤΡΑ ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΥ ΝΕΡΟΥ
(για σπίτια - ξενοδοχεία * βιομηχανίες)

ΠΩΛΗΣΗ ΧΟΝΔΡΙΚΗ - ΛΙΑΝΙΚΗ

Γ. ΚΑΙ Α. ΤΣΑΚΙΡΑΚΗΣ
Πλατ. Δασκαλογιάννη

Τηλ.: 282567 — 225114

■APMZkOr·
(ΤλειιςτΤΤυκτ"τα Ξΐί Τ Η

«ΚΡΟΝΟΣ»
Ώρα ενάρξεως 4 μ.μ.

ΩΡΑ ΕΝΑΡΞΈΩΣ 6 μ.μ.
Μια συνκλονιστική υπερπερΊπέτεια· που ©θ’ σας συναρπάσει

ΠΟΛΕΜΙΣΤΕΣ ΤΗΣ ΝΥΧΤΑΣ
Ά’ Προβολή

«ΑΣΤΟ Ρ! Α»
Ο ΔΟΛΟΦΟΝΟΣ ΚΑΡΧΑΡΙΑΣ

Σίρυζάν Τζωρτζ

« ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ »
Τηλ. 283205

ΚΡΑΥΓΕΣ ΣΤΗ ΣΙΩΠΗ
Η TOWia σταθμός στα χρόνια τού Κνημστογράφου 

Με τον Σαν Γουώτερστον

«ΟΡΦΕΑΣ»
Ωρα έναρξη- 4

ΟΙ ΜΕΓΑΛΕΣ ΡΟΥΦΗΧΤΡΕΣ

«KRETA DRIVE IN »
Κιν)φο< Αυτοκινήτων — Ι'οΜίνη Χον»

Εναρξη ώρα 8.30 μ.μ.
ΑΜΕΡΙΚΑΝΙΚΟ ΦΙΛΜ ΣΕΞ

«ΟΛΥΜΠΙΑ»
Τηλ. 283731

ΩΡΑ ΕΝΑΡΞΗΣ 6 u.u.
ΟΙ ΠΕΝΤΕ ΑΔΙΣΤΑΚΤΟΙ

« ΣΙΝΕ ΝΤΡΑΤΒΙΝ»
ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΙ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ ΚΑΝΤΙΑ

Έναρξη 8,30'μ.μ. <
ΣΠΕΣΙΑΛ ΝΟΣΟΚΟΜΑ J

Αυστηρός ΑκσταλΧηλο

ΛΟΓΟΙ ΚΑΙ ΑΝΤΙΛΟΓΟΙ
Συνέχεια από την 1η σελίδα 

’ενάρετο- βίο, στην πιίότηι του 
στη νάα θριησκεία, στα βασανι 
στήρια και στο μαρτυρικό του 

( θάνατο, αλλά και στα άπειρα

μώνται στ' όνομά του, όπως 
το περιώνυμο ιστορικό ταυ Α 

ι γιου Γεωργίου του Επανωσήφη· 
που υπήρξε προμαχώνας Ορθά 
δάξίας, αλλά και κέντρο και 
στήριγμα στους ξεση’Κ«ι|μούς 
και για τους επαναστάτες, στην 
Κρήτη και φιλόξενη’ στέγη, και 
κάταφογή; τόσο’ στην Τουρκο­
κρατία όσο κάι στην Γερμανι­
κή Κατοχή, και τουι Αγίου Γέ 
ωργίοιυ του Σεληνάρη, με ιστό 
ρίά κι αυτό, που εορτάζει σή 
μέρα όπως και ο· Ητανωσήφης 
τηι μνήμη του με προσέλευση 
πολλών προσκυνητών’. Δεν υπά 
’Ρχει επίσης χωριό και, πάλη 
που να μην έχει ένα μιίκρό ή 
ιμίεγάλο1 ναό, ή κάποιο εξωκκλή 
σι an' όνομά του.

ΤΙΜΑΊιΑΙ δε με περισσή κα 
τάνυξη κι ευλά^ιια και συγκε 
Μυρώνει πολύ κόφοι η χάρη 
του, επειδή' εκτός της φήμης 
και του σεβασμού που ακολαμ.
ίβάνει από το λαό, η μνήμη 
εορτάζεται μήσα στη, δόξα 
το φως της Λαμπρής και 
απόγειο· της Άνοιξης, που

του 
και 
στο 
και

η φύση, τα δέντρα, τα Ίέοιυλιιά, 
ο ουρανός και ηι γη πανηγυρί­
ζουν κι αυτά. «Νυν πάντα πε- 
πιλήίρωται φωτός. Ουρανός τ® 
κάι γη, και τα καταχθόνια» ό­
πως λέει ο Υμνωδός στο θρια 
μίβικό τροπάριο της Αναστάσκ- 
ως, που είναι και εαρινό μαζί.

ΜΗΡ:Α της Λαμπρής θυμίζει 
στον κόσμο ηι εορτή· τού ’Αηι 
Γιώργη. Όχι μόνο για τη με- 
γαλωσύνη της, καιι την λαμπρή 
αναστάσιμη ακολουθία της, αλ­
λά επειδή γειτονεύει πάντα1 με 
Το Πίάσχα, Καμμιά φορά και συ 
μπίίπτει οπότε μετατίθεται όπως 
και όταν είναι η. χάρη’ του σ« 
ρακαστή, για την επαμένηι, δη- 
λαδή την Δευτέρ α της Διακαι 
νήσιμης Εβδομάδας.

ΑΚΡΙΒΩΣ για το λόγο αυτό 
που είναι παάιύ ικοντά με το Πό 
σχα, στις 'τάβλες καιι τα εορπα- 
στικά τραπέζια κρατεί ακόμη έ 
ντονο πασχαλιάτικο χριόυα και 
έίίνατ φορτωμένες με λαμπρο- 
κούλουρα, κόκκινα αυγά, τσου 
ιρέκιαι και άλλα πασχαλινά γλυ 
κά. Και το μόνο που είναι της 
ημέρας είναι το κρέας ψητό
ιστό φούρνο, πάνω σε 
στα κάρίβουινα ή στη 
το κοκορέτσι και οι 
στιμοι μεζέδες. 'Ενα

κλήματα, 
σούβλα, 

άλλοι νό 
δεύίβρο

Πάσχα .θυμίζει και είναι η ση 
μίθρινή μέρα.

■Ο ΑΗ ΓΙΏΡΓΗΣ δεν είναι 
μόνο· αιχμαλώτων ελευθερωτής 
κα ιτων φτωχών υπερασπιστής 
και ασθενούντων ιατρός, ένας 
,λαΤκός άγιος δηλαδή ποιυ πο- 
vsi την δυστυχία και τους πο 
νεμιένονς, αίλά και Δρακοντο-

κτήνος,. Γιατί- σκότωσε το- Δρά 
ικον-τα που έπινε το- νερό της 
πηγής και δε\· το -άφηνε- για "α 
το πιούνε οι άνθρωποι και τα 
ζώα της περιοχής αν δεν του 
.τηγαίναΐι; μια -κόρη να την κα 
ταάπα-ράξει. Αυτό γινότανε ια- 
κτικά και τα κορίτσια νι πη 
γαίνήνε μέ κλήρο. Έτυχε όμως 
ναι περάσει ο Άη Γιώργης οπό 
Το μιέίρος εκείνο καιι άκουσε το 
ιθρήνο. Σ'ΐάθηκε τότε μ-ε άλο 
γό’ του. και. είδε μια ωραία Κό­
ρη’ στολισμένη με λαμπρά φο­
ρέματα χρυσά &Βχτυλί5:α και 
κωσται τινάτα σά νύφη. Κάι τη 
ρώτησε πώς βρέθηκε εκεί, και 
γιατ ίίκλαίει;

—Γιατί περιμένω, να βγει το 
θεριό- να με ικατασπα’ράξει τ' α 
Βάντησει μ® λυγμούς η αρχον- 
τοποϋλα- και του είπε την ιστό, 
ρία ιμε τα νερό.

Στάθηικε τότε ορθός και επι 
βλητικός στη σέλα τοιυ «λόγου 
του, πατώντας στις σκάλες ο 
Άη Γιιώ^ης, χούφτωσε το- κο 
ντάβι τού, και το. κάρφωσε στο 
-στήθος του Δράκοντα μόλις 
ιβγήικε από τον κρυψώνα του 
«αι πήγαινε ν' αρπάξει την Ο­
μορφη κόρη. Έγινε πάλη δυνα 
πη γιατί ο Δράκοντας ήτάνέ ρέ 
γάλοι και ακατάβλητο θηρίο. 
Αλλά ικαι τ’ αργυρό καντάρι 
στα- χέρια του Άη ΓιώΡΥΊ που 
ήταΜε χιλίαρχος του Χριστού 
τώρα έβγαζε φλόγες και είχε, γί 
νει πύρινη ρομφαία. Κα; ο απαί 
σιος Δράκοντας έπεσε κολυμπώ 
ντας μέσα στο αίμα ταυ για να 
μην ξανασηκωθεί ποτέ. Πήρε 
τότε την κόρη ο Άγιος και- την- 
παρύδωσε στ-ο-υ ςγονυ,ς της και 
η θλίψη και ο κοψειός που εί 
χαν® για κείνη έγινα, χαρά ιμε 
γάλη και για το σπίτι του<. και 
για την πόλη.

Κωστής Φραγκούλης

ΘΑ ΤΙΜΗΘΕΙ
ΣΗΜΕΡΑ ΣΤΗ ΣΕΑΠ 
Ο ΑΓΙΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ

Σήμερα στο στρατόπεδο Δα- 
σκαλογιιάΐννη (ΣΕΑΠ) θα γίνει 
τελετή στην μνήμη, του τροπαι 
οφάρου Μεγαλομάρτυρα' Αγίου 
Γεωργίου προστάτη του Στρα 
τού Ξηιοιάς.

Η τελετή θ αρχίσει στις 11 
τύμ.

ιΑπό τις 9π.ιμ. θα τελεσθεί ε 
πίσης θεία λειτουργία στον ο 
μώνυμο ιερό Ναό τού στρατό 
πέδου.

Η 'είσοδος για το κοινό θα 
•είναι ελεύθερη.

ΑΥΤΟΚΤΟΝΗΣΕ 
ΜΕ ΑΠΑΓΧΟΝΙΣΜΟ 
ΑΠΟ ΔΕΝΔΡΟ

Χθες το πρωί στις 112 η Φρα 
γκιαδά·κη Γεωργία σύζυγος Γεω 
ργίου ετών 52 οικοκυρά κάτοι 
κος Γαλιας Καινιουργίου αυτο- 
τάνησί για άγνωστη μέχρι στι­
γμής αίτια. Η Φραγιαδάκη 
κρεμάστηκε με σχοινί από ελαι 
όδίενδρα. Εγκληματική -ενέργεια 
απακλείστη-κε.

Το αστυνομικό τμήμα τάξης 
’Μοιρών κάνει τις απαιτουμενες 
ενέργίΐ'ες.
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ΕΔΟΣΕ ΔΙΑΒΑΤΗΡΙΟ
Γιά τήν Β' Εθνική Κατηγορία

ΤΑ ΓΚΟΛ 0 ΒΛΑΣΤΟΣ (Π ) ΚΑΙ 0 ΤΣΙΝΟΣ (73 )
ΜΕ δυο εκπληκτικά νκολ, του Βλαστού και του Τσινού, ο ΟΦΗ κέρδισε την Κυριακή στο Αιγάλεω την το­
πική ομάδα για το πρωτάθλημα της Α’ Εθνικής Κατηγορίας. Ηταν η δεύτερη εκτός έδρας νίκη του ΟΦΗ 
στο φετεινό πρωτάθλημα και ήταν προ ϊ όν ενός εκρηκτικού πρώτου εικοσάλεπτου της Ηρακλειώτικης ομά­
δας και της αδυναμίας της γηπεδούχου ομάδας να αξιοποιήσει τις ευκαιρίες που τις παρουσιάστηκαν στο β 
ημίχρονο. Εν πάση περιπτώσει η νίκη αυτή μπορεί να μην είχε και τόσο μεγάλη βαθμολογική σημασία για 
τον ΟΦΗ, την χρειαζόταν όμως, όπως είπε και ο κ. Μπαίυλη όταν τέλειωσε το ματς, μετά τα άτυχα αποτελέ-
οιιατα στο Ηράκλειο. Οσον αφορά το Αιγάλεω, έχασε 
στην Α’ Εθνική. Ας περάσουμε όμως στις λεπτομέρειες

και τις τελευταίες του ελπίδες για την παραμονή του 
του αγώνα.

Μονομαχία Γραμμένου - Βλαστού από τον αγώνα Αιγάλεω 
ΟΦΗ (0—2).
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“ΤΣΙΜΠΗΣΕ,, ΒΑΘΜΟ

Ό Ηρόδοτος 1-1 
εκτός μέ τό Αίγιο

ΤΟ ΓΚΟΛ 0 ΚΕΦΑΛΟΥΚΟΣ

ΑΥΤΟ που νομίζουμε ότι έκρι 
-νε κατά ένα μεγάλο ποσοστό το 
ιαιποτέλεσμα του αγώνα ήταν τα 
πρώτα 20—25 λεπτή. Γιατί η ο­
μάδα της Κρήτης μπήικε δυνατά 
στον αγώνα από το πρώτσ λεπτό 
-αιφνιδιάζόντας Το Αιγάλεω.

Ο ΟΦΗ με παέσιγκ σ’ όλο το 
γήπεδο· πήρε την πρωτοβουλία 
ικλείινοντιαις το Αιγάλεω στα καιρέ 
του. Η τίαίκτί'κή αυτή έφερε απο 
τελέσιμίατα στο Ho λεπτό όταν 
ο Βλαστός με φοβερή κεφαλιά ά 
νόι’ξε το σκορ.

ΣΤΗ συνέχεια ο ΟΦΗ χαλά ρω 
σε, μείωσε την απόδοσή του, με 
•αποτέλεσμα το Αιγάλεω να άντε 
π'ΐτίεθεί. Δημιούργησε ορισμένες 
ευκαιρίες που κατάφερε να τις 
ιαντίίμετωιπΐσει· η άμυνα του ΟΦΗ

ΣΤΟ β’ ημίχρονό η υπεροχή 
στο μεγαλύτερο διάστημα ανήκε 
•στο Αιγάλεω. Καθώς όμως κυ­
λούσαν τα λεπτά και το· γκολ δεν 
ερχόταν κυριεύτηκε από άγχος 
κάτι που εκμεταλλεύτηκιε ο ΟΦΗ 
και στο 73’ ο Τσινός πέτυχε το

σία έκλεψε την μπάλλα από τον 
Παηαθεοδώριου που ευνοούμενος 
■από μισ κόντρα' βρέθηκε μόνος 
με τον παίκτη του ΟΦΗ.

ΣΤΟ 40’ ο Πηναδίτης σαύτ·α 
ρε ενώ ο Χοσάδας βρισκόταν ι- 
κτός θέσης, ολλά απέκρουσι ο 
Αγιομαμίτης στη γραμμή.

ΣΤΟ 48’ ο Σημαιοφορίδής σού 
Συνέχεια στην 6η σελ.
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Μάς είπαν

τήν γνώμη τους

γιά τά μάτς

• ΜΙ 1ΑΙΥΛΗ (προπονητής 
ΌΦΗ): Ήταν ένα δύσκολα 
ιμΟτς για πολλούς λόγους. Με 
τά το: 0—ιΐ πίστεψα στη νϊκηι, 
που μας την σιγούρεψε το δεύ 
τερο γκολ. Ό στόχος μας ε» 
τεύιχίθήκέ και γι αυτό είμαι ειυ- 
χαριίστηΐμένος.
• ΣΑΝΝΌΝ Οπροπονητής 

Αιγάλεω): Αρνήθηκε να κάνει 
δηλώσεις. Αντίθετα ο Πρόε­
δρος του Αιγάλεω· κ. Β. Μήτρό 
πουλάς είπε: «Είιμιαστε υπόχρεα» 
•μένοι να πούμε ότι τελειώσαμε 
αγωινιστικά...»

Φάση από το ματς Αιγάλεω — ΟΦΗ (0—2) μπροστά στην εστία του Ηρακλειώ- 
τικοι» συγκροτήματος.

ΚΕΡΔΙΖΟΝΤΑΣ ΤΟ ΜΟΣΧΑΤΟ ΜΕ ΣΚΟΡ 1-0

Ό Έργοτέλης έκανε ενα αλμα

MiKp&s
paxpi&s
cidncrcis

ΕίΝίΑ πολύτιιμιο βαθμό πήρε 
την Κυριακή ο Ηρόδοτος σΐο 
Αίγιο από τον Παναιγιάλκιο, 
ιμε τον οποίο ήλθε ισόπαλος (1 
-1).

ΠΑΡΑ τις απουσίες [3ασι>- 
κών στβλεχών ταυ, ο Ηρόδο 
τος στάθηικε ικανοποιητικά στον 
αγιονιστιικό χώιρο και μάλιστα1 
•μποιριούμΐε να πούμε ότι το τέλι 
κ» απιατιέιλιεισιμα τον αδικεί.

ΚΑΙ στα δυο ημίχρονα η u 
περοχή ήταν μοιρασμένη, αλλά 
ο Ηρόδοτος έχασε τις ευκαιρί 
ες για να πάρει ένα νικηφόρο 
απατέλεσμα.

ΌΙ γηιπεδούχοι προηγήθηκαν 
στο 52' μΐε: κεφάλιιά του Bow 
ραύκόυ, μ®τ ααιπό σέντρα του 
Γταιμαίτάπου,λου. Ο. Ηρόδοτος ι 
σοφάρισε στο ' επόμιενΐο λεπτό

μ® πλασέ ταυ Κεφαλούκου (53) 
αφού πραηγήίθηικε σουτ ταυ Και 
λιάραι και: ασθενής απόκρουση 
ταυ Μακρή.

ΑΠΟ τον Ηρόδοτο, ξεχοιρι· 
σαν οι Κορωνάκης, Σεκέρης 
και Κεφαλούκος.

ΣΦΥΡΙΞΕ ο κ. Και·'όγ:λου.
ΠΑΝΑΤΓΙΑΛΕΙιΟΕ: Μακιρής 

Λουκάτος, Θεολόγης, Ασημακό 
ποιυλός, Καρωνέλλός, Βαυρού- 
•κος, Σταματόπούλος, Παπαγεω 
ιργίου (46' Κόραγιαινινιακης), 
(φόυρνής, ΝΙϊκόλίόίπαύλος, Κιριη 
τικόποςιλια; (70' Καλαϊτζής).

ΦΑΣΕΙΣ
ΚΑΙ ΓΚΟΛ

ΣΤΟ 3ο· μόλι ς λεπτό ο Τσιριιιμώ 
κος σοώταρε από καλή θέση· μό 
λις άουτ.

ΣΤΟ ΤΙ ο λεπτό οι Νι όπλιιας ά- 
νσιξε δεξιά στον Κωνσταντινΐδη, 
αυτός προχώρησε λίγο-, έκαινε σέ 
ντρσ και ο Βλαστός με φσβερή 
φσλΤασριστή κεφαλιά πέτυχε το

ΣΤΟ 20’ ο Γιάνγιαντν μετά από 
πήσα του Νιόπλια βρέθηκε μόνος 
με τον Στογιάνοβιτς, σούταρε ό 
ιμως χλιαρά άουτ.

ΕΞΙ λεπτά αργότερα (26 ) ο 
Γραμμένος μπήκε επικίνδυνα, τον 
•έκοψε όμως θετικά ο Σαμαράς. 
Οι Αιναλιώτες ζήτησαν τότε πέ 
ναλτυ.

ΗΡΟΔΟΤΟίΣ: Κακόλης, Σε- 
κέμης, Ασλάινης, Βοργιιάς, Απο 
στολάκης, Μαργέτας, Καρωνά- 
κης, Φου.στανιάκιης, Νόιμτλιιας, 
Καιλιάρας, Κεφαλούκος.

ΣΤΟ 29’ θ' Πηγαδϊτης βρέθηκε 
τότ-α-τετ με τον Χοισάδα που έ- 
πδσε στα πόδια του και μπλόικια 
ρε την μπάλλα. Ένα λεπτό αργό 
τέρα (30’) σε κόρνερ του Κώττη 
ο Παραπραοτανίτιης μιε κεφαλιά 
έστειλε την μπάλλα να περάσει 
ξυστά πάνω από το* οριζόντιο· 
δοκάρι.

ΣΤΟ-3 7’ ο Χοσάδας με αυτοθυ

η

Ο ΟΦΗ ΠΡΩΤΟΣ ΣΤΙΣ ΔΥΟ ΚΑΤΗΓΟΡΙΕΣ

Τά άποτεΑέοματα τού ΟιασυΑΑογικοΟ
Έιοήβων καί Νεανίδων ατό στίβο

Η ΓΕΗ ΙΣΟΒΑΘΜΗ ΣΤΙΣ ΝΕΑΝΙΔΕΣ
1.
2.
3.

1.
2.
3.

5.000 μ. Εφήβων
Αφορδακός Σ. AOA Τ6.Ο4.10
Καμπιτάκης Μ. ΟΦΗ 17.09
Καυπιτάκης Ν. ΟΦΗ 17.09

100 μ. Ε.
Κουνδουράικης Ε. ΓΕΗ 11.1
Καλυβάς Κ. ΟΦΗ 11.2
Δασκαλάκης I. Κώδων 11.7

1.
2.

1.
2.

Σφαίρα Ν
Βαννέ Φρ. ΓΕΗ 12,20
Καρανιώργη Π. Λιίβυκ. 8.01

400 Εμπόδια Ν
Αρβανιτάκιη Μι. ΓΕΗ 1.15.4
Τρούλη Π. ΟΦΗ 1.19

Δίσκος Ν

Ύψος Ε
1. Χελισυδάικης Κώδων 1,70
2. Σηφάκης ΓΕΗ 1,68

200 μ. Ε
1. Κλεισαρχάκης θ. 23,8
2. Χαρο'Κ Ν. Κώδων 23,9

1.
Μήκος Ε.

Κα|.·πουράκης I. ΟΦΗ 6,27
2. ΞωμερΊτάκης I. Κώδων 6,14
3. Πόλυχρονήκης f. Κώδων 5.99

2.000 μ. Στήπλ Ε.
1. Μυρωνάικης Ν. ΟψΗ 6.53.8
2. Διαλβκτάικης I. ΕΓΟΗ 7.01.5
3.

1.
2.
3.

Μαορομιανωλάκιης ΟΦΑ 7.16.2
Σφαιροβολία Ε

Τσιρόικος Δ. ΓΕΗ 12,62
Χουρδάικης Ν. ΟΦΑ 10,79
Χσιρέτης I. ΟΦΗ 10,34

1.
800 μ. Ε

Δρακσνί'αννσκπς Γ. Λυβικός, 2.
01.1

2. Γραι υατικάκης Μ. ΓΕΗ 2.07.72
3.

1.

1.
2.
3.

1.
2.
3.

1.
2.

1.
2.
3.

Καρτερής Κ. ΟΦΗ 2.12.2 
Κοντώ Ε

Μϊλιικώνης Δ ΕΓΟΗ 3.20
400 Εμπόδια Ε

Μσρινόκπς Δ. ΟΦΗ 57.95
Κουτεντσκης Α. ΕΓΟΗ 1.02.42
Σπυριδάίκης Γ. ΓΕΗ 1.04.84

Δίσκοι Ε
Μπαλής Σ. ΓΕΗ 35.68
Μπαστάκης Α. ΕΓΟΗ 31.52
Σακαοάκ^ς Μ. ΓΕΗ 29.06

Σφύρα Ε.
Σνουράκης I. ΓΕΗ 39,60
Σαο'δόκης Ε. Κώδων 38,80

Μήκος Νεανϊδων
Φρανκοώλη Μ. Λιβυκός 4,99
Τρουλη Καλ. ΟΦΗ 4,71
Μανουρά Όλγα ΟΦΗ 4.70

1. Στυλ-ανάκη Ελ. ΓΕιΗ 32,52
2.
3.

1.
2.

Κουνελάκη Αιικ. Λιβυκ. 28,60
Μπελαδάκη Τ. ΓΕΗ 26,44

800 μ. Ν
Κοίσμιαδιώκιη Δ. ΟΦΗ 12’29 
θωμαδάϊκπ Ν. Αρκάδι 2,37

3. Μανιδάκης Γ. ΟΦΗ 24,3
100 μ. Ν. Εμπόδια

1. Σχολιάδου Αρ. ΕΓΟΗ 15.7
2.
3.

3. Πεδιιαδίτου Ειρ. Λιβ. 2,44.8

1.
2.
3.

100 μ. Ν
ΠανΤαΛού Κ. Αρκάδι 12.8
Μτίαΐκιατσάκης Σ. Κώδων 12.9
Λαγουδιανσκης Μ'. ΕΓΟΗ 13.4

10.000 μ. Βάδην Ε
Κόστα λ Μαρτίνος ΓΕΗ 14.02.56

3.000 μ. Νεανίδων Βάδην
1. Χατζάκη Μ. ΟΦΗ 21.51 Ν.Π.Ρ
2.

1.
2.
3.

1.

Λατζουράκη Ρ. ΟΦΗ 23.5.48 
Ακόντιο Ν

Πλομμίδσυ Ν. ΓΕΗ 34,46
Τσιρινδάκη Δ. Αρκάδι 33,34
Κωστάκη Α. Αρκάδι 30,66

110 μ. Ε Εμπόδια
Σαββιδάικης Ε. ΟΦΗ 16.00

2. Μπολανος Ζ. 19.00
3.

1.
2.
3.

Κεφαλονιάννης I. ΓΕΗ 20.70
Τριπλούν Ε

Μάρκονιαιννάκης ΓΕΗ 13.99
Διγελίδης ΟΦΗ 12,92
Χατζάικης Λιβυκός 12,18

400 μ. Ε
1. ΔασκαΆσγρηνοράκης Λ. 

δων 52,2
2. Κστσιφσκής I. ΓΕΗ 54,5

Κύ-

3. Κσοοφυλλάκης Ε. ΑΟ·Λ56,3 
Ακόντιο Ν

1. Πλσυμίδου Ν. ΓΕΗ 34,46
2. Τσιριμτάμη Αρκάδι 33,34
3. Κωστά^η Αρκάδι 30.66

1.
2.

Τσόνταρολάικη I. Αρκ. 19.6 
Τυλιΰνάκη Χα·ρ. ΟΦΗ 19.80

Ύψος Ν
Μπακαγάκη Μ. Κώδων 1,60
Χρίστον άκη Ξ. Αρκάδι 1,60

3. Αυγουοτάκη Ρ. ΓΕΗ 1,50
400 μ. Ν

1. Μπαγορδάκη Ειρ. Κώδων 1,05
2. Γεωργουλάκη Μ. ΓΕΗ 1,06
3.

1.
2.

Δρονσσά'κη Δ. Λιβυ*. 1,07
Ακόντιο Ε

Γεωργαχά'κης ΟΦΗ 52.32
Ταινκουνάικης Κώδων 52.16

3. Βενέρης Ευαγ. ΓΕΗ 48.62

1.
2.
3.

1.

1500 μ. Ε
Αφορδακός Κ. ΑΟ'Λ 3.58.6
Νανάκης Στ. ΕΓΟΗ 4.02
Πανωνάκης Δ. Κώδων 4J27.7-

1500 μ. Ν
ΜουρτζάκηΔ. ΟΦΑ 5.10

2. Μυλοπαταυιτάκη Ε. 
30.8

3. Χσμπλόικη Π. Λιβυκ. 
4X100 Ε

1. ΓΕΗ 45,5
2. ΟΦΗ 45,6
3. Κώδων 46,8

4X100 Ν
1. ΕΓΟΗ 54,2

ΟΦΗ

5.43

5.

2.
3.

1.

Αρ'Κάδι 55,2
Λιβυκός 55,9 

4X400 Ν
Κμδωγ 4,34,3

Συνέχεια στην 6η νελ«δα

ϊίό τήν κατάχτηση του τίτλου

• ΤΟ πιρόγιραμμα της Κιΐ>- 
ριαικής για τις ομάδες του Ηρα 
κίλίεϊοΐυ ποσ παίζουν σ® Πανελ 
λήΜα ποδοσφαιιριικά πρωταθλή­
ματα έίναι το βξής: ΟιΦΈΤ—Η 
•ραϊκίλής, Ηρόδοτος—Βύζας, Πο 
σβιβώνας—Άρης Ν. και Α.Σ

• ΔΕΝ1 θα γίνει «όριο ο α 
γώνας ΚυίίέίλΑίοΜ ιμεταξό Epr/o
τέλΐηι 
Ιβών

και Ι ωΜίκού Αστέρα Θηι- 
γιατί ο δεύτειρσς παραιιτή: 
υπέρ τοιυ πρώτοιυ.
Α ΥΡΙΟ Τέταρτηι θαδιεξα0 ΠΟΣΕΙΔΩΝΑΣ ΠΑΙΡΝΕΙ ΤΟΥΣ ΔΥΟ ΒΑΘΜΟΥΣ

• ............  .— ”··* - - 4 · .. .. . - ■- ιπρογραίματιστεΐ για τοΣαββα-
αθούν οι αγώνες που έχουν

• ΠΟΛΥ καλή ήταν η προχθεσινή 30η αγωνιστική ημέρα για τις ομάδες του Ηρακλείου που αγωνίζονται 
στο πρωτάθλημα Εθνικής Ερασιτεχνικής Κατηγορίας (Α' Ομιλος). Ο Εργοτέλης κέρδισε το Μοσχάτο με 
1—0 και πλησίασε στον ένα βαθμό τον Ολυμπιακό X., ο οποίος έφερε 1—1 στον Πειραιά με τον Ατρόμητο. 
Ο Ποσειδώνας θα πάρει τους δύο βαθμούς, αφού ο δι αιτητής διέκοψε τον αγώνα σε βάρος του ΠεραμαΊ’- 
κού. Ετσι ο Εργοτέλης αύξησε τις ελπίδες του για να κατακτήσει τον τίτλο, ενώ ο Ποσειδώνας ελπίζει τώρα 
βάσιμα ότι θα παραμεινει στην Κατηγορία που αγωνί ζεται. Να δούμε όμως τις λεπτομέρειες των δύο αυ­
τών αγώνων:
ΕΡΓΟΤΕΛΗΣ - ΜΟΣΧΑΤΟ 1—0

•ΟΎΤΕ το άγχος που είχαν 
«φορτωθεί» οι παίχτες του Εργο 
τέλη, ούτε η σθεναρή αντίσταση 
του Μοσχάτου, στάθηκαν εμπό 
δια για ναι μην φθάσει στη, νίκη· ί 
το Ηραικλειώιτικο συγκρότημα. 
'Πολέμησαν δυνατά, αποφασιστιλ 
κά, οι γηπεδούχοι και· με γκολ 
του Γιαλα-μά πήραν δίκαια τη νί 
κη με 1—0. Μια νίκη που τους , 
•διατηρεί ακέραιες τις ελπίδες για - 
τον τίτλο.

ΟΙ αρκετοί φίλαθλοί' που πα 
ρακολοώθησαν τη δυνατή .μονά 
μαχία των ομάδων έμειναν από 
λυτά· ικανοποιημένοι από τρ θέα 
μα που τους πρόσφεραν. Πιο πο 
λώ βέβδ'ιάι στο τέλος πανηγύρι­
σαν οι γηπεδούχοι, αφού' πήραν 
τη νίκη.

Ο1 γήπεδο ύχος ήταν γενικά α­
νώτερος,. διατήρησε σε όλο το 
διάστημα· του αγώνα την ύπερο 
χή, δημιούργησε ευκαιρίες,-Πέτυ 
χε γκολ (και· γενιικά π νίκη του θε 
ωρείται απόλυτα δίκαιη.

ΣΤΟ σ’ ημίχρονο ο ΕργοΤέ- 
λης πιο οργανωμένος αλλά επιθε ί 
τικά ήταν ακίνδυνος, λόγω· του 
άγχους που είχαν σι παίχτες του 
και έχαναν τις ευκαιρίες τη μια . 
μετά από την άλλη, ενώ αντίθε 
τα οι πα ίκτες του Μοσχάτου , ψύ 
χρσιμΟΊ και με αμυντική ταχτική 
θέλοντας έτσι να αποσπάσουν έ- ’ 
να θετικό αποτέλεσμα·, κρατού 
σαν γερά την άμυνα.

ΣΤΗΝ επανάληψη το σκηνικό 
έμεινε το ίδιο, έχοντας τον Εργο 
τέλη να διατηρεί την πλήρη υπε ' 
ροχή αλλά δεν δημιουργούσε, τις 
πμσ'ν'ποθέαίΐς για γκολ.

ΙΔΙΑΙΤΕΡΑ [joipaicj παίχτης 
για τους γηπεδούχρυς ήταν ο Συ 
ντιχάκης που τουλάχιστον σε 
δυο περιπτώσεις μόνος με αντί­
παλο τον τερματοφύλακα Χατζή 
λια καθυστερούσε να σουτάιρει 
χάνοντας έτσι ευκαιρίες για γκολ. 
Με την είσοδο όμως του Κανά 
ρη στον αγώνα, τα πράγματα όλ 
λόξαν. Η ομάδα έγινε πιο κιινητι 
κή, και με δυο «τριπλέρ» στην ε­
πίθεση κατάφερε να «ανοίξει» 
την «σφιχτή» αμυντική τακτική 
του Μοσχάτου, δημιουργώντας 
τώρα· πιο κραυγαλέες ευκαιρίες 
για γκολ. Η λύτρωση ήρθε στο 
70’ και έκανε τους παίχτες του 
ιΕργοτέλη να αποβάλουν Το: άγ 
χοςκαι να παίζουν πιο ελεύθερο. 
Συγκεκριιιμένα το'μοναδικό' γκολ 
που χάρισε και την νίκη στον Ερ 
γοτέλη το πέτυχε ο Γ ιαλαμάς με 
φοβερή «καρφωτή» κεφαλιά με­
τά από σέντρα του ΚάραΊσκου.

ΤΟ Μοσχάτο που μετά το γκολ 
ανοίχτηκε κόί τα έδωσε «όλα για 
όλα» για να πετύχει την έκπληξη 
δεν κατάφερε να απειλήσει άμε­
σα την εστία του Αλεξάκη.

Φάσεις
Στο 2' καί στο 4' ο Συντ'ιχά 

Συνέχεια στην 6η σελίδα

ΠΑ ΤΟ ΚΥΠΕΛΛΟ “ΜΑΧΗΣ ΚΡΗΤΗΣ,,

Μενάήπ νίκη (5Ί) τής ΘύεΑΑος
επί τού Ω.Ο.Τ. μέσα ατό Τυμπάκι

ΤΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ Β’ ΚΑΙ Γ’ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑΣ
Αίσθηση προκάλεσε η μεγάλη και καθαρή νίκη που πήρε η θύελλα μέσα στο 
Τυμπάκι για το Κύπελλο Μάχης Κρήτης. Στους άλλους αγώνες ο Ρωμανός 
πήρε μια εύκολη νίκη από τον Δωριέα 5—1 ενώ στο Ηρακλειώτικο ντέρμπυ 
ο ΠΟΑ ήλθε ισόπαλος με την Μινωική 1—1. Τέλος ο ΠΑΝΟΜ κέρδισε την 
ΕΓΟΗ με 2—1. Στην Β’ Κατηγορία τα Δειλινά κέρδισαν την Ασπίδα 4—0, 
ενώ ο αγώνας Ατρομήτου — Δαμάστας διακόπηκε στο 72' λόγω βροχής 
και το σκορ μέχρι τότε ήταν ισόπαλο 1—1. Στην Γ' Κατηγορία στο ντέρ 
μπυ των πρωτοπόρων του Β' Ομίλου ο ΟΦΑΜ κέρδισε τον Ερμή 4—1 και 
βρίσκονται μαζί στην πρώτη θέση. Στους άλλους αγώνες δεν σημειώθη­
καν εκπλήξεις. Αναλυτικά τα παιχνίδια είναι:

ΚΥΠΕΛΛΟ 
«ΜΑΧΗΣ ΚΡΗΤΗΣ»

Ο ΕΡΑΣΙΤΕΧΝΗΣ

ΟΦΗ 1—1

ΣΤΟ ΑΙΓΑΛΕΩ

V ΟΜΙΛΟΣ 
ΜΙΝΩΙΚΗ—ΠΟΑ 

ίΜΕ,ΤΑ από ένα 
τικά π:ι χ\ 5ι που

μέιυριιο ποιο 
το ΜκιρίΜε

το 27 Απριλοίίύ.
• ΑΠΌ την TV της ΕΡΤΙι 

θα μεταδοιθεί αύριο το βράδυ 
«ζωντανός» ο αγώνας ΠΑΟι—· 
ΛίΒάρπαυλ για το Κύπελλο ®ρω 
ταίθληιτριών Ευρώπης.

Η ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ

ΤΗΣ Γ* ΕΘΝΙΚΗΣ

( Νότ ιος Όμιλος)

1. ΙΊαναιτωλιικός 34 51—21
2. Ιωνικός 33
3. θρίαμβος 32
4. Χαιρουγιακιός 34
5. Καλλιθέα· 34
6. βθν. Αστήρ 34
7. Π^ναρήδικός 32
8. Ελευσίνα 33
9. Βύζας 33

10. Αναγ. Αρτ. 33
11>. Χαλκίδι 34
12 . Φωστή ρ 33
13. Κέρκυρα 32
14. Πανηλειαικός 34
15. Ναύπλιο 28
16, Ηρόδοτος 33
17. Νεάπολη 33
13. Νίκαια 33
19. Χανιά 33
20. Αίγιο 33
21. Αίας 32

54—31

49—39
50—44

48—29
36—38

38—^49
35—47

29—34

28—56

ΣΥΝΕΧΙΣΤΗΚΕ ΠΡΟΧΘΕΣ

50
45
41
40
38
38
36

34
33
33
31
30
30
29
29
28
24
23
22
20

ΓΙΑ το πρωτάθλημα ο: Εραισι 
;τέχνης ΟΦΙΗ ήλθε ισόπαλος (Γ 
—Γ) την Κυριακή το πρωί στο 
Αιγάλεω με την ομώνυμη το 

^ιπιικήι αμάδα.
ΠΡΟΗΓΗΌΗΚΑΝ οι γηπε- 

. δούίχοι με τον ΠαπαΤωάννισυ 
(Ι3Ι6") και ισοφάρισε ο Μαρίνα 
κης (42').

Ο ΔΙΑΓΓΗΤΠΗΣ κ. Βήμίβας 
δεν έδωσε δι» κλασι κά πέναλ 

. τυ υπέρ του ΟΦΉ.
ΙΌΦΗ: Καπετανάκης, Πλαι'ίΓ 

της, Λάμιας, Πετράς, Μιανιός, 
Γριεβετζάκης (75’ Φιαγικσυισώ- 
κΐης), Παιπάδάκης, Βογιατζάκηις 
Μαρινάκης, Ταβειρναράκης (65' 
Φρουβαράκης), Φασουλάκης.

Μ. Β.

ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΙΑ 
ΤΗΣ ΔΟΞΑΣ

Me επιστολή που μυς έστε» 
λ« ηι Δόξα Γαλιώς διαμαρτύρε­
ται για την διαίτηισία ταυ κ’. 
Καζαντζιάν στον αγώνα της 
της Κυριακής ιμε τον Α.Ό. Efe 
τροκεφαλίου, ιστό γήπεδο Τυ- 
μ-χίκίου, για το τοπικό πρωτά 
θλίηΐμία Γ' Κατηγορίας.

Στην βπιστάλή τονίζεται ότι 
ό αγώνας δεν έπρεπε να γίνει 
γιατί λόγω της βροχής το γή«κ 
δο ήταν ακατάλληλο καθώς ε 
πίπης ότι ο διαιτητής σφαγίαί 
σε την Δόξα.

η δύναμη και το πάθος —4 κϋ 
τρ.νες και 1 αποβολή·—· για τη 
νίκη έμεινε τελικά στην ισοιπσ 
λία με σκορ 1—4.

Ό ΠΟΑ στο σ' ημίχ'[»νο παί 
ζοντας παιχνίδι κέντρου και 
στην επανάληψη το ίδιο ικαι· ηι 
Μινωιική δεν κατάκρεραν να δη 
μιουργήσουν ευκαιρία για γκολ

ΤΟ σκορ άνοιξέ στο 29' Ο 
ιΜήλιιαράς με εύστοχο ικτύπη;- 
ιμα πέναλίτυ που δόθηκε σε α 
πόκιρουση αμυντικού με το χέ 
,ρι σε σοιυτ του Ματθαίου.

ΣΤΟ 411 αιποβλήθηίκε ο! Κα- 
φούσης I. για εξύβριση. Το 
γκολ της ισοφάρισης .πέτυχε 
στο 7Γ σ Τζαιμούσιης με δόνα 
τό σουιτ μετά από λάθος του Κ. 
Βάβουλα.

Μ,Εί λάθη· η: όιαττησία του κ. 
ΜΐατάλιαΛάικη.

ΜΙΚΝΏιΙΚΗ: Αρχονιτάκης, Κα 
ράσταματάκης, Γιαννϊκας (72' 
Βάίβοιυλας Κ.), Τσιμπινος, Κο 
κάλιης, Δουμάνης, ΣφαικΙιανά- 
κης, Μαρκάκης (50’ Τιαίπίτζό- 
γλου,) Τζαμούσης, Ντάγκινης, 
Πατειράκης.

ΠΟΑ: Σηφάκης, ΠέλεΙκας, 
Συνέχεια στην 6η σελίδα

ΔΕΝ ΕΓΙΝΕ 
Η ΗΜΕΡΙΔΑ 
ΚΟΛΥΜΒΗΣΗΣ

AEiN1 έγανε τελιιικά ηι κιολιιμ 
ιβηιϊική ηιμιειρίδά για: τις κατη,γσ 
pteg ΟιΡΕίΝ ΔΓ mu Ε" στον Ά 
γιο ΝίίκόίλαίοΓ λόγω όυσίμεινών 
καιιρίικώ-ν- συνθηκών.

Τό πρωτάθΑπμα ΒάΑΑεϋ
luApQu καί Γυυοικωυ

ΚΑΙ ΤΩΝ
ΣΤΑ πλαίσια πρωπαθλήμΐατος 

.βάλλε) >' οημ®ιώθηκαν το Σαβ 
ΐβαποκύριάκο τα εξής αποτελέ­
σματα:

Παίδες
ΓΕΗ —Παγχανίακός 3—0 

σετ. Τα σετ ήταν: 15—43, 15—

Ι1ΑΙΔΩΝ
Π3Η: ΚοίπιιδάΙκιης, Νιικητάκης 

Αίέίκ«ς, Ντιγκήρηις, Χριστοβδυ- 
λάίκης, Παιγοιυιρτής.

Γυναίκες

1, 
2.
3.

Η ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ
ΤΗΣ ΕΘΝΙΚΗΣ 

ΕΡΑΣΙΤΕΧΝΙΚΗΣ 
(Α' Όμιλος — 30 ματς)

Ολυμπιιαικός X. 
Εργοτέλης 
Περαμια’ιέκός

4. Αργοναύτης
5. Ατρόμητος
6. Αρης Ν.
7. ΑΟΑΝ
8. Μοσχάτο
9. ΑσπρόπυρΥος

50—24 
41—23 
41—26
47—28 
36—21
33—30

41—27
10. Αναγέννηση lap. 33—33
11. Δραπετσώνα 
12. Ηραικλής 
13. Ποσειδόνας 
14. Α.Σ. Ποντίων 
15. ΟΦΙ
Τ6. Μινώταυρος 
17. Αοτήρ Β·ατ.
18. Κεραυνός

42^—44
26—32
35—32
31—32

12—88

43
42
38
35
34
34
34
33
33
31
29
29
28
28
27
21
10
5

Σημ.: Ο Αστήρ έχει -3 β. κάι ο 
Α.Σ. Ποντίων -1·. ΠεραιμαΊ'κίις και 
Ποσειδώνας έχουν οπό 29 αγώ­
νες.

σετ ήταν 1Ι5—42, 15—ΤΟ, 15—7 
ιΚίΥΑΩιΝ: Χιριστιανάκη.· Παιπα 

δάκιη, Πετράκη, ΟικονιοιμίάΙκη, 
Μαιμιδάικη,, Σαιριδάκη, Γιατρού 
δόΙκιη Μ. Καφαντάρη, Πατρουι 
δ< κη Α.

ΓΙΕΙΗ: Κατυλαγαρκινού, Πού 
λίαϊκάίκιηι Ε., ΠούλαϊκάΙκη Δ., Μα 
ικάικη Μ., ΚαλλιιικάΚη Α, Τσα 
γκαράίκη· Α, Τσακίιριογίλου, Χρυ 
σογόνοί), Γρύλόυ, ΣαιβΙουλίδη, 
Χριστάκιηι

Παγχανίακός—Αρκάδι Λ—2
Άνδρες
Κώδων—ΓΕΗ 3—4 oct. Τα 

(σετ ήταν: IB—415, 15—111, 15 
—7.

ΚΥΔΩιΝ: Κατούκρας, Σίπυρι- 
δίάικής, Μ'παγάνης, ΚοκΚιΜακης, 
Κουριδάκης, Χριστιανικής, Κα 
στρινόκτ·,-, ΔιιαμαντάΙκης, Μιχε 
λύκης, Μαντινάκης, ΠαπυΙδόση 
•φος

ΓΕΗ: Μίαιταλι.ωτάκηις, ΠεΙποι 
νάικίηις, ΧαλΙκΙιαδάικης, Φουρνια- 
ιράκης, Καρύδας Γ., Καφετζο- 
γιαννάκης, Δαφέμμίος.
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ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 
πλήρως επιπλωμένη στη· Θέρι­
σα, Στενηιμάχου 28, έναντι 4ου

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στην Σταλί- 
δα 2,άρι ανεξάρτητο επιπλαηιέ*- 
νο για όλη· την σαιζόν. Τηλέφ. 
283670 ώρες 8—·1.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 
3'άρι Ιόις όροφος ανεξάρτητο. 

Ραδάπης 21' Πάρος. Τηλέφ. 
220636.

(JE763) lr-5

; ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 καταστή 
ματα 130 τ.ιμ. και 60 τ.μ. και 
τ.μ. καινούργια Λ. 62 Μαρτύ 

, ρων 186. Πληροφ. τηλ. 0894-

Έυαναισίοα Πληιροφ.
224469.

(Έ765)

τηλέφ.

1—ό
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 

160 τ.ιμ. με πατάρι 50 τ.μ. πο 
λωτελούς κατασκευής στην Λ. 
Κνωσού 82, ιμε χιώρο και για 
πάρκιγκ. Πληιροφ. τηλ. 230697,
231244.

(ΕΤ764) 1—5

HOTEL CORALI 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ξενοδοχείο ύ 
πνου παραθαλάσσιο στις Καλύ­
βες Αποκορώνου με 50 κλίνες, 
ρεσεψιόν, τραπεζαρία, κουζίνα 
με 2 σπίτια έξω, μπαρ και γκα 
ράζ. Πληροφ. τηλ. 0821-31356.

(£766) 1—10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 4 Γρα­
φεία - Ιατρεία σε οικοδο­
μή πολυτελούς κατασκευ­
ής επί της οδού Κατεχάκη 
17. Πληροφ. τηλ. 225500
— 289088. 

(£759) 1—10

ΥΠΕΡΠΟΛΥΤΕΛΕΣ δια 
κοσμημένο κεντρικό γω 
νιακό κατάστημα (ΜΟ­
ΝΑ LIZA) ισόγειο 150 
τ.μ. Ιμε πατάρι 80 τ.μ 
πολυτελώς αξιοποιημέ- 
νο, υπόγειο 180 μ2 Ε­
ΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ Συν)- 
σμούς. Τηλ. 223043.

(Ε755) 1-8

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ
Κοπέλλες για το τμήυα πωλήσεων της STAR SER-, 
VICE Ε.Π.Ε. Μισθός ανάλογα προσόντων. Ωρά­
ριο ελεύθερο. Πληροφορίες τηλ. 243220 και από 
8.00 έως 13,30' μ.μ.

Η ΒΙΟΣΦΟΤ Α.Ε. ΖΗΤΑ
για άμεση πρόσληψη στο εργοστάσιο της στο Ηράκλειο 
Κρήτης: ο) Μηχανολόγο με βιομηχανική εμπειρία και

■ J πλήρη γνώση αγγλικής, β) Εφαρμοστές καλουπιών. γ) 
ι [ Φρεζαδόρους. δ) Ανειδίκευτους εργάτες.

Εργασία πενθήμερη. Μισθός κατόπιν συμφωνίας.
Διεύθυνση: ΒΙΟΣΦΟΤ Α.Ε. — Βισμηχανική Περιοχή Η­

ρακλείου τηλ. 224347 — 224993.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ
Πολυτελούς κατασκευής

Στον πεζόδρομο της οδού Κοραή 

(πίσω από την οδό Δαιδάλου).

Μ. ΚΑΙ Β. ΓΕΡΓΙΑΝΑΚΗΣ
Τηλ. 242270 — 225589

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ
Ανετα - Αριστης κατασκευής - Στο πανταχόθεν 
ελεύθερο σύστημα - Με μεγάλους εξώστες.

ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ
ΠΑΥΛΟΣ ΤΡΙΧΑΚΗΣ

Πολιτικός Μηχανικός
Πληροφ.: Μ. Οδηγητρίας 14

Τηλ. 282160 — 221622
ΖΗΤΕΙΤΑΙ ΟΙΚΟΠΕΔΟ ΓΙΑ ΑΝΤΙΠΑΡΟΧΗ

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
Φυτά σουλτανίνας, εμβολιασμένα σε 110 Ρίχτερ.

Επιτυχία εξασφαλισμένη.

κ. ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΑΛΕΞΑΚΗΣ
Μοίρες. Τηλ. 0892)22388.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ 

ΓΡΑΦΕΙΑ — ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ

Σε ανεγειρόμενες πολυκατοικίες, με σύγχρονες τε­
χνικές προδιαγραφές, πολυτελούς κατασκευής με 

μεγάλα μπαλκόνια, πάρκιγκ, αποθήκη.

ΧΑΡΙΤΟΣ ΘΕΟΧ. ΠΑΠΑΔΑΚΗΣ
<; ΠΟΛΓ
<; 25η< Λυγοΰστου

ΠΟΛΙΤΙΚΟΣ ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ
76 - 78 » 235372 — 235373

ΧΩΡΙΣ ΠΡΟΚΑΤΑΒΟΛΗ
ΕΞΟΦΛΗΣΗ ΣΕ 15 ΜΗΝΕΣ 

Αγροτεμάχια, ελαιόφυτα με φως, νερό και τηλέ­
φωνο. Πολύ κοντά στην πόλη. Τίτλοι πεντακά­
θαροι, οριστικά συμβόλαια αμέσως.

Ιδιοκτήτης, τηλ. 242853.

ΠΩΑΟΥΝΤΑΙ

ΑΙΑΜΕΡΙΤΜΑΤΑ — ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ

Γ ΤΣΑΗΑΝΔΟΥΡΑ ΚΑΙ ΣΙΑ Ο Ε
Πληροφορίες: Γ. ΤΣΑΜΑΝΔΟΥΡΑ

Αρχιτέκτονα Μηχανικό, τηλ. 289550 

Γραφείον: X" Μ'χάλη Γιάνναρη 7 

(Πλατεία Λασκαλογιώννη)
Ο Α Ο Η, . J

Canon
PC-20

Το μικρό φωτοαντιγραφικό με τις 
μεγάλες δυνατότητες Φωτοαντιγρά- 
φει σε κοινό χαρτί, μήτρες offset, χαρ­
τόνι, διαφάνειες, κλπ διαστάσεως μέ­
χρι DIN Α4 Διαθέτει κασσέτα χαρτιού 
αλλά και ιδιαίτερη υποδοχή τροφοδο­
σίας by-pass. Εφοδιάζεται και αυτό με 
τις έγχρωμες cartridge που επιτρέπουν 
να λειτουργεί σαν ένα μικρό offset και 
μάλιστα με καταπληκτικά πολύχρωμα 
αποτελέσματα

Δημιουργήστε μαζί του, ΟΓδυνατό- 
τητές του εξαντλούν τη φαντασία σας

PC-25
Με το κόστος ενός μικρού φωτοα­

ντιγραφικού αποκτάτε ένα μικρό τυπο­
γραφείο. Δέχεται πρωτότυπα από μέ­
γεθος κάρτας μέχρι Β4 Ακόμα έχει 
δύο σμικρύνσεις και μία μεγέθυνση
προεπιλογέα αντιγράφων, 
διακοπής, αυτοδιαγνωστικό 
αποθήκη χαρτιού, κλπ.

πλήκτρο 
σύστημα.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γραφείο εις · 
την οδό Ιδαμεινέως και. Μιλά- 
του γωνία πίσω από την Αστό
ρια ,κιαινουργιας
Τηλ. 288540

(Ε779)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

καταοκκυής.

κατιάστηιμία
πολυτελούς κατασκευής στηι Λ. 
Κνωσού 82 με τη/λέφωνο και 
χώροι για πάρκιγκ Τηλ 230697
—231244.

(ίΕ780)
ΕΝΘ1ΚΙΛΖΕΤΛΙ

1—3 
κατάστημα

στην κεντρική πλατεία Παναγί 
τσας Μασταμπά, Πληιροφ. τηλ. 
282037 ώρες 3ι—4 καθημερινά.

ι(Ε(778) 1Μ3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3 
άρι στην οδό Πατριάρχρυ Μελιε
τϋαυ (πίσω από την 
Πιλίαύσσυ— Σηφάκη). 
τηλ. 711241—711425.

(£781)

Μάνδρα 
ΪΊληροφ.

1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ταβέρνα ιΚαιι 
Μπαρ σε προνομιούχοι θέση 
στα Λιμάνι Χερσονήσου σχε­
δόν' εξοπλισμένα, σε τ>ιμήί λογι 
κή. Τηλ. 280766 Ηράκλειο.

(ΙΕ782) I1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ εις Κεντρική', 
θέση Αρκαλ«χωρίου και άνω­
θεν της Αγρατικής Τράπεζας 
Ιός όροφος ερίβαδού 180 τ.μ. 
κατάλληλος για ντ,ισκοτέκ, ε­
παγγελματική στέγη. Ζητήσατε 
πληροφορίες στο τηλ. 236516
—230908.

(Ε783) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 μαγαζια 
30 Και 70 τ.ιμ. και υπόγειο 300 
τ.ιμ. επί της Οδού Έβανς 87. 
Τηλ .285270—231505.

ι(ΐΕ757)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 
τιριιάρι καινούργιο

1—10 
διαμέρισμα 
πόλιυτε,λούς

κατασκευής διαμπερές και με 
θέα στο λιμάνι. 'Εχει ασανσέρ 
καλίαριφέρ, εντοιχισμένες ντου 
λάπες, και αποθήκη. Ενοίκιαζε 
ται μόνον σε, ζευγάρι δίχως παι 
διά ή ,με ένα παιδάκι. Πληροφ. 
Μετεώρων 14 τηλ. 225792 από 
10—(12 π.μ. και 6—8 μί.μ.

(JE775) ' 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρι πολιιγτε 
λούς καταισκευής για όλο το 
χρόνο στην περιοχή Γουβών 
πολύ κοντ άστη θάλασσα. Τηλ
231336.

(Ε784) 1—6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δυο Katau 
στήματα πολίυτελούς κατασκευ 
ής .με πατάρι, μωσα'ϋ'κά δάπεδα 
κουζίνα και W.C Έχουν θαυμά 
σια θΐέα και πάρκ,ιν άνετο. Το 
ένα είναιι μαζί μιε το πατάρι 
1'80 ιτ.ΐμ. και το άλλο. 120 τ.μ 
Είναι κατάλληλα για ταβέρνα 
καφέ μπαρ, Γενικό εμπόριο, Λη 
ιμόσια Υίπηιριείσϊα, Συνεταιρισμό, 
(ΠρακρΕίία κλπ. Πληιροφ. Meta 
ώρων 14 τηλ. 225792 από 101— 
42 π.μ. και 6—8 μΐ,μ.

(Έ776) 1—2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα ε 
νός δωματίου ιμε θέρμανση^ σε 
φοιτήτρια. Τηλ. π.μ. 230455— 
μ.μ. 230846.

(£771) 1^6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δυο κατα­
στήματα μαζί ή και χωριστά 
των 50 τ.μ. επί της οδού Εφέ­
σου και Αρχιμήδους 8 πλησίον
σινειμά
289823.

(£173'1)

Ανδρομέδα. Τηλέφ.

li-il'6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί οδός 
Μονής Καρδιωτίσσης 16 έναν 
τι Αγ. Παρασκευής (Καμαρά­
κι). Τηλ. 288730.

(|E743i) 1—15
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γραφείο στον 
α' όροφο 50 τ.μ. στην Λ. Καλό 
καιιρινού 204 τηλέφ. 288902—
281409.

<φ77) 1:—15
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επί της 25ης 
Αυγούστον 52 έναντι Τραπέζης 
Ελλάδος ολόκληρος ο 3ος όρο 
φος (τέσσερα γραφεία —απόθή
κη). Πλιηροφ. εντός ιατρό
Πουλάκη.

(£756)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 

και διαμέρισμα οδός 
δων 32 (έναντι Αγ. 
Τηλ. 286861.

(ΕΙ774)

κ.

1—10 
δωμάτια 
Σκουλά- 
Τριάδός.

1—7

31215.
(£754) 1—10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 
με πλήρη επίπλωση; ατού Κοκ 
κίνηι το Χάνι κοντά στη Οάλασί 
σα. Τηλ. 287174, 286803.

(Ε772) 1—15

ΔΙΑΦΟΡΑ
ΧΑΘΗΚΕ σκύλος ράτσας Σιν 
κούτσιο χρώματος κανέλί στην 
περιοχή Φοινικιάς. Ο ευρών α 
μοιφθήσεται. Τηλ. 283461.

.(Δ4Ο5) 1—3

Η ΑΓΓΕΛΙΑ αυτή σπευ 
ιθύνεται σε άνδρ-ες και 
γυναίκες.
Αν είστε φιλόδοξοι, εη- 
γατικοί,έχετε άνεση στις 
δημόσιες σχέσεις και 
σας ενδιαφέρει, μια σπου 
Ιδαία καρριέρα στον «β- 
σφαλιστικό τομέα 
Υπάρχει για σας μια θέ 
ση στην METROLI­
FE HELLAS.
ΤήλΙέφ. για προσωπικά 
ραντεβού 235775 κ. Μ'α 
ιργαρί-τη καθημερινά από 
1Ο—ιΓ2 και 6—8.

(Δ4Ο8) 1—6

ΛΥΟΜΕΝΑ ΣΠΙΤΙΑ
ΤΡΟΧΟΒΙΑΑΕΣ

Πολυτελείς εξοχικές και 
μόνιμες κατοικίες

Σταυρακαντωνάκης
Κοσμάς

Έκθεση — εργοστάσιο
Λ. 62 Μαρτύρων 356
Γιόφυρο Τηλ 236932

(Δ373) 1^-25

ΑΓΟΡΑΖΟΝΤΑΙ παν­
τός είδους χρυσαφικά 
— Κοσμήματα 
— δόντια 
— νομίσματα
— Επίσης δίνονται δά­
νεια με ενέχυρο. Απόλυ 
τη εχεμύθεια Τηλέφ.
221965

(Δ327) 1—25

ΣΥΝΟΙΚΕΣΙΑ

«ΕΠΙΛΕΚΤΙΚΗ».· Σύγ­
χρονη μέθοδος γνωρι­
μιών γήμου, συμβίωσης, 
δεσμού, φιλίας, κοινωνι 
κών σχέσεων, για σας 
που νοιώθετε μοναξιά, ε 
νώ ένα πλήθος αξιόλο­
γων ανθρώπων θέλει να 
σας γνωρίσει, αλλά δεν 
ξέρει με ποιό τρόπο. Γρά 
ψτε (ηλικία, ύψος, κι 
λά, επάγγελμα) εσω­
κλείοντας γραμματόση­
μα 95 δρχ. για αποστο­
λή πληροφοριακού ύλι 
κού. Θα πάρετε φάκόλο 
ατόμων που και αυτά 
νοιώθουν μόνα και ζη­
τούν γνωριμία. Η μέθο 
δός μας εξασφαλίζει α 
πόλυτη διακριτικότητα, 
εχεμύθεια και επιτυχία. 
«ΕΠΙΛΕΚΤΙΚΗ»: Ταχ. 

Θυρ. 17530, Ταχ. Κώδ. 
540019 Θεσσαλονίκη.

(Δ389) 1—26

ΚΑΘΑΡΙΣΤΉΡΙΑ 
ΦΛΟΥΡΗ

Καθαρισμός και φύλαξη 
σε ειδικούς χώρους, χα 
λιών μοκετών φλοκάτων 
Επίσης αναλαμβάναμε ε 
πιτόπιους καθαρισμούς 
σαλονιών—μοκετών σπο 
σπίτι σας, στο γραφείο 
σας στην έκθεσή σας.

Ηράκλειο, 62 Μαρτύρων 
93. Τηλ. 286294.

(Δ382) 1—50

χρώματός μπεζ με καφέ άκρα 
στην περιοχή παλαιού 1ΚΑ. Ό 
πόίός το βρει, παρακαλείται να 
τηλϊφώνήσει στο 284056 και 
θα άμοιφθεί.

(Δ407) 1—6

ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΟΜΕ πάσης φύ
σεως χωματουργικές 
ισοπεδώσεις, βαθειές 
περισσυλογή πέτρας, 
εκατοστών και άνω.

εργασίες, 
αιρώσεις, 
ιμέχρι 3
Σταύρος

Κεγκέρογλου τηλ. 0891-22439
(Δ4Ο3) 1—20

ΜΑΘΗΜΑΤΑ
ΜΑΘΗΜΑΤΑ Φυσικής Χημιεί 
ας Μαθηματικών παραδίδιονται 
από' καθηγητές με φροντιστήρια 
κή πείρα,. Τήλ. 243141.

(ΜΙ35) · 1^—6
ΦΥΣΙΚΟΣ μ® μεταπτυχιακό δί 
πλωμα κα ιπείρα παραδίδει μα 
βήματα Φυσικής, προετοιμασία 
για γενικές εξετάσεις. Τιμές λα
γνκίές. Τηλ. 751652 

(ΜΙ 3'6) 1—3
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ των Μαθηματτ 
κών, ιμε φροντιστηριακή πείρα, 
παιραδϊδ&ι ριαΟήματα σε μαθη­
τές Δημοτικού —Γυμνασίου— 
Λυκείου. Τηλ. 222788.

(ΜΙ 34) 1—5
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ )Μαθηΐματικός 

παραδίδει μαθήματα σε μαθηρ 
τές Γυμνασίου —Λυκείου. Τηλ 
234616.

(Μ133 ) 1—5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς ή κυρία 
για τηιν περιποίηση κυρίας, άρι 
στη; οικογένεια. Τηλ. 283491—
283891.
. ΙΖ493) I 1—5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 1) οδηγός με ε 
παγγέλιματιΚό δίπλωμα Γ' Κα 
τηγορίας. 2) Βοηθός αποθηκα 
ρίου. 3) Πεπειραμένος πωλητής 
Πληιροφ. τηλ. 287736

1—3ι 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλητής πεπκιραμέ 
,νος για αντιπρασωπείΐα παιχνι- 
βΐιών χονδρική πώλησηι με ιμε 
ταφορικό- μέσο. Πλήιραφ. τηλ.. 
225403 ώρες κατασπημάτων.

(Ζ484) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για εργασία
εις ικαφετέριιιαι 
Πληροφ. Αγ.

,(Ζ485)
ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΟ

Παπ ΖΥΓΟΣ.
Τίτου 8.

1—5
κατάστημα «ΜΕ

ΛΙΕΕΑ». ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα, 
με γνώση: Αγγλικών, Γερμανι­
κών. Μισθός ικανοπαιηΐτ-ικός-· 
Πληροφ. τηλ 222305.

(Z4S6) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ καπέλα να προσέ­
χει παιδάκι- τις απογέμματιΜές 
ώρες. Τηλ. 243533 από 3- μ,μ

(Ζ487) 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ 
στή'ς .Τηλ.

(Ζ489)

ΖΗΤΕΙΤΑΙ

αλουμινοκαΐτασκευα 
241871.

1—5

ιλαμΜιρινατζής έμπ
weiapog. Πληροΐφ. τιηίλί. 241871.

(Ζ488) Γ—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ σερβιτόρος ,με ε- 
παγγρλ|μαι·κκ®ς γνώσε'ς γιαπρω 
ινή εργασία εις καφετερία ELI1
ΤΕ. Τηλ. 283189.

(Ζ49Ο)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός 
στα σαυβλατζίθικο

1—6 
σερβιτόρου 

ΛΟΤΖΙΑ
δίπλα από την Τράπεζα Πίσπε 
ως στην στάση. Πληιροφ. εν 
ιός ταυ καταστήματος.

(Ζ491) ' 1—2
ΝΙΟΠΑΝΤΡΟ ζευγάρι ΖΗΤΑ 
για ενοικίασηι 3άρι με κεντρική! 
θέρμανση, στις περιοχές Ανα 
λήψεως, Όασηι ή' Τρία Πεύκα 
Τηλ. 289338 μετά τις 5 μ.μ

(Ζ492) 1—6

(ΓέρίμαΜίικές 
μηχανή ι

πμοόιιαγιχιφύς με
GEXIiOlNi

Πληιραφ. τηλ. 223060
—20.00 κ. Μήτσο.

(Π‘577)

αυτόματο, 
από 17.00

1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μικρό Ζάρι σε κκν 
τρικό σημείο της πόλης. Τηλ.
235372—3. 

(ΊΤ573> 1—2'5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ δίίαιμιέριόμα 80 τ.μ. 
περίπου εις περιοχή Μαισιταιμπά
Πληροφ. τηλ. 761143. 

(ιΠ571)
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μετοχές 
κώινΓραμμών. Πληιροφ. 
281645—285265.

(Π 574)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ TOYOTA

1—3 
Μ-ινωι 
τηλέφ.

1—2
CO-

ROLL.Λ 12100 βακαιιρϋας.
Πληροφ. τηλ. 231089. 

(Π575) 1—2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανή ZU 
NDAPP KS 50 SUPER 
SPORT Τηλ. 243604 ώ 
ιρες ικαταισιτηιμάτων.

(Π572) 1—3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίιητο 
COLT GALAND 1000 
Ιί.Χ. επιβάτιϊκό' —δρχ. 
280.000, Μόνο· σοβαρές 
προτάσεις. Πληιροφ. τηλ 
242798 από 9 π.ιμ.— 7 

■ μΐ.μ. και από 7 μ.μ.— 
121 μ.μΐ. τηλ. 283692.

(ΙΤ576) 1—3

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμερίσμα- 
.τα 1ου, 2'ου και 3ου οφό- 
φου μέσα στο Πάρκο θεο 
τοκόπουλου. Ακόμη, κα­
τάστημα γωνιαίο με ημι- 
υπόγεί'ο 65 τ.μ. Πληροφ 
Μάνας Κουβίδης Μηχανι­
κός, Τηλ. 285810.

(Π523) 1—20

ΠΩΛΕΙΤΑΙ νοτίως του χω 
ρίου Μιαρού και πλησίον 
του οικισμού ΛΕΝΤΑ, εις 
θέσιν «Άσπρο Κατάλη- 
μα», βοσκότοπος εκτάσε- 
ως 400 στρεμ. περίπου.. 
Πληροφ. τηλ. 282687 και 
289460.

(Π517) 1—13

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ή Ενοικιάζεται 
η Επιχβρηση Ταβέρνας εις 
ττουριστική περιοχή Γου­
βών μεταξύ . 4 ξενοδοχεί­
ων. Πληροφ. τηλ. 0897)- 
41411 από 9—9 μ.ιμ.

(Π521) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ VW επιβατικό στέ 
ιΐσον . 1600 κ,ε. σε πολύ καλήι 
κατάσταση και σε τιμή; ευκα.ιρί 
ας τηλ. 232474.

’ (Π563) 1—6

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ τουριστική επιχεί 
ρηση εις Λιμένα Χερσονήσου 
με πλήρη, εξοπλισμό λόγω ανα 
χωρήσεως εις εξωτερικό. Κα­
τάλληλο για οποιαδήποτε, χρή 
ση. Μόνο σοβαρές προτάσεις 
συζητούνταΐ' ιμέχρι 20 Απριλίου
Πληροφ. τηλ. 
22223.

(Π487) 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 
κοπε'δική αξία 
200 μ.· μέχρι

(0897) 22617 —

1—6' 
ακίνητα με οι- 

εκτάσεως από 
κα,ι 100 στρέμ.

στη θέση μέσα και έξω Καρτε 
,ρό πλησίον της παλαιάς και νέ 
ας Εθνικής οδού, άρτια οικούο 
μήσιμα χωρίς πρόβλημα από 
την δασική και αρχαιολογική 
Υπηρεσία. Τηλ. 281233 ώρες 
γραφείου, και 288785 σπίτι.

(Π498) 1—10

Συμπληρω χ 
οτε ουτό τον. Ν&ι 
κουπούνι και χ. ν 
0ο σας στιίλουμε \ 
ειδικά έγχρωμο 
έντυπο με αναλυτικές 
πληροφορίες γιο τα 
φωτοαντιγραφικό 
που σας ενδιαφέρουν

ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ

ΙΙΕΥβνΜΗ 

ΠΟΛΗ

Τ.Κ. . ΤΗΛ

Σημειώστε με X τον τύπο που οος ενδιαφέρει 

pc - joQ pc · 25Q

Επικοινωνούμε με χρώμα
• Νέα οικογένεια φωτοαντιγραφικών συσκευών 

που αναπαραγάγουν με χρώματα
® ΡΠΥθρα ® Εύκολα · Αποτελεσματικά 

... και δεν χρειάζονται service

» I

ϊλ

ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗ ΚΡΗΤΗΣ Λ.
Μ ΚΑΡΔΟΥΛΑΚΗΣ - Ε ΤΣΟΥΚΑΤΟΣ Μ ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ Ο.Ε Μ

ΤΗΛ (0Β1) 33 5333 FAX 33 5333 ΦΚ ^1
ΜΑΡΟΠΟΡΓΗ 3 Τ θ 115β · Κ Α 711 10 ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ ?$:]*1'.4^j

ΤΕΧΝΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 
ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΣΤΥΛ.

ΠΕΡΥΣΙΝΑΚΗΣ
Διπλωματούχος

Αρχιτέκτονας
Μηχανικός 

Οικοδομικές άδειες 
Μελέτες — Κατασκευές

Επιβλέψεις 
οδός Έβανς 69 (έναντι 

Ομηρόλη). Τηλέφωνο 
289518 Ηράκλειον. 

(Δ392) 1—25

ΔΗΜΟΣΙΟΣ' «πάλ)^ηλος 
ηλικίας. 30' 'ετών με ακί. 
νητηί περιουσία ελλείψει 
γνωριμιών ΖΗΤΕΙ νέα 

ίαναίλΙόγων προσόντων 
Και ηλικίας με σκοπό 
to γάμο. Απαντήστε κυ 
ιρία Μαρία Βερυγακη ο 
δός 1878 Νο 29 Ηρά­
κλειο.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο εντός ζώ 
νης 850 τ.μ. Πληροφ. τηλέκρ.
231374.

(ΙΤ53Ο) 1—6

(Ζ494) 1—3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ γωνιακό οικόπεδο 
8'17 τ.μ. εντός .σχεδίου περιο­
χή Μασταμπά Μυστρά και Ι­
κτίνου. Πληροφ. τηλ. 285656

(Π527) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ DISCO σε κεντρί 
κό σημείο της πόλης κοντά στσ 
Λιοντάρια. Τηλ. 235372—3.

(Π762) 1—25
ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση καφέ 
ζαχαροπλαστείου στην καλύτε­
ρη θέση με πολλά κέρδη. Μό 
νο σοβαρές προτάσεις. Πληιροφ 
τηλ. 283951.

(Π55Ο) 1—10

ΝΤΕΤΕΚΤΙΒΣ 
Γραφείο Ερευνών 

«ΑΟΡΑΤΟΙ»
Αναλαμβάνομε: Πάσης φύ 
σεως υποθέσεις. Εμπορέ

Βιομηχανικές, κλοπίς, 
Εμπρισμοϋς, Επάγγελμά- 
τιαά. Οικογενειακά, Διαζί 
Γ-α, Μοιχείες, Αισθημα-η- 
κά, Παρακολουθήσεις, κο- 
*ώς και την φύλαξη ξεν· 
δοχειακΰν μονάδων. Τηλ. 
»1«Ι7 καν Χ3Μ7»

ΠΡΟΣΟΧΗ
ΜΙΛΑΜΕ για ευκαιρίες πρα-
γματικές. ΠΟΥΛΑΩ ASCO- 
NES σε άριστη -κατάσταση απ’ 
ευθείας εισαγωγέας εκ Δυτ. Γε 
ιρμανίας. Γίνονται -και ανταλ 
^Μγές και ο διακανονισμός θα 
τα βρούμε μαζί. Μια επίσκεψή 
σας (ία με. δικαιώσει. Πληιροφ.
τηλ. 244298.

(Π519)
ΠΩΑΟΥΝΤΑΙ:

1—15 
α) Φορτηγό

MERCEDES Ι.Χ. ανατρεπόμε 
νο 1619 β) Κομπρεσέρ ATLAS 
COPCO 1>60 κ.π. ρυμουλκούμε 
νο με κρουστικό πιστόλι γ) 
Μπετονιέρα του 1 σάκκου τσ. 
ιμέντου δ) Δονητής σκυρόδεμα 
τος βενζινοκίνητος. Όλα σε

κ

ΣΧΟΛΗ ΚΑΡΑΤΕ 
Οδός 1821, αρ. 10 

4ος όροφος

Η μόνη στο Ηράκλειο ανα 
γνωρισμένη από το Κρά­
τος με το πλέον μοντέρνο 
σύστημα εκμαθήσεως ΚΑ 
ΡΑΤΕ σε Ευρώπη και Αμε 
ρική. Μάθετε σεις και τα 
παιδιά σας, αγόρια και κο 
ρίτσια να υπερασπίζετε 
την τιμή σας, τη ζωή σας, 
την οικογένεια σας. Ελάτε 
να σας γνωρίσουμε, ώρες 
γραφείου.

πολύ καλή κατάσταση, 
ευκολίες.· Πληροφ. τηλ. 
285715, 225365.

(Π518)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο

Δεκτές
241554

1—6 
φορτη-

γό Μερσεντές 406 καινούργια
μηχανή σε Καλή τιμή, 
ροφ. τηλ 0894-22189.

(Π562)
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

1) Νεοακατασκευασθείς

Πλη-

1—6

ροφος στην Αλικαρνασσό 85 
μ2 αριστης κατασκευής ή κάι 
ολόκληρος ή οικοδομή σε καλή 
τιμή.
2) Οικόπεδά στο Γιόφυρο εν­
τός ζώνης .265 μ2 Πλιροφ. τήλ 
281546 μετά τις 3 μ.μ. και 
283457 8 π·μ·—'31 μ.μ., κ. Σπυρί
δάκη

(Π561) 11—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ δυάρι ρετιρέ πολύ 
τελούς κατασκευής 1980 στο 
Καμαράκι με βεράντα στην Λ. 

.Καλοκαιρινού. Τηλ. 230354.
(Π539) Ι—6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ, ντοματοφ)υτά, 
εγγυημένες ποικιλίες. Να τα 
βγάλετε μόνο σας από την 

, πρασσά. Όπισθεν ΜΙΣΚΟ 62 
Μαρτύρων, Ξεροπόταμος. Τηλ. 
284750.

(Π543) 1—1
ΠΩΛΕΙΤΑΙ SNACK - BAR— 
Καφέΐύρια στην περιοχή Κοκκί 
,νηι Χάνι. Τηλ. 761066 απογου

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση RENT 
A SCOOTER έναντι CRETA 
BEACH με μεγάλες ευκολίες 
πληρωμής, λόγω στρατεύσεως. 
Πληροφ. τηλ. 285080.

.(Π541) . 1—6
ΠΩΑΟΥΝΤΑΙ δυο διαμέρισμα
τα τριάρια στις 
δος (πριν την 
ση). Πληροφ.
280158.

(Π542)

Γούρνες Πεδιά 
Αμερικανική βά 
τηλ. 284687 —

1<—10

μάτινές ώρες.
(Π565)

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
Φορτηγών αυτοκινήτων

1—5

μάρ-
κας ΝΤΟΙΤΕ ΜΑΓΚΙΟΡΗΕ 
30—310 τριαξονικά 5 τεμάχια 
καινούργια ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ πα­
ρά εταιρείας με καρότσα. Πλη­
ροφ τηλ. (01)2470039, 2470252 
2460155, (0294)94446.

(Π564) . . 1-^18
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σκυλί Μπόξερ 5 
μηνών —έχουν γίνει όλα τα ε 
μβάλιασ-, Πληροφ-, τηλ 231695

ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 
ΓΙΑΝΝΗ ΤΖΑΜΟΥΣΗ

Τηλ. 232459 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
Οικόπεδα εντός και εκτός 
δίου πόλεως 270 τ.μ., 665 
250 τ,μ., 320 τ.μ. 850 τ.μ., 
τ.μ. 10,00 τ.μ. και 508 τ,μ. 
μερίσματα 95 τ.μ. και 75

σχε

400
△ιΐα 
τ.ιμ.

MwoKarowcia εντός Ηρακλεί-
ου 1'80 τ.μ. 

(Π537)'

ΠΩΑΟΥΝΤΑΙ

1—6

(Π'554)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ καφετερία 

■ ρη. εξοπλισμό σε τιμή 
ας. Γίνονται ευκολίες. 
280306 από 9—-3 μ.ιμ.

(0553)

1—5 
,με πλή 
ευκααμί 
Τηλέφ.

1—115
ΠΩΛ£ΙΤΑΙ ή ανταλλάσσετε 
.οικόπεδο 1273 μ2 στον ΑηιΓιών 
νη με πρόσοψη 31 μέτρα σε 
δημοτικό δρόμο πάνω σε ύψω 
μα και σε περιοχή που χτίξον 
ται βίλές ,σε καλή τιμήήανταλ 
λάσσεται με παραθαλάσσιο α­
πό Κόκκινη Χάνι έως και Μίά 
λια. Πληιροφ. τηλ. 241145.

ΕΠΙΒΑΤΙΚΑ 
BMW 316 μον. 
BBMW 1602 μον. 
ΠΕΖΩ 305 μον. 
DATSUN CHERRY 
SUZUKI 1000 μον. 
SUZUKI 600 μον. 
SIMGA 1100 μον. 
FIAT 127 3θυρο μον. 
FIAT 127 4θυρο μον. 
FIAT 127 4θυρο μον. 
SUBARU 500 μον.

μον.

79
74
83
82
84
81
77

76
79

(11546) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ρετιρέ 90 τ.μ. επί 
τη, ςλεωφ. Ιωνίας 1ι66 αποτε- 
λόύμενο από τραπεζαρία —χωλ 
σαλόνι —κουζίνα —δυο υπνο­
δωμάτια —αποθήκηι κλπ βοηθ. 
χώρων. Πληροφ .τηλ, 231018 
οικία και 283349 ώρες γραφεί

TAUNUS 12Μ 1300 μον. 
VOXSOL 1300 μον.
PONY επιβατικό μον. 
OPEL 1500 μον.
ΦΟΡΤΗΓΑ
VW κλούβα μον.
GOLT κλούβα μον. 
MAZDA κλούβα μον. 
ΝΙΚΟΣ ΛΟΓΟΘΕΤΗΣ 
Εθνικής Αντιστάσεως 74 
Τηλ.: 285-680 — 241-520.

ΜΕΣΙΤΙΚΟ' ΓΡΑΦΕΙΟ

65
65
80
62

77
77

ου.
(ΙΙΤ524) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο απέναντι 
από τις Εργατικές κατοικίες κο 
ντά στο Γώζι. Τηλ. 225203 —
224812.

(Π545) 1—5
ΦΑΡΜΑΚΕΙΟ ΠΩΛΕΙΤΑΙ ε­
κτός Ηρακλείου. Τηλέφ. 0897- 
61281 και 221218 Ηρακλείου.

(Π52Ο) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο έναντι 
ΚΡΕΤΑ ΜΠΗΤΣ. Τηλ, 236046 
—231840.

(Π535) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ το 1)3 εξ αδιαιρέ 
ταυ μαγαζί στην Λ. Καλοκαίρι 
ναό 58 (έναντι Τζέρμπη). Τηλ. 
285270—231505.

(Π536) 1^10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα καλλυν 
τικών στο κέντρο της πόλης.
Τηλ. 243523. 

(Π470) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ από ιδιώτη καθα­
ρόαιμο 'Κανίς 45 ημερών χρώ 
ματος ασηιμί. Τηλ. 280215.

(Π532) 1—5

ΓΕΩΡ. ΦΙΤΣΟΔΑΣΚΑΛΑΚΗ 
Πλατ. Κορνάρου 45 Λος όροφος

Τηλ. 286471—243538 
ΠΩΑΟΥΝΤΑΙ
Διαμέρισμα στο κέντρο, τηις πό 
λής 1'30 τ.μ. τιμή ευκαιρίας. 
Δυο. διαμερίσματα στου Κοκκί 
νη Χάνι πρώτου ορόφου σε οι 
κόπεδο 3000 τ,μ. σε τιμή! ®υκαι 
ρίας, 
Διαμέρισμα στίον Μασταμπά 
110 τ.μ. Ιου ορόφου λουξ κα 
τάσκευής με ευκολίες.
Διαμέρισμα δυο κυρίων δωμα­
τίων ισόγειο στον Μασταμπά 
σε τιιμή ευκαιρίας.
Παλιό σπίτι σε οικόπεδο 22'6 
τ.μ. εντός πόλεως.
Κατάστημα επί τις Λ. Κνωσού 
80 τ.μ. σε τιμή' ευκαιρίας.
Όροφος σκελετός 122’ τ.μ. σε 
(τιμή ευκαιρίας.
Οικόπεδο επί της Λ. Εθνικής 
Αντιστάσεως 260 τ.μ. ευκαιρία 
Οίκοπεδο 600 τ.μ. στον Πόρο 
ιμε θέα προς. την θάλασσα σε 
καλή: τιμή.
Παραθαλάσσια στην Ετ|αλίδα, 
Μάλια παι Αγκισαρά οικοδομή 
σιιμα.
Πληροφ. τηλ. 286471—<243538

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ
Είζ άνεγειρομέναζ πολυκατοικίας 

ΑΡΙΣΤΗΣ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ
Η τοποθεσία τών πολυκατοικιών, ή άνεσις χώρων 
τών διαμερισμάτων, ή προσεγμένη έργασία καί ή 
τιμή των ΣΑΣ ΕΝΔιΑΦΕΡΟΥΝ

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑ!:
ΕΥΑΓΓΕΛΟΝ ΦΩΤΕΙΝΑΚΗΝ

Πολιτικόν Μηχανικόν — Διπλωμ. Ε.Μ.Π.
Λεωφόρος Δικαιοσύνη( 51 ΤρΑ. 288-211

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ — ΓΡΑΦΕΙΑ

■ΙΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ ΚΑΙ ΧΕΡΣΟΝΗΣΟ» 
(Ετοιμοπαράδοτα καί υπό κατασκευήν) 

ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ

ΑΦΟΙ ΜΑΜΟΥΛΑΚΗ — Ν. ΒΑΡΔΑΚΗΣ Ο.Ε.Ε.
Πληροφορίες: Κ. ΜΑΜΟΥΛΑΚΗΣ Πολιτ. Μηχ)κός 

Τηλ. 223977 — 223839 
(Πλατ. Καστάρου — 1888 γκιιίβ)

ΑΛΕ3ΑΚΗΣ 
ΟΙΚΟΠΕΔΑ - ΣΠΙΤΙΑ 
Έβανς 68 1ος όροφος 

Τη,λέφ. 241145 
ΟΙΚΟΠΕΔΑ

— 'Μασταμπάς 81 ιμ2 με άδεια 
2ορόφου οικοδομής, 55 ιμ2 για 
κάθε όροφο μόνο 1.400.000 και 
640 μ2 ,με εμγάλη πρόσοψη: ιμό. 
νο 14.000 το ιμ2.
— Τρία Πεύκα 560 μ2 γωνιακό 
με 60ο)ο κάλυψη και Γ,8 συν­
τελεστή μόνο 18 χιλ. το μ2 
— Πατέλες 460 μ2 μόνο 9 χιλ. 
το μ2.
— Πόρος 356 ιμ2 γωνιακό 
4.000.000
— Θέρισος 692 ιμ2 σε πολύ κα 
λή τιμή.

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ
— Τεσσάρι Ιου καί 2ου ορό-
φου στον 
4.500.000.
— Τριάρι 
μοκρατίας 
— Τριάρι

Πόρο 3.500.000 και

96 μ2 στην Α. Λη 
σε καλή τιμή.
78 μ2 στον Μαστα

μπά ,μ® πάρκιν και αποθήκη 
4.000.(ΧΧ)
— Δυάρι 50 ιμ2 ισόγειο στον 
Μασταμπά μόνο Ζ βκατομ.
— Γκαρσονιέρα 30 μ2 στο Πό 
ρο μόνο 1.100.000
— Παραθαλάσσια στις Γοϋρ- 
νες, Γούβες, Ανησσαρά, Χερ 
σόνησο, Σταλίδα ,και Μάλια μι 
κρά και μεγάλα κομμάτια σε 
καλές τιμές. Πληροφ. Αλεξά- 
κης τηλ. 241145.

Α. ΛΥΔΑΚΗΣ — Γ. ΣΥΝΑΤΣΑΚΗΣ ί
ΔΙΠΛΩΜ. ΜΗΧΑΝΙΚΟΙ Ε.Μ.Π. 5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ ΠΟΙΟΤΗΤΟΣ

— Άνεσις χώρων
— ^ινίρισμα κατασκευής. 1
— Σύγχρονες προδιαγραφές μονώσεων.
4— Αποθήκη — γκαράζ. ί
— Εξώστες πλάτους άνω του 1,80 μ. £

Πληροφ.: Πλατεία Ελευθερίας και Αβέρωφ γωνία. |
Τηλ.: 289296 — 235118 >

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ — ΓΡΑΦΕΙΑ 

ΠΟΛΥΤΕΛΟΥΣ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ 
Σε ανεγειρόμενες πολυκατοικίες.

Θέσεις πολυκατοικιών προνομιούχες 
Με υπερσύγχρονα υλικά δόμησης 

Ηχομονωτικά, θερμομονωτικά, Αντισεισμικά.
χ Εξώστες 1,80 μ.

Πληροφορίες
τηλ. 283150 γραφ., 225687 οικ. και 220679 οικ.

κ. ΝΕΛΛΗ ΣΑΜΙΩΤΑΚΗ
ϊ ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ

Δ ΣΟΦΟΥΛΑΚΗΣ ΚΑΙ ΣΙΑ Ο.Ε.
• ΖΗΤΕΙΤΑΙ
; για αντιπαροχή ή αγορά
I Οικόπεδο.
; Πληροφ. τηλ. 221-903.

C-J Θ Ε Ο Δ Ω Ρ A Κ Η Σ Ο. £'

ΤΕΧΝΙΚΗ
ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ ΕΠΕΝΔΥΣΕΩΝI 

«Ι«λθ0νται ΓΡΑΦΕΙΑ - ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ 
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ ΠΡΟΝΟΜΙΟΥΧΑ.

Δεκτά Δάνεια- Πληοοφοοίες mA. 221755

ι
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ΖΗΤΕΙΤΑΙ
ΖΗΤΕΙΤΑΙ υττάλληλος νέος ή 
κοπέλλα Ύ'α κατάστημα στο 
\ιμ Χερσονήσου. Πλ,ηροφ. τη 
?έφ. 0897)22398.

1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ Προγραμματιστής 
συστημάτων Η)Υ με τριεπι 
τουλάχιστον πείρα. Πληροφ. 
τ1ΐλ,. 243633.

(Ζ429) 1—10
ΕΧΩ διαμέρισμα στην Καλλι­
θέα Αθηνών 62 τ.μ. και ΖΗΤΩ 
ανταλλαγή με διαμέρισμα στο 
Ηράκλειο ή και οικόπεδο. Τηλ 
01-4534584.

(Ζ445) 1—5
ΠΑΡΑ εργοστασίου κατασκεΛ^ 
ής Βπαγγελματικών ψυγείων 
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτης κατα- 
σκΡυαστής και βοη'θοί. Συνεχές 
ωράριο 5νθήμ»ρος έβδομός ep 
γασϋαις. Τηλ. 280689—282570.

(Ζ482) 1—6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 2 ,βοηθοί μαγεί­
ρου πεπειραμένοι και δυο σερβι 
τόροι για ταβέρνα. Τηλ 237556

(Ζ476) 11—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ υφάντρια. Πληροφ. 
τηλ. 284937.

(Ζ481) 1—10
ΑΠΟ την τεχνική εταιρεία 
«ΔΟΜΙΚΗ ΚΡΗΤΗΣ Α.Ε»> 
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ: 1) Ένας πολιτι 
κός μηχανικός με εμπειρία ερ 
γντάξιου. 2) Ένας αρχιτέκτω-ν 
ή διακοσμήτρια. 3) Ένας από 
φοιτος ανώτατης εμπορικής για 
το λογιστήριο. 4) Δύο οδηγοί 
φορτηγών με δίπλωμα επαγγ® 
λματικό Δ' κατηγορίας. 5) Δύο 
κοπέλες ως βοηθοί λογιστοϋ. 
ίίΛηιροφ. τηλ. 289296—235118

(Ζ456) 1—7
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς γνωρί- 
ζουσα πολύ καλή γραφομηχα­
νή με τυχόν προϋπηρεσία για 
το συμβολαιογραφείο Γ. Βαρβε 
ράκη. Τηλ. 220075 ώρες γρα­
φείου.

(Ζ401) 1—10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος για τόυ 
ριστικό κατάστημα ομιλούσα 
Γερμανικά και Αγγλικά. Τηλ. 
287969.

(Ζ457) 1—2
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ένας σερβιτόρος 
και ένας βοηθός για το εστιατό 
ριο Μ'ΑΞΙΜ στον Λιιμ. Χέρσο 
νήσου. Πληροφ. εντός.

(Ζ483) 1—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ αγοραστής για κα 
.τάστημα επιδιορθώσεις ενδυμά­
των σε ενοικιασμένο κατάστη­
μα στην Μανή Καρδιωτίσσης 
22 λόγω αναχωρήσεως, πλήρως 
εξοπλισμένο. Πελατεία εξαισφα 
λισμένη. Πληροφ. εντός του 
•καταστήματος ή στο τηλέφ'. 
281106 9—12 μ.μ.

(Ζ465) 1—4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα γνωρίζουσα 
την αγγλική για ταβέρνα στον 
Αιμ. Χερσονήσου. Πληροφ. τη 
λέφ. 235068 από 07.00—08.00 
και μετά τις 19.00

(Ζ479) 1—5

ινιίκ ρεςγαγγελιες

Για τέλειο Ήχο στο αυτοκίνητό σας 

ΣΤΟ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ

ΝΙΚΟΥ ΚΑΝΤΑΡΤΖΟΓΛΟΥ
Λ. 62 Μαρτύρων 31

Εγγύηση η εικοσαετής πείρα μας.

Στη διάθεσή σας φίρμες εμπιστοσύνης: 
PIONEER, ROADSTAR, SANYO 

Τοποθέτηση ΔΩΡΕΑΝ

Τηλέφωνο: 282131 ;

ISOLTEC
ΜΟΝΩΣΕΙΣ · ΣΤΕΓΑΝΟΠΟΙΗΣΕΙΣ

Wcv &χ£τβ κρβ4λ6ΐΛ«Ύα I 9ίλ«β μΜ mAjuts Ιβρ^·μ4ν«>αη ft ftx*ud>
; y*><yn, «ϊμαστ« at Μσπ νά a&i |υμ« tftv ΝαηκΕλληλη Μύση. ΟΙ ίργασί·^ μας

’ γιά χρόνια στήν ΆΒήνα mi στί g«yissX(miig« igy^sritaiet ΐτΑς Έ/ίλΛΛαί 

> (Λι«ασμάτ*ιν, Κλωστήρια, Αίγα1·χ nupivenetalevh VuyMle Άγ»ίΗ»»^ί T^s»*· i 

> ζπς «αί κβΙΛά Λλλα), «Ινχι ή έννύποή js«$. '

; Τώρα Ιδρύσαικ χατώστημα χαί στ* ΊΗρ<&χλ«ιβ γιΛ τήν 4ξυ«πρί·πΐσπ Tfti Κρή· 
> /πς- Εϊμακτ* el jMbvei ηβύ χάνβμ* ίγχώσβις xoci SPRAY ΪΙβλυβυρβΜνπς. Έχω· ί 

'; μβ ipncipa owepysia άλλά χαί μπβρβϋμ* νά σας ίκζβίσωμ* τΑ ίκλιχώ χ«ί τΙ< ί 
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ΔΡΑΜΑΣ 1*-16 ΚΟΛΟΝΟΣ - ΑβΗΝΑΙ Τη* 51Χ*« — ΜΧ»6>

I ALNO
;! ΓΕΡΜΑΝΙΚΑ ΕΠΙΠΛΑ ΚΟΥΖΙΝΑΣ <:

; Η ΤΕΛΕΙΟΤΕΡΗ ΤΕΧΝΙΚΗ <·

;« Για κάθε απαίτηση και κάθε χώρο, η ALNO προσφέ-
ρει την ιδανική λύση και πλούσια ποικιλία πρόγραμμά- ;!

;Ι των. Αρχίζουν από κλασσικά, ρουστίκ, τυπικά, και
I; φθάνουν μέχρι ασυνήθιστα και εξωτικά προγράμματα. <
!; Στον έμπορο της ALNO A. ΜΑΥΡΑΚΗ μπορείτε να J;
ί> το διαπιστώσετε

; ► Η συμβουλή ειδικευμένου είναι πάντοτε στη διάθεσή ; >
;Ι σας, στα σχέδια και στην τοποθέτηση, για να είναι ΤΕ- ;!

ΛΕΙΑ ΕΦΑΡΜΟΣΜΕΝΗ η Κουζίνα σας. <

<; ALNO ο κόσμος της Κουζίνας. <
!* ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΐ

ΑΝΔΡΕΑΣ ΜΑΥΡΑΚΗΣ !
!> Λ. Δημοκρατίας 61 —Τηλ. 282589 — 241160. I

ΖΗΤΕΙΤΑΙ για . ενοικίαση ά­
δεια πωλήσεως τσιγάρων. Πλη 
ροφ .τηλ. 237509 ώρες καταστη 
μάτων.

(Ζ438) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ BABY SITTER 
για να πρόσεχε -ιουο παιδιά η 
λικίας 7 και 10 ετών. Τήλεφ. 
243468 απήγβυμα από 5·—7 κ· 
Γιώργο.. I , .

(Ζ473) Ιγ-6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ντήλερ για ΜΑ 
ΓΙΟ, φορέματα, σύνολα πλαζ, 
κιμονό, ρόβπες, νυχτικιά, μπι:- 
μπυ ντολ, έσώρρουχα (ανδρικά 
γυνιακεία, ποδικά). Πληροφ τη 
λέφ. 242864 από 9.30 π.ιμ. έως 
1 ιμ.μ. και 6—8 μ.μ.

(Ζ424) 1—25
ΖΗΤΩ προς ενοικίαση- διώμέρι 
σμα 5άιρι ή 6άρι το οποίο θα 
ενοικιάσω από αρχές Ιουνίου. 
Πληροφ. τηλ. 286803, 287174, 
761017.

(Ζ466) 1—15
ΖΗΤΕΤ1ΑΙ βοηθός σερβιτόρου 
για ταβέρνα στα Μάλια. Τηλ. 
0897-31577.

(Ζ467) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πεπειραμένη! πωλή 
τρία γνωρίζδυσα Γαλλικά, Γε 
ρμανικά για ικεντρικό κατάστη 
μα. Τηλ. 242526.

(Ζ461) 1—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ (υπάλληλος ινα μι 
λώ Γερμανικά και ει δυνατόν 
Αγγλικά για τουριστικό κατά­
στημα Δ)νση 25 Αυγούστου a 
ριθ. 28.

(Ζ453) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ σερβιτόρος με πει 
ρα και να γνωρίζει ξένη γλώσ 
σα για να εργαστεί στην Αγ. 
Πελαγία. Τηλ. 285617.

■ (Ζ462) 1—10
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ξυλουργοί τεχνί 
τες και βοηθοί για εργοστάσιο 
λυόμενων σπιτιών Σταυρακαν- 
τωνάκης Λ. 62 Μαρτύρων (κό 
μιβος Γιόφυρο) ωράριο συνεχές 
μισθός ικανοποιητικός. Πλη­
ροφ. στην άνω διεύθυνση.

(Ζ443) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλήτρια μέχρι 25 
ετών εμφανίσιμη. Τηλ. 289324

(Ζ446) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλίες ή άν­
τρες να ομιλούν την Αγγλική 
καψ Γερμανική ή Γαλλική ή άλ 
λη γλώσσα δια τουριστικό κα 
τάστημα μισθός ικανοποιητικός 
Τηλ 280679.

(Ζ475) 1—6
AU PAIR —.BABY SITTER 
WANTED TO TAKE CARE 
OF TWO CH1LDREM AGE 
7 AND 10 SALARY NEGOTI 
ABLE CALL 243468 MR. GE 
ORGE AFTERNOON 5—7 
HOURS.

(Z47.2) 1—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ λογιστής παρά Συ 
νεταιρισμού πεπειραμένος, πτιυ 
χιούχος Ανωτάτης Σχολής, για . 
τη. ντήρηση βιβλίων Δ' Κατη 
γαρίας. Πληροφ. τηλ. 224588 
5—8 μ.μ.

(Ζ468) , . 1—4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ εις θέση Κεφάλα 
περιοχής Αγ. Ιωάννου, οικόπε 
δο έκτος σχεδίου και εντός ζώ 
νηις εκτάσεως 1015 μ2 με 6 ε 
λαιιόδενδρα 'μεγάλα, περίφραγμά 
νο με δίχτυ, πλησίον τηλέφωνο 
ΔΕΗ. και νερό. Πληροφ. τηλ. 
222016 Ηράκλειο.

(Π56ι8) 1—20
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο γωνιακό 
75 τμ. με άδεια οικοδομής στη 
περιοχή Αγ. Τριάδας τιμή δρχ. 
1.600.000. Πληροφ. τηλέφ. 
281713—222204

(ΙΠ569) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: 1) Μαγαζί ισό 
γειο με πατάρι και WC σε κεν 
τρικό σημείο κατά)-ληι}χ> για ό 
ποιαδήποτε επαγγελματική στέ 
γη. 2) Επίσης οικόπεδο στα 
Μά/.ια με άδεια καταλληλότη­
τας ξενοδοχείου και εγκεκριμέ 
νή; μελέτη,. 3) Επίσης στην ίδια 
τοποθεσία 1 1)ι2 στρέμμα οικο 
δομήσιμο (εντός οικισμού). Τή 
λέφ. 224531, 284803.

(Π57Ο) 1—5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα στην 
Λ. Αλεξ. Παπαναστασίου 118 
50 μέτρα πάνω από τα φανάρια 
Εθνικής οδού. Τηλ. 237905 — 
236119.

(Π567) 1—6
ΕΥΚΑΙΡΙΑ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επαγγελματική γα 
•ζωτική .μηχανή τύπου DDL 227 
JUKI 7500 στιρσφ. Ιαπωνίας, 
λόγω· αναχωρήσεως. Ελαφριάς 
μεταχειρισμένη (5 μηνών)’. Τι 
μή ’20.000 κάτω του κόστους. 
Απόλύτως μετρητοίς. Πληιροφ. 
Μονής Καρδιωτίσσης 22 ή στο 
τηλ. 281106.

(Π566) 1—3
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ είδη, καφενείου 
εντελώς άθικτα (μη χρησιμο- 
ποιήμένα). Επίσης πωλείται μο 
νοκατοικία έξω από τηι Χανιό 
πόρτα σε άριστη; κατάσταση (4 
κύρια δωμάτια,, κουζίνα, WC) 
διαμπ»Ρ®ς σε δυο δρόμους. Τη 
λέφ. 288774 μεσημβρινές και 
,βραΰυνές ώρες.

(Π560) 1—4
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 200 πρόιβατα σε 
τιμή ευκαιρίας .λόγω εκτάκτου 
περιστατικού. Πληροφ, τηλέφ. 
223391 ή 871268.

(Π552) 1—10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 50 μάροπα σα 
κασμένα και 20 ασάκατα μ® τα 
αρνιά τους. Τηλ. 0832-31243 
Κανάκης.

(Π557) 1—5
ΕΥΚΑΙΡΙΑ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Πιτσαρία επιπλω­
μένη στου Κόκκινη έναντι του 
καινούργιου ξενοδοχβίου του 
EOT. Δουλειά εξασφαλισμένη 
και τον χειμώνα. Τηλ. 761015

®Ι558) 1—25

ΠΩΛΕΙΤΑΙ τροχόσπιτο VI­
CAR 4,5 μ. και ένα φουσκωτό 
σκίφος" 3,80 μ. μάρκας ΈΥΙΟΝ 
με μηχανή 35 αλ. Πληιροφ. τη 
λέφ; 237679.

IΠ548) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ■ μηχανή' HONDA 
XLS 185 μοντέλο 1988 σε κα 
,λή τιμή. Τηλέφ. 289409 και 
288844.

(Π551) 1—7
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κουνελοτροφείο με 
3 θαλάμους 200 τ.μ'. έκαστος 
και άλλα βοηθητικά κτίσματα 
πλησίον του χωριού ΕΛΙΑ. Σε 
τιμή ευκαιρίας, λόγω αναχωρή 
σεως στο εξωτερικό. Τηλέφ. 
761015.

(Π559) 1—25
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ψυγείο πάγκος 
2 μέτρα, 2 θερμοθάλαμοι 1,5 
μ., ένα ζυμωτήριο 100 λιβρών, 
μια λάντζα επαγγελματική κλπ 
Πληροφ. τηλ. 287447.

(Π555) 1—6

ΜΕΓΑΛΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑ 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 500 τ.μ. 
γωνιακό στη Κηπούπολη (Τσα 
ούση) εντός σχεδίου. Πληροφ. 
τηλ. Αθηνών 01-6435189 κάθε 

’-μέρα από 5—8 το απόγευμα.
(Π549) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ανθο­
πωλείου ή και ο, αέρας του κα 
ταστήματος στην ψδό Έβανς 
23. Πληροφ. τηλ. 289831— 
282608.

(Π522) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ δυο (2) κατα­
στήματα 37 και 130 τ.μ. με υ 
πσγειο και πατάρια επί της Λ. 
Ακαδημίας. Τηλ. 243709 ώρες 
γραφείου.

(Π427) 1—25

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα το 1)3 
εξ αδιανεμήτου επί της Έβανς 
48. Πληροφ. τηλ. 285270 — 
231505.

(Π525) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ NISSAN CA- 
BALL πετρέλαιο Ι.Χ. αντιπρο 
σωπείας χρώμα εργοστασίου, 
με 70.000 χλμ. σε αρίστη κα 
τάσταση. Πληροφ. τηλ 236454

(Π492) 1!—ι12
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ παρά ιδιώτου 
πρώτο χέρι BMW 316 καινούρ 
γιο, 4θυρο 6000 χλμ. και, 316 
μοντ. 77, χρώμα 'μεταλλικό. Δε 
κτός κάθε έλεγχος. Πληροφ. 
τηλ. 235612 —237592 από 5— 
9 μ.μ.

(Π538) 1ι—6

<Κ31

ΞΠΞΟΟΞΟ
η δεύτερη με^αΖύτερη Εταιρεία ετον Κόεμο 
χαταεκευής και πυίΐήεευν Ηλεκτρονικών 
Υπο/ΐο^ιετών χαί πρώτη ετον Πα^χόεμιο 
Στίβο της δημιουργίας ευέ£ιχτυν χαί 
πρυτοποριαχών Μηχανο^ρα^ιχών Συετημάτυν | 
δημιούρχηεε ο2οχ2ηρυμένη παρουεία ετην

ΚΡΗΤΗ
1. Υποχατάετημα ετο Ηράκλειο με ειδιχούς 

Τεχνιχούς Επιετήμονες χαί πίΐήρη εειρά 
ΑνταΜαχτιχύν

2 Ειδιχή ευμ^υνία πυ2ήεευν χαί Αναπτύξευς
Ε^αρμο^ΰν ΤΟΠΙΚΑ μ€ τις

Εταιρείες INFOKRETA ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗ

3 Τίς τρείς μεγαλύτερες Μηχανογραφικές 
Ε^καταετάβεις της Κρήτης με COMPUTER 
digital VAX 1 1 ετο Πανεπιστήμιο και το
Ερευνητικό Κέντρο Κρήτης.

digital
βί^ουρη Μηχανο^ρα^ηβη απο την Εταιρεία 
πού δημιουργεί ta Πα&κόβμια Πρότυπα ετον 
τομέα των Ηλεκτρονικών ΥηοΊο^ιετών

Αποκ/Ιειβτικτί Αντιπροδυπείο' Ε22ό6ος

DC C ΑΕ
Λ.Βουλιαγμένης 2-Α3ήνα*τη^ 961 9402 
Λ.Κνωβδού 1 25-Ηρόκ/ΙεΊ0-τη5 235576

(υπεύ8υνος Στέλιος Αντυνόκης)______

όιονομήκοι Προ^ρόμμοτο

INFOKRETA ΕΜΠΟΡΙΚΗ 
ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗ ΚΡΗΤΗΣ

Τδοκίρυ 1 1 -Ηρόκ2ειο-τη2 283251 
(υπεϋ3υνος Χορό^ομπος Τζέρμππς)

Στον τοίχο μπαίνουν τα έργα τέχνης... 
και τα έργα της τεχνολογίας AEG!

Η κουζίνα σας έχει τέσσερις τοίχους. Εμπιστευθείτε τον ένα στην 
AEC Για τις εντοιχιζόμενες ηλεκτρικές συσκευές της.
Δείτε την τεχνολογία και από την αισθητική της άτίοψη. 
Οι εντοιχιζόμενες ηλεκτρικές συσκευές AEG.
σέβονται τη σύγχρονη αισθητική, ικανοποιουκ 
το ίιροοωηικο σας\Όυστο. κάνουν 
την κουζίνα σας όμορφη και πρακτική '■ 
Κάνουν εύκολη τη ζωη σας'

AEG ΕΛΛΑ: Φλωοινης 15 Μοσχάτο 4892-260 4

ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΣ Ν. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΑΝΔΡΕΑΣ ΜΑΥΡΑΚΗΣ
Λ. Δημοκρατίας 61 —Τηλ. 282-589 — 241-160. SERVICE 241-075

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τηλέφωνα για a 
γόμά. Πληροφ. τηλέφ. 241822, 
241284.

(Ζ447) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ συνεταίρος διαθέ^ 
των μόνο προσωπική εργασία 
για Καφέ Μπαρ στην Θερίσου 
52 δίπλα στο Μηχανολογικό. 
Πληροφ .τηλ. 282254.

(Ζ44Ο) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ συνεταίρος για τα 
βέρνα—ψησταριά εντός Ηρα­
κλείου μόνο με προσωπική ερ 
γασία. Πληιροφ. τηλ. 242628.

(Ζ464) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ επιπλοποιοί και 
κουφωματατζήδες, ημερομίσθιο 
ικανοποιητικό, Πληροφ. τηλέφ. 
230062.

(Ζ452) 1—7

ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος με 
γνώσεις — αρίστης Γέρμα 
νικής γλώσσας — Αγγλι­
κής— γραφομηχανής — 
αλληλογραφίας. Εργασία 
εντός και εκτός γραφείου. 
Πληροφορ. SUN SPOTS 
TRAVEL — 25ης Αυγού- 
στου 16, τηλ. 287419 — 

- 223073.
(Ζ469) 1—8

ΑΠΟ τη Βιοτεχνία επί­
πλων κουζίνας Ν. Ανοστα 
σάκης — Μ. Πασπάτης 
ο.ε. ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ: Τεχνί­
τες επιπλοπΌΐοί και βοη­
θοί. Πληρόφ. στο τηλ. 
222835 ή στη βιοτεχνία 
Λ. Ικάρου 9.

. (Ζ433) 1—15

ΖΗΤΕΙΤΑΙ

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ 2 έως 3 δω 
ματιών, επειγόντως. Τηλ. 
235569 ώρες γραφείου.

(Ζ478) 1—6

ΜΕΓΑΛΗ ΕΤΑΙΡΙΑ ΖΗΤΑ 
Γι α το Τμήμα Πωλήσεων 
GROUP MANAGER, να 
διαθέτει Ι.Χ. (3) άτομα 
άνδρες ή γυναίκες γυμνα­
σιακής μόρφωσης και κέφι 
για δουλειά. Παρέχονται 
υψηλές αποδοχές και δυνα 
τότητες σταδιοδρομίας. 
Οι ενδιαφερόμενοι θα συ 
ζητήσουν με τον υπεύθυ 
νο κ. Φραγκάκη, Λ. Δηιμο 
κρατίας 17, β' όροφος, 
9—12.

(Ζ480) 1—8

ΠΩΛΗΣΕΙΣ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ OPEL ΚΑΡΑΒΑΝ 
σε τιμή ευκαιρίας, μηχανή επι 
σκ®υαιΰμένη, άδεια εμπορική. 
Γίνονται και ευκολίες πληρω­
μής. Πληροφ. τηλ. 287211 ώιρες 
καταστημάτων.

(Π547) 1—6

η ηοΛντέλεια
που δεν «καίει»!

■

Το νεο NISSAN SUNNY 1.5 SGL ικανοποιεί όλες τις σύγχρονες αναγκες του 
πιο απαιτητικού οδηγού: υψηλές επιδόσεις, πολυτελείς και άνετοι χώροι, 
υψηλός συντελεστής παθηπκής και ενεργηηκης ασφαλείας, οικονομικό

στη λειτουργία του και στην αγορα του. χωρίς να αποτελεί τεκμήριο.
Ολα αυτα κάνουν το ΝΕΟ SUNNY 1.5 SGL να είναι ο τελειότερος συνδυα 
σμός δύναμης, οικονομίας και πολυτέλειας που δεν «καίει».

• Μοντέρνος δυνατός κινητήρας 1488 κυβικά με 
εκκεντροφόρο επικεφαλής

• Ισχύς 75 PS (DIN) στις 5.600 στροφές
• Μέγιστη ροπή 12,3 KGM σης 2800 στροφές
• Επιτάχυνση: 12.7 (0-100 ΚΜ Η).
• Τελική ταχύτητα 160 χιλ
• Βάρος ανά ίππο. 11,3 κιλά
• Πέντε ταχύτητες.
• Ηλεκτρονική ανάφλεξη
• Αυτόματο CHOCK (αέρας)

γ( ονΙΎΐΐ
• Ανοιγομενη οροφή (SUN ROOF)
• Ζάντες αλουμινίου
• Λάστιχά RADIAL 175 70 SR 13
• Καθαριστήρες προβολέων
• Εξωτερικός καθρεφτηςρυθμιζόμενος απο μέσα
• Ανοιγμα πορτ-μπαγκάζ και τάπας βενζίνης απο μέσα
• FUME κρύσταλλα
• Μεταλλικό χρώμα
• Πορτοκαλί φωτισμός ταμπλω που δεν κουράζει τα μάτια
• Air-condition (προαιρετικό).

• Τελική ηρή έκπληξη 1.S52.O0O δρχ.(pc την εισφορά).
• Δόσεις μέχρι 24 μήνες
• Πλήρης αντισκωριακη προστασία
• Χαμηλή κατανάλωση.

• ΧΩΡΙΣ ΤΕΚΜΗΡΙΟ

90 ΚΜ Η 120 ΚΜ Η ΜΕΣΑ ΣΤΗΝ ΠΟΛΗ
5.3 LT 100ΚΜ 7LT 100 ΚΜ 7.6 LT 100 ΚΜ

NIKL ΘΕΟΧΑΡΑΚΗΣ ΖΕ

Ο^!55ΑΝ =

Αντιπρόσωπος Ηρακλίίου

I. ΜΑΝΙΟΥΔΑΚΗΣ A Ε.
Λ. 62 Μαρτύρων 365 (Γιόφυρο) — Τηλ.: 285-802 — 221-593.
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0 ΟΦΗ Εσβησε τό Αίγόλεω (2-0)

ΣΤΟΝ ΑΠΟ ΙΩΑΝΝΗ ΑΥΡΙΟ Γ. ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ

01 ΑΡΜΕΝΙΟΙ ΤΙΜΗΣΑΝ ΠΡ0Χ8ΕΣ
ΤΗΝ 70π ΕΠΕΤΕΙΟ ΤΗΣ ΣΦΑΓΗΣ

ΤΩΝ ΕΜΠΟΡΙΚΩΝ

ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΩΝ

1 (‘-i. » " 7^

Συνέχεια άττό τή σελ. 3 
ταρε από κοντά άουτ.

ΣΤΟ' 49' ο διαιτητής κ. Δηιμη 
τρ-άδης δ?αμαιρτυρήθήκε στον 
Γυμναισίσρχο κα ι είπε ότι θα· διέ 
ικοπτε τόιν αγώνα· γιατί κάποιος 
φίλαθλος στην εξέδοα σφύριζε 
με σφυρίχτρα παρεμπΌδίζοντας 
το έργο του.

ΣΤΟ 58' ο Σσμαιράς έδωσε στον 
ΠιάνγΌνιν ri'ou σούταρε αλλά α 
πέκρουσε ο Στογιάνοβιτς.

ΣΤΟ 60' c Πανταζής μπήικε 
στην περιοχή του ΟΦΗ, τον έκο 
ψε όμως η άμυνα του ΟΦΗ. Και 
σ’ αυτή τη φάση οι Αιγαλτώτες 
ζήτησαν πέν'αλτυ.

ΤΟ τελικό σκορ έγνε στο 73' 
και ήταν θαυμάσιο οε δήμιο up 
για και εκτέλεση. Ο Γιάνγιανιν έ­
δωσε στον Βλαστό, αυτός με σέν 
τρία ακριιβείΐας βρήικε τον Τσινό 
μέσα στην περιοχή και σε Θέση

λίγο πλάγΐια σριστερά. Αυτός με 
μιια επισόπΐ'α τριπλά απέφυγε τον 
Ούτσικα και με «φιαλτσαρυστό» 
σουτ έκανε το ο—2.

01 ΚΑΛΥΤΕΡΟΙ
ΚΑΛΥΤΕΡΟΙ παίκτες από τον 

ΟΦΗ ο»:· Νιόπλιας, Βλαστός, Γικαυ 
λής. Από το Αιγάλεω' ξεχώρισαν 
οι Γραιμμένσς, Παπιαιθιεοδώρου, 
'Πήγαδίτης.

ΑΙΓΑΛΕΩ: ΣτογΓάναιβισς 
μένος Ούτσικας Σκόνδρας 
Παιντέλης) Σ ημα ι σφορίδη ς

Προ μ 
(33' 

Παπα
θεοδώριόυ ΚωνσΤαντινίδής Παρα 
πραστανίτης (46' Πσνταζής) Κώτ 
της ΠηγίαδΊΐτης Νίΐκιτς.

Μ. Βλαχάκης.

2.
3.

1.
2.
3.

1.
2.
3.

1.
2.

ΔΙΑΙΤΗΣΙΑ
ΟΙ γ ηη'εδούχΌΊ διαμαρτύρ ον- 

τ® για 2 περΊπτώοεις που ο δι 
α ιτητής δεν έδωσε πένιαλτυ. Προ 
σωπΊκά δεν διαπιιστώσαιμε καμ- 
μ':ά «0’1 ο διαιτητής κ. Δηιμητριά 
δης ήταν καλός.

ΟΦΗ: Χοσάδας Τστνός Γκουλής 
Ανδριανίδης Αγισμαιμίτης Κων- 
σταντινίδης Σαμαράς Γίάινγΐ'ανιν 
Τσιριιμώ'ΚίΟς (65’ Χριστοφής) Νιό 

πλΊσς Βλαστός (81 ’ Μπιτάικος).

ΔΗΛΩΣΗ
ΤΟΥ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑΚΟΥ 
ΠΡΟΠΟΝΗΤΗ

ΜΕΤΑ την λήξη του αγώνα 
Ο μΌσπονδιαικός προπονητής

ο 
κ.

Μ. ΓΐαπαπΌστόλου που βρισκό­
ταν στην εξέδρα των επισήμων, 
δήλωσε στην «ΠΑΤΡΙΔΑ»: «Το 
αιπστίλεαμσ ήσαιν δίκαιο. Ο ΟΦΗ 
έπαιξε σαφώς κισλύτερα. Είχε 5 
'Γ.>αιμτ'σράδός, κι έφερε το παιχνί 
δΐ: στα μέτρια, του. Το Αιγάλεω 
με μόνο τον Πηγαδίτη να προ- 
σπσθϋ δεν μπορούσε να αντιδρά 
σει».

Τα 70 χρόνια της σφαγής 
των Αρμένιων από τους To up 
κους στις 2'4 Απριλίου 1915 ιό 
ιρτασε και φέτο, όπως σ όλο 
τον Κόσμο η μικρή παροικία 
της πόλης μας προχθές το πρω 
ί στον ναό τους τον Αγιο Ιωάν 
νη.

Μετά την καθιερωμένη κυρία 
κάτικη λειτουργία, έγινε επυνη 
μόσυνη δέηση από τον ιερέα 
Χοσέτ Χαλατζιΰν στο μνημείο 
που ευρίσκίΐται στο προαύλιο 
της εκκλησίας.

Στην συνέχεια μίλησαν ο 
πρόεδρος της Αρμένικης κοινό 
τητας δικηγόρος κ. Χοοέπ Βακυ 
ρτζιάν ο καθηγητής της παιδα 
γωγι^ής Ακαδημίας κ. Αζαρίας 
Μαδανιάν και ο ταμίας της πα 
ιροικίας κ. Νταπανιάν.

χει άλλος λαός την τύχη των 
ιρρενίων.

A

Μ. Β.

Τά άποτελέοματα ημερίδας στίβου
Συνέχεια 

ΓΕΗ 4,34,7 
ΟΦΗ 4,40,3

200 μ. Ν 
Τσακίρη Αν. 
Παπάζογλου

αϊτό τη σελ 3

Λιβυκός 29,1
Δ. ΕΓΟΉ 29,2

Στανάκη Ε. ΑΓΟΡ 29,6
4X400 Εφ

ΟΦΗ 3,36,3
ΕΓΟΗ 3,37,1
ΓΕΗ 3,38,5

Γενική Βαθμολογία 
Νεανιδων

ΓΕΗ
ΟΦΉ

3. Λιβυικ'ός
4. Αρκάίδι
5. Κάδων
6. ΕΓΟΉ
7.
8.
9.

ΟΦΑ 
ΑΓΟΡ 
ΑΟΛ

52
43
32
27

9
4
3

7. ΟΦΑ
8. Αρκάδι

Οι αγώνες διεξήχθηκαν με: 
τυχ ίια πορά την ταλσιπωρία

20
2 

επι 
και

τα προβλήματα που δήμισύργησε 
η βροχή το Σάββατο και λιγώτε 
ρο το πρωί της Κυρισκής.

β

Εφήβων
1. ΟΦΗ β 104
2. ΓΕΗ 80
3. Κάδων 68
4. ΕΓΟΗ 36

53 5. Λιβυ'κός 21
53 6. ΑΟΛ 20

Η T.E. ΣΕΓΑΣ ευχαριστεί τον 
κ. Σοφιανό Δ)ντή Σταδίου Χανί 
ων και τους Κριτάς των αγώνων 
που όλοι τους δούλίεψιαν με συνέ 
new ικσι καρτερία κάτω' από άσχη 
μες καιρικές συνθήκες για την ε­
πιτυχία των.

"ΑΛμα ιού ΕργοιέΛπ για τόν τίτλο
Συνέχεια άπό τήν σελίδα 3 

κης σε πλεονεκτική θέοη δεν κα 
τάφερι: να σκοράρα. Στο 52' 
O'cur φάουλ του (tapaΤάκου 
κα« άστοχη 'Κεφαλιό του Δούκα. 
Στο 56' σουτ του Γιόλαιμά οστά 
θής 'απόκρουση του Χατζηλια 
.και γυρνάει η υπόλλα στον Βου 
ρόικη· για να την στείλει με την 
σειρά του άουτ. Στο 65' ωραία 
ατομική πεοοπάθε α του Βουρά 
ικη, και μέσα στην περιοχή αινα- 
τρέπεταιι- οπό σμυντικό. Σ' αυτή 
την φάση οι παίκτες του Εργοτέ 
λ η ζήτησαν δίκαια πΐναλτυ. Ο 
διαιτητής όμως συνέχισε την 
φάση. Στο 67' ο Κορέλλης έστει 
λε τη μπάλλα ξυστά άουτ μετά 
από σέντρα του Συντιχάικη. Στο 
75' 'ΚεφαλΊά του Συντιχάκη σε κε 
νή ειστίια και ο Σαββίδης απέκρου 
σε πάνω στη γραιμμή. Στο 80' δυ 
•νατό σουτ του Κεφιάκη απέκρου 
σε σωτήρια ο Χατζηλίας.

ΑΠΌ τον Εργοτέλη ξεχώρισαν 
οι Καρό' ί'οικος, Βουράκης, Κεφά 
κης και Κανάρης ενώ από τους 
φιλοξενούμενους οι Παπαδόπου 
λ-ος, Μ'αινδάλας, Σαββίδης και Φα 
κλάιρης.

ΚΑΛΗ η δια+τησία του κ. Ζα'ρ 
ζαβατσά'κη. που τον βαραίνει μό 
νο η φάση του πέναλτυ. Χρέωσε 
με κίτονη κάρτα τους Κριαινιω 
τά'κη (40') Γιαλαι.ά (68') Κανά 
ρη (83') και Μπονατάικη (84').

Εργατέλης: Αλεξάκης ΡοδιΤά- 
κης (46' ιΚανάρης) ΚριανιωΤάικης, 
Δούκας, Φραγκί'αδά'κης, Γιαλαιμάς 
Κεφόκης Βουράκης Κα'ρα'ί'σκσς, 
Σ'υντιχάκης (87' Μερταράκης).

Μοσχάτο: Χατζηλίας Σαββίδης 
Μπονατσκης Φσθάρης Αυγερι­
νός θανο'ς Κούλιας (46' Τσιμού- 
λης) Παπαδόπουλος Παλλη'κιά'ρης

Μανδόλας Κουμπούρας (88' Κου 
κής).

Αντ. Παπουτσόκης.
Ο ΠΟΣΕΙΔΩΝΑΣ
ΘΑ ΠΑΡΕΙ ΤΟΥΣ ΒΑΘΜΟΥΣ

ΤΌ ματς ΠέραμαΙΓίκού — Πόσει 
δώνα δΐ'εκόπειι στο 87' λεπτό α­
πό τον διιαιτηίτή κ. Γιακουμάκη 
και ενώ οι γήπεδο ύχοι προηγούν 
το στο σκοιρ· με 1—0 με γκολ 
■που είχε πετύχ-ι ατό 37' ο Μερ· 
κού’ρης.

TC ιιστοριικό της διακοπής εί­
ναι· το εξής: Σίτο 86' απόιβλήθηκε 
ο Ανγελόπουλος και στο 87' οι 
Κόχειλας, Μαρτίνος, Τυροβόλης, 
Τζανόγλαυ. ΊΕτσι ο ΠεραιμαΤ'κός 
έμεινε με 6 παίκτες και ο διακαή 
τής 'εφαρμόζοντας τους κανονι­
σμούς διέκοψε τον αγώνα.

ΈΤΣΙ, είναι βέβαιο άτι ο Ποσει 
δώνας Θα κερδίισει τους δύο βα 
θμούς, ενώ· ο Περό'υα'Γικό'ς θα 
μηΐδενιόΘεί.

Οί αγώνες τών τοπικών Β’-Γ Κατηγορίας
Συνέχεια από την σελίδα 3

Καιφούσηι; I., ΒάΙβ'συλαι; Κ., Μαι
Άόιαυ, Σινάνιης, 
λιαιράς, Βύιβοιίλλας 
λάΙκιηΙ;, Μ'αισέλης.

Αντ.
ΑΟΤ—ΘΥΕΛΛΑ

Κόλας; Μή- 
Σ., Φσσντοσ

Παπουτσάκης 
1—5

ΔΙΑίΙΤΙΗΓΓΙΗιΣ ήταν ο κ. Πα 
νάγιωιτάκίης (Παλιός).

ΡΩΜίΑΝΌΕ: Τσβντελιιέρος 
(®Ο Μαιραμπελιωτάκηις), Κεφα 
λούκος, Διραμουντάινης (70' Πια 
παβάκης), Χατζηνιανινάκης, Πια

Δειλινών κόρ&ισε την Ασπίδα;

Η Θ'ΥΈΑΛ Α έχοντας στο με 
γαλύτερο διάσπηιμια του αγώνα 
την υΛεροιχή ιΊκησε όίκαια τον

νοώλή': Παννίικος, Γκέσ;

κλλΒίπή ΑΟΤ μβ το mp'b σκορ

σ.ιίλ'ωΦάκηις, Κυρίακάκη 
γ.ώΤοιυ ,Σήντιχιάικης.
ΠΛΝΟΜ—ΕΓΟΗ 2—1

;, Λα 
Πανα

ΑΠΟ 
παιιχνίδιι 
δίΛΌτσύ

ΤΙΟ )

ποιοτ.'Κής πλ«ι.Ίράς το 
ήταν μέτριο λόγο» του 
αέρα που φυισισϋσιε.

σκορ άνοιξε στο 18' ο
Κσπιδάκη; ίβ δυνατό σουτ. 
Στο 27' ο Κυρλάκης ισοφάρισε 
γι α την αμάδα του. Στο 38' ο 
ΑΙΟ'Τ κέρδισε πέναλτιυ που το 
'κιιτ-σε άστοχα ο Δασκαλάκης 
Στο 42' ο Μελαχρο νός με α 
ιομΊκή προσπάθεια έκανε το 1 
—2. Στο 52' με απευθείας κτύ­
πημα κόρνερ ο Τσέρο; έκανε 
το ।—3. Στο 63' ο Καμιψέλης 
ιμ® δυνατό σουτ έκανε το I—4. 
Στο 80' η θύελλα κέρδισε πέ 
ναλτυοτοο το κτύπηισε ο Τσέρο; 
γ α να απο κρούσει θαυμάσια ο 
Ντ σπιρύκης. Στο 86' ο Σπανός 
με σέντρα σουτ μετά από λά­
θος του Ν'τι σπ ρύκη έκανε το

ΤΟ παςχνίιδιΐ από παιοιτικής 
πλέυράς ήταν πολύ καλό psipoi 
ρασ έ\η την υπίδίροχή των δυο 
ομάδων.

ΣΤΟ 8’ α Χριιστοφιορίδήι; μΒ 
πέναλίιυ άκανΕ το 1—0, και ο 
Σσκόκη; Κ. στο 35' το 2—0. 
Το τελικό 2—ιΙ έκανε ο Καλα 
φατάκη.; σίτο 70'.

ΔΙ'ΑΙΤΗΤΗΕ ήταν ο κ. Χρυ 
σόι; (|ρίτριχι;).

Π.Α.ΝΟιΜ Κουτο'υλάκη,ς, Κα- 
τσούλης, Ασφριώττις, Δανέλης, 
Δετοράκης, Αργυράκηι;, Χρίστο 
φορίίδή;, Σισικάκης Γ ((65 Δβτο 
•ράκη; Κ), ΓεμίΤζάκης (80' Ρου 
σάκη;), Κρητικάκη;, Σ.σκάκης 
Κ.

ΤΟ' παιχνίδι δεν πράσ'φ&ρε 
τίποτα το αξιόλογο στους φιλά 
•θλιαυς αφού 6ιεν ξέφυγε από 
την μετιριότητοι.

ΤΟ σκορ άνοιξε μόλιις στο 
7' ο Μάρκάκης με απετίθεία; 
κτύπημια κάρινβρ μετά από αστα1 
βή \ αιπιόκιροαση' ταυ ΖιΓήμιάκη'. 
Στο 70' ο Διαμαντάκηις κέρδισε 
πιέναιλτι» πόιυ το κτύιπηκίε ο ί­
διος κάνοντας έτσι το 2—Θ.

ΤΡΙΑ λεπτά αργότερα διυνα 
τό σουτ ταυ Μιαρκατάταυ στο 
δοκάρι και στην επιστροφή της
μπάλλα'; ,ο ίδιο; παίίκτης 
πλασέ έκανε το 3—Ο. Στο

με
S3'

Κουλούρας Γ.
Β' Κατηγορία

Π ΑΟΚ—ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ HP.

ΔΙίΑΙΤΗΤΗΣ ήταν ο κ. Λα 
γοιιίδάκιη; (καλός).

ACT: Ν,Γισπιρώκπ;, Ειτταιη 
νιτάκιης, Σαρ.δάκης 156' Κο> 
σιανταράκηις), Ξενικάκις, Βο- 
γιατξάκης, Πλίατάκης, Τζωρ- 
τζακάκης, Κωινκοτάκη·; (58' Μα 
κρ ιδάκης), Πόλυχρονάκης, Δα- 
σκάλάκης, Κτιρλιάκη;.

Ο ΠιΑΌιΚ πιώνοντας ένα από 
τα καλύτερα του παι.χνίδ α φέ 
τα; κύιρδΊσ® τον αίδύιναιμο αμυν 
τικά Ολυμπιακό Ηρ. με το ευ 
•ρύ σκορ 5—3.

ΊΟ 7τα.ιχνι?υ ήταν κα
λό και οι οίο ο ια15&; παίζοντας
twTst'.Ka ενθοίΜίασαν <ρι

ΘΥΕΛΛΑ: Κάργαιζη,
τάκη;, 
ιματάκηι;

Τσέρος, Κοκκόση
Χιο)-
Στα

αρ δάκης, Κομψέλης
Μελαχροινόι;, Αναμουρλού, Κο 
π δάκηι; (66' Κομψέλη; Β.), 
Σπανό;.

Β ΟΜΙΛΟΣ
ΙΏΜΑΝΟΣ—ΔΩΡΙΕΑΣ 5—1

ΔΙΚΑΙΗ νίκη πέτυχε στο γή 
πεβό ταυ, ο Ρωμανός eiji ταυ 
Δωριέα ιμε σκορ 5—4.

Ο νικητής έπαιξε αρκετά κυ 
λύτερα κα·. σφράγισε την ανω 
τερότήιτα το υμε τρία γκολ που 
•πέτυχε ο Συντιχάκη·;.,

ΤΟ σκορ άνοξυ στο 30' ο 
Συντιχάκης με δυνατό σουτ.
Στο 35' ο 
ναλτυ και 
•στείλε την 
Στο 40' ο

Δωριέας κέρδσϊ πέ 
ο Τσαγκαράικης έ- 
μΐπάλλ® ο'το δεκάρι. 
Πιφν^πώτοω μ® κε

<p»V.« έκανε το 2—Ο. Στο 55'
ο Βαρβουλάκιν σοιιτ μείω
σε τ οσκοφ. Στο 63' ο Γιαννού 
ληι; με ατευ'ύιίας κτύπημα κό 
ipvap έκανό το 3—1'. Στο 70' ο 
ΣυντχάΜίΐ; μσ ψηλοκρειμα.στό

λι ο Συντιχάκηι; μυτύ ατό λά’ 
6οι; της άμυνας με πλασ|έ βκα 
ν® το τελικό 5—·1.

λάθλου'; που το παρακου-μ'-Ργ,- 
σαν.

ΤΟ σκορ άνοιξε στο 47' ο
Ι'ιαινναικΜυδ'όκηι; με δ 
σιιι τ . Ο ίΐδιας. παίκτη 
53' και 65' έκανε το 3—
την 
ατό

ομάδα τιορ. Στο 70’
λάβος τη;;

σ: ροΎ αννάκης
ύμυνα; <. 
κίαττ.: το

ο 76' σοτιτ φάοωλ του

; στο 
0 γ:α 

μ^τά 
Μα- 

σκορ 
Δο-νλ

γεράκη έκανε το 3—2, Στο 80' 
ο Μακιατουνάκη.ς μ® ωυιίο 
σουτ έκανε το 4ί—2.. Στο 36' > 
Πιρακάκη,; με σουτ έκανε το 5 
—2. Στο 90'. ο Μαστ,ρογ'αννύ 
κης μ® θαυμάσια κσιριφωτή κε 
φαλιά 'έκανε το τελικό 5 -3

Δι!ίΑΙΤΗΤΗΣ ήτα νο κ. Τσα 
'ίνης.

ΠΑΟΚ: Γιαννακαυδάκης Σ , 
Λεονταράκιης. Β δύικη; Μ , Βί 
φηυ-άκη,;, Καλομοίριηι;, Κα.το- 
κιός, Πί.ι ι/.Ώρινάκης, Βιδόκη; 
Γ., Π.ρ::κάχπς, Μακατοι.νάκη-;,
Γ · αν ννικο δάκης Δ.

ΟΛΥΜίΠιΙΑΚΌΣ HP.
€ό;
κηι;

ΔιαικίΒνησάικη'
Λτ'μβ 

Πατταδώ
Απτιαίθά; Ε., Μπιζαντζί- 

Γιανόπομλος, Σταιματόκης.
Χρηστάκης, Μάστρογιαννύχ-ρς, 
Δουλγυράκης, Αλε§ανδρά^ης. 
ΔΕΙΛΙΝΑ—ΑΣΠΙΣ 4—θ

ΙΊΪΓΌ θύοιοοίλα ατ’ άτι δβίιχνβι 
το' τελ ικό σκοιρ η αμάδα των

Ο πρώτος αναφέρθηκε στο 
ιστορικό της μεγάλο σφαγής, 
στο σκοπό των εκδηλωισεων 
που είναι η προβολή των αιτη 
μ'άτων τους, η καταδίκη της 
Τουρκίας και η επιστιροφιή των 
εδαφών τους. Επίσης στον ση 
πτριιό σπελευθεοωτικό αγώνα 
και στους δεσμούς των Αρμινί 
ων και Ελλήνων, ενώ στο τέλος 
εξίέιφρασέ την ευχή να μην έ-

Ο κ. Μαδανιάν μίλησε για 
εντυπώσεις του από την 

συμιμεταχιή του στις μεγάλες πο 
ρείες των συμπατριωτών του 
σε διιάιφσιρα μέρη του κόσμου 
ενώ τόνισε όττ ιγια πρώ 
τη φορά άκαύγριντάι τα συνθή 
ιματα των: Αρμενίών στην Σαβ 
'Ενωση. Επιίσης υποστήριξε ότι 
ο Αρμενικός σπελευθερωτικός 
στρατός είναι παιδιά ορφανών 
γονέων που διψούν για τιμωοί 
α και όχι για εκδίκηση.

Την εκδήλωση έκλεισε ο τα 
■μίας της κοινότητας κ. Μ-ακιρ 
τίτς Νταπανιιάν. Αναφέρθήκε 
σε δυο ιστορικές εικόνες των 
ΘΟΟ.ΐΟΟΟ Αρμενίων του 1897, 
στην απόκτηση ανεξάρτητου 
'Κράτους το 1618 και την προ 
δοσΐα των Αγγλων στους Το up 
κους.

Πρέπει να όημειωιθεί ότι με 
τσξύ των δυο πρωτων ομίλη 
τών κοοίτισα της παροικίας α 
πήιγγειλαν ποιήματα.

Στο τέλος τηις προχθεσινής 
ιεκβηλωσεως που παρακολ.ουθη 
σαν πολλοί Αρμένιοι και Έλλη­
νες, μοιράσθηκαν αναμνηστικές 
αφίσες.

Αύριο στις 6.30μ.μ. στην αί 
θουσα τον ΕΒΕΗ ■ θα γίνει η 
γενική συνέλευση των μελών 
του Συνδέσμου (Εμπορικών Αν 
τΐιπροσώπων Ηρακλείου — Λα- 
σιθΐου, με τα παρακάτω Θέμα
τα:

α) Λογοδοσία ■
β) Δ ι ενέργεια Εκλογών
Υ) 
ικού

Τροποποίηση Καταστατ:-

ιδ) Ανακοινώσεις.

ΚΑΙ ΟΙ ΑΡΤΕΡΓΑΤΕΣ

ΤΙΜΟΥΝ ΣΗΜΕΡΑ

ΤΟΝ ΑΓ. ΓΕΩΡΓΙΟ

Σήμερα γιορτή του Αγίου 
Γεωργίου ο σύνδεσμος Αρτερ­
γατών έχει την ετήσια εορτή 
του.

(Μίετά· την λειτουργία στον Α 
γιο Γεώργιο Πόρου η εικόνα 
του σωματείου θα μεταφερθεϊ 
στο σπίτι του εορτάζοντος κ. 
Λευτ. (Γεωργακάκη, που βρίίσκε 
ται τέρμα Ακαδημίας όπου και 
Θα δεχθεί τους συναδέλφους 
του.

ΞΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ

Η ΧΘΕΣΙΝΗ ΚΛΗΡΩΣΗ 
ΤΟΥ ΛΑΤΚΟΥ ΛΑΧΕΙΟΥ

ΑΘΗΝΑ 22 (ΑΠΕ) — 
Κατά την σημερινή 16η κλήρω 
ση του Λα Γκού Λαχείου κερδί­
ζουν το αντίστοΊίχα ποσά οι εξής 
αριθμοί:

49557 δρχ. 8.000.800
9454 δρχ. 1.600.000

25370 δρχ. 800.000

Από 160.800 δρχ.
41497 65427

Από 160.000 δρχ. 
16601 72314 79680

Τα παιριαπιάνω' κ'έριδη 
γούντΏΊ.

φοριολιο-

ΨΗΦΙΣΜΑ

Ο Ροταριανός Όμιλος Ηρα- 
•κΐλείό.υ εις το· άγγελμα του θανά 
του του Διήμασθέναυς Καρέλα, 
ΒΊίρμηχιάνσυ Αθηνών, πατρός του 
Προέδρου του ΡΟΗ, Άρη Καρέ · 
λα, Οφιθαλμστρου, αποφασίζει:;

1. Κατάιθεσή 5.00'0 δρχ. εις το 
Ίδρυμα Υποτροφιών του Ομί­
λου1.

2. Διακιαπή επί δίμηνον των πα 
νηγ'υρακιώιν συνεστιάσεων.

3. Να παρευρεθεί αντιπρσσω 
πεία ΡΌταρΒανών Ηρακλείου στην 
εκφορά.

4. Ν α καταιτεθεί στέφανος ατη ' 
σό'ρό του.

5. Να δημόσιευθεί το παρόν 
στον Τύπο.

6. Να επιδαθεί το παρόν στην ’ 
οιικσγένεια του εκλιπόντος.

Ηράκλειο 22-4-85
Εκ του Δ.Σ. του P.O.Η.

>

Από 80.000 δρχ.
4987 12355 21363 321'15 37454 

44'2’811 54152 58530 60249 76531
Από 40.000 δρχ.

1943 7861 10913 151'59 19475 
241'87 27604 29236 34'228 356'8'2 
39387 39564 46014 47333 51809 
55564 615121 63534 67590 69262
71191 74748

Από 24.000 δρχ.
451 (34'35 4236 9601 13627

144C8 1(8'233 18864 20552 22655 ' 
26222 29783 32696 33447 34830 ' 
38656 40325 42699 449’32 50307 
58952 59544 59568 64746 67009 
68481 70480 73235 73786 75910

Από 16.000 δρχ.
1(2312 2604 5698 6449 7180 
791'2 9423 10342 11524 12896

159'10 17352 2’2224 23376 249’38 
25499 25751 26222 28355 31544 
34749 35111 36'513 37905 41036 
4221'8 43370 45403· 46565 48196 
49547 51058 52560 53331' 54943 
5651'5 5723’6 57908 61040 62’13'2' 
62823 64211'5 66198 70'049 71402 
72073 74337 75·2'39 77452 78693

Από 800 δρχ. κερδίζουν οι α 
ριιΘμοί που λήγουν στο· 7.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Όλους όσους μας συμπαραιστάθηκαν στον μεγάλο μιας 

πόνο για τον θάνατο του λατρευτού μας συζύγου, πατέρα 
και· αδελφού

ΚΩΝ)ΝΟΥ ΧΑΡΙΤΑΚΗ
Θερμό ευχαριστούμε. Ιδιαίτερα ευχαριστούμε το Φιλσνθρω 
Γ. κό Σωματείο «ΑΓΙΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ G ΕΛΕΗΜΩΝ» για το αί- 
ι.α που μας προσίεφεοε «ατά την διάρκειια της ασθένειας 
του. Επίσης, Θερμά ευχαριστούμε τον Σεβασμιώτιατο Αρχιε 
π. eweno Κρήτης κ.κ. ΤιμόιΘερ που είχε την καλωσύνη να πα 
ρίυροθεί εις την νεκρώσιμη ακολουθία.

22-4-85
Ν. Υόρκης 128,070 131,970
Δ. Γερμανίας 43,035 44,345
Παρίσι 14,082 14,510
Λονδίνου 165,466 17'0,506
Ελβετία 37,969 39,1'25
Ολλανδίας 37,969 39,125
Ιταλίας 6,414 6,896
Δανίας 111,908 12,270
Αυστρίας 6,123 6,302
Σουηδίας 14,611 15,057
Νοιρβηγί'σς 14,12168 15,122

ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΠΌΛΙΤιΚΚΗΣ 
ΑΙΕΡΌΠΟΙΡΙΙΑΣ ΙΚΡΑΤΙΙΚΙΟΣ 
ΑΕΡ)’ΝΑίΣ ΗΙΡΑΙΚΛΕΙίΟΥ

ΠΕΡΙΛΗΨΗ
Διακήρυξης δημοσίου πλειο­

δοτικού διαγωνισμού
Η υπηρεσία Πολιτικής Αεροπο 

ιρίας, προκηρύσσει δημόσιο 
πλεϊΌδοτικό διαγωνισμό, με 
·σφρ·αγΐισμιένες προσφορές για 
την εκμίσθωση χώρου προς ά 
σκήση και εκμετάλευση του δι 
καιίώματος λειτουργίας κατασ 
τήματος πώλησης τουριστικών 
•ειδών και ειδών Ελληνικής Λα 
Ί κής Τέχνης, οίε εκτός TRAN 
SIT χώρο του Κρατικού' Αερο 
λιμένα (Ηρακλείου, για τρία (3) 
χρόνια.

Αρμόδια· επιτροπή του Αερσ 
λιμένα (Θα διενεργήσει τον δι
•αγωνισμό την 
Mafcu 1S85 και 
χρι 1H .οα'π.μ. 
του' Αερολιμένα

Παρασκευή 17 
ώρα 11 .CO μέ 
στα γραφεία 
Ηρακλείου.

Πληρτίφορίιες και (όροι της δι 
ακιήρυιξης δίδονται ικαθημερινά 
από 08.00 μ'έχρι 1'3.30' από' το 
Τμήμα· Χρηματικού και ΕκμισθΙώ' 
σεων του Κρατικού Αερολιμίένα 
Ηρακλείου τηλ. 21214)01' εσωτ. 
1(113 και ατίό' τη ιΔ)νση Εφόδια 
σμαύ ’(Βασ. Γεωργίου Τ Ελληνι 
Κό) τηλ 89'471'2'1 εσωτ. 35Γ.

(Ο Άεοολψενίάίρχηις
ΒΑΧ. ΣΤΡΟΓΓΥΛΗΣ

ΙΕΚΠΟίΙΙΗΙΣΗ 
(ΚΕΡΑΜΙΔΙΩΝ

Ο ιερός Μητροπολιτικός Να 
ός του Αγίου Μηνά εκποιεί 4. 
000 περίπου παλαιό' κεραμ'ίΐδχα, 
γαλλικού τύπου, της στέγης 
του, λόγω αντικαστάσεως τού 
των.

Για περισσότερες πληροφορί­
ας οι ενδιαφερόμενοι μπορούν 
να απευθύνονται στο γραφείο 
της ενορίας, τηλέφ. 282402.

ΣΤΟ Ηράκλειο βρίισκΕΤαι οπό το απόγευμα της Κυριακής η 
διάσημη Ρουμάνα γεροντκΜγο'ς κ. Άννα Λαλάν. Η κ. Ασλάν ήρθε 
στην πόΛπ. μας προσκεκλημένη του Δήμου Ηρακλείου και του 
Παιν)'μ5ου Κρήτης. Στο αιερσδρόιμιο όπου έφθασε στις 4 περίπου 
το απόγευμα της Κυριιρκής, τηνί υποιδέχιτηικε. ο Δήμαρχος κ. Κα- 
ρέλλης και Εκπρόσωποιι του Π.Κ. Αμέσως μετά, η γνωστή Ρουμάνα 
πήγε στο «Κοέτα Μάρΐς» όπου καιι κατέλυσε μπερδεύοντας λίγο 
τους δήμασχγράφους που την περίιμεναν στο «GALAXY». Χθες 
βράδυ πάντως έδωσε με πολύ επιτυχία' την διάλεξή της στην αί- 
θουμό «θεΌτοικόπουλος» ενώ η ίδια επιτυχία αναμένεταιι και οιή- 
μιρσ στο Παν)μιο Κρήτης. Την χθεσινή διάλεξη όπως είναι γνωστό 
οργάνωσε ο Δήμος ενώ την σηιμερ'ίνή το nav)ipso.

------  * -------
**

ΣΥΜΠΑΘΕΣΤΑΤΗ συνάδελφος (έστω και ερασιτέχνις) έχει σε 
λίγες μέρες τα γενέθλιά’ της. Γιορτάζει συγκεκριμένα, τον πρώτο 
Χ'Ρόνο της ζωής της καί1 έχει· σκοπό' (ικαιι όχι άδικα) να το πανηγυ 
ρίσει. Ποιά είναι; Η «Φωνή της Ερήνης», η μικρή εφημεριδούλα, 
που ταίρΊ της κυρΊΌλεκτικά, δεν έχει, αφσύ είνα ι τα μόνό παρό- 
μο.ιο φύλλο· που κυκλοφιοιρεί' στη χώρα μας.

ΚΟΙΝΗ συνέντευξη Τύπου 6α δόσουν την Πέμπτη οι τρεις 
Επιτροπές Ειρήνης του ΗρακΜσυ. θέμα της η σντιφσσιοτική νί 
ΚΓ,, η Μάχη της Κρήτης, κα» η Ειρήνη.

**
ΜΈ πρωτοιβουλια ταυ Δήμου θα συναντηθούν σύντοψα οι 

εκπρόσωπο'ΐ των καυμάτων πρόκείιμένόύ νο αποφασίσουν από κο» 
νσύ via το πώς Θα ορνανωΘεί και θια διιεξιαχθεί ο εκλογικός αγώνας 
(Σ.σ.: έτσι που η πόλη μας να: μην γίνει καρογκόζ - μπερντέ). Την 
είδηση έδωσε χθες στην συνέντευξη Τύπου της Ν.Έ. Ηρακλείου 
του ΠΑΣΟΚ, ο ΑνΤιδήμαριχος κ. Σορρής.

------- « -------•{ς
ΕΓΚΑΙΝΙΑΣΤΗΚΕ χθες στην νκαλερί «ΣταυραΜάική» η έκθεση 

ζωνμσφιικής του Ηρακλειώτη ζωγράφου Κωστή Μουδάτσου. 
Στην έκθεση του αυτή ο καλλιτέχνης παρουσιάζει τριάντα περί- 
παυ έργα· σε τέσσερεις (ενότητες, θέματά του είναι· νεκρές φύσεις, 
γυμνό, τοπείό· κ.ά. Η έκθεση ©α διιαρικέσει ως τις 12 Μα'ί'αυ και 
ecwi· ανοίίκτή καθημερινά από 11—ι1· και 6—9 πλην Σαββάτου 
κα'ΐ Κυριακής.

* 4:
ΣΥΣΚΕ' ’ΨΗ της ΚΌΒ Τεχνικών του ΚΚΈ Εσ. έγινε χθες βράδυ 

στο ΤΈΕ·)ΤΑΚ. θέμα της σύ^κεφης ήταν οι θέσεις του κόμματος 
αυτού για· την πόλιτ'ϊκή κατάσταση στην χώρα μας. Το θέμα ειση 
γήθηικε εκπρόσωπος της Κ.Έ. του ΚΚΈ Εσ.

ΕΚΥΚΛΟΦΟΡΗΣΕ

ΒΑΓΓΕΛΗ ΓΡΑΤΣΕΑ
«ΣΤΗΝ ΟΑΣΗ ΤΗΣ ΣΙΟΥΑ»

SURF SHOP
(ΣΕΡΦΟΜΑΓΑΖΟ)

ΕΚΜΑΘΗΣΗ ΔΩΡΕΑΝ

ΜΕ ΤΗΝ ΑΓΟΡΑ ΣΚΑΦΟΥΣ

Στρατηγού Πεζανού 4 — Τηλ. 286871

(έναντι Αρχιεπισκοπής)

ΒΡΑΔΙΑ 
ΓΑΛΛΙΚΟΥ ΤΡΑΓΟΥΔΙΟΥ 

Με την ΕΛΕΝΗ ΣΦΑΚΙΑΝΑΚΗ (τραγούδι) 

ΚΩΣΤΑ ΧΡΗΣΤΟΥ (κιθάρα) 

την Παρασκευή 26 Απριλίου 

στις 9 το βράδυ 

στην αίθουσα «ΘΕΟΤΟΚΟΠΟΥΛΟΣ»

Εϊσοδοζ ελεύθερη.

ατομική προσπάθεια τοφ Διαμιά 
ντάικη που πέρασε και τον τειρ 
ματοφύλόίκα σε κενή εστία σού 
ταρε κάνοντας το τελικό 4—0. 
Σπουδαϊα συκαιρία έχασε η Α 
σπίθα στο 15' ποιυ σε κενή ε­
στία ο Βιτσάκης κόπιασε» χλια 
ρή κεφαλιά και πάνω σ:η γραιμ 
ιμή απέκροοσε αμυντιϊκά .

(ΚΟΚιΌΝΗ κάρτα δέχτηκε 
Oiro 70' ο Καραμιανωλάκης για 
δια ιαιρτυ.ρία.

ΔΊΑΙΤΙΗΤΙΗΙΣ ήταν ο κ. Στι 
βακτάκης (ιμέτριος).

ΔίΕΙΛΙΝίΑ: Ρ<>; ιμελιώτης, 
Μπακαλάκης Ε.. ίΠλα'ί'της, 
Μπακαλάκη·; Σ., Αποστολάκης 
Καπετανίκημ (8Γ Κασαπάκης) 
Μπειγγέρη·;, Μαράκης, Διάμαν 
τάκης, Μυρικατάτο;, Σταράκης.

ΑΣΠΙΣ: ΖιιΤμάκης, Σφακια- 
νώκης, Βολιοτάκης, Κλιινάκης, 
•Καρριμανωλόικης, Σφακιανάκη·; 
Γ., Σταύρο υλακής ί'67' Μαύρο 
γΌννάκη·;), Πρω μάκης, Βιτσά 
κηι;, ΒιειμβουιΚάκης, Ο:κονοιμ.ά- 
κη;.

Α. Π
ΜΠΕΝΤΕΒΗ—
ΜΑΡΑΘΩΝΑΣ 0—1

Π.ΑΙΡΝΌΝΑΣ τη «μιποι;:κιά> 
από το στόμα ο Μαραθώνα; κέ 
ρδισε στο 90' τον γηπεδούχο 
Μπεντεβή μι® σκορ 0—ώ.

Η ΟΜΑΔΑ ταυ Μπεντεβή 
αν κα: κακύτερη δεν κατάφερκ 
να φτάσει σίτο γκολ, ενώ m 
φιλιοιξενού bvw εκμ'εταλλόυόμε 
'von το τραγικό λάθος του Μα 

στο τελευταίο λεπτό πέ 
τιυχαιν το νικητήριο και μονα&ι 
κό γχόλ του αγώνα ιμε σουτ 
πλασέ του Τριαλώνη,

ΔιΙιΑΊΤΗΤΉΣ ήταν ο κ. Φου
•κάκη;; (καλό;).

ΜΠίΕΝΤΕΙΒΗ: Μαγιάφας.
Κοιυτσούκος, Μανισυδάικης, Μη
Λ’.αρα, Μ.αιβμ>υδιάκ,ης, Καοασά
βα;, Μημύνος, Μπιτσώκης, Γ:αν 
νδάκης, Μακατουνάκης, Μιχα 
λάκης (20' Μαυλιανάκης).

Φ. Μ.
ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ X.—
ΚΟΡΟΙΒΟΣ 2—0

•ΕΧΟΝΤΑΣ την πλήρη υπε-

Η σύζυγος, το παιδιά, τα αδέλφια.

ΜΠΟΟΥΛΙΝΓΚ ΤΗΣ WINSTON

Την Κυριακή το |1ρά5η> έγι Γεαί'ΡΥόπαυίλο, 757

ΟΙ ΑΓΩΝΕΣ

ναν στις εγκαταισιτάσε·:; του 
ντια BOWLING της πόλης

Κά 
μας

οι αγών®; WINSTON BOW­
LING CUP 1985, με σιιμιμετο 
χ.ή 2'3 αθλητών.

Τις ηχείς πρώτ®; θέσεις πή 
ipav οι εξής:

ροχή σ·3 όλη. την διάρκε a too 
αγώνα ο Ολίιμπιαχό; X. υεν
διυσκολέιύτηκε να νικήσει · 
αδύναμο Κ όροφο μό 2—β.

ΤΟ σκορ άνοιξΒ στο 57' 
ΓρινίΒζάκης Γ με Λέιναλιτίυ
τρία λεπτά 
ιμ® δυνατό 
κό 2—0.

ΔΟΚΑΡΙ

τον

ο
KU'

αργότερα ο Καλέμης 
σουτ έκαν.3 το τέλι

είιχαν στο 15'
72' οι Καλειμης, Ωρβόπο"., ης 
και Μποιρμιπουδίάκης ατ’τίστοΊ/α 

ΔΙΙΑΙιΤίΗΤίΗΕ ήταν ο κ. Τα 
βερναρόκης,

ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ X. Παπ,αδά 
ικη;, Ασγάκης, Ποταιμιανάκης,

κοριν®;
2. Κυπρίιωτάκηι; Ιωα. 749 κο 

ρίνες
3. ΘαλαισΊ'νός Γ. 748 κορί-

Οι δνο πρώτοι προκ.ρίθηκαν 
γ:α του; τελικού; που Οα δ::;α

χθούν I και 2 Ιουνίου στο κέ 
ντρο μπόοΜλινγικ του ξενοδο­
χείου HOLIDAY INN στην Α 
θήναι

Τα έξοδα μεταβάσεως και πα 
ρα όνής στην Αθήνα των προ 
κριθέντων θα καλύψει η WIN 
STON.

Γρινκζάκης Γ, ιΚατσαϊβούνης, 
Χρηστάκης (46' Μανιοιυιδάκης) 
^ναλφιης, ΩιραΌπουλο;, Μπορ 
μποτιδάΚή;, Γρινεζάκης Ν., Α 
ποστολάκης (75' Θεσδιωιράκης)

ΚΟ’ΡιΟΙίΒΟΣ: Καλσγκράκης
Μαραιγκάκης, Πεχυνάκης, Π<

πάκηι 
κης.

>νάκης, Μιχελάκης,
Σκσυρετάκηι

ουλάκηιςι.

Χαλ>;·
Παλυτά·

Μήνου, Μικελιάδής, Βανα

ΑΤΡΟΜΗΤΟΣ — ΔΑΜΑΣΤΑ 
1—1
(διαικότηκε στο 72' λόγω βρο 

χής)

Γ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ 
Α' ΟΜΙΛΟΣ

ΟΦιΑ—Τριτωνία 2—θ
Σωκαράς—Αιμουργέλ®; I—3
Χουίδέτισι—Πύργος 1>—Τ 
Αρκαιδϊι®—Α:ν6ειστι<ον Γ—1

Β ΟΜΙΛΟΣ
Αύγ&νικήι—Αστερούσω 1—1
Ραύκκ;—'ΚΒράυνός 2—0 
ΟΦΑΜ'—Έίρμής 4—Γ 
Πυργιού—Δόξα Hip. 3*—·1

1 ' ΟΜΙΛΟΣ
Π.ιτροκεφάλι—Δόξα Γ 2—1 
Αστίραύσία·—Αιυγι®ρ·.νός 2—0 
Ζαρός;—Μοίρες διαίκόπηκε λό 
γω βροχής και. το σκορ ήταν

YELLOW SHOP
ΕΛΕΙΠΕ ΣΙΓΟΥΡΑ ΑΠΟ ΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ
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Γιατί δεν είναι απλώς ένα κατάστημα 

Νεωτερισμών.

TO YELLOW SHOP
Είναι η επανάσταση της φτήνιας, του υψηλού 

γούστου, της εξαιρετικής ποιότητας.

Μιά τιμητική προσφορά στις κομψές Ηρακλειώ- 
τισσες, κάθε ηλικίας και διαστάσεων (ειδικό τμή­
μα για παχουλές).

Φτιάχτηκε με μεράκι και συνείδηση των απαιτή 
σεων της σημερινής γυναίκας και των οικονομι­
κών προβλημάτων του καιρού μας.

Δεν αρκούμεθα σε μεγαλοστομίες. Χωρίς καμ- 
μιά υποχρέωση δεχθήτε την πρόσκλησή μας.

Δεν θα σας στοιχίσει τίποτα να μας γνωρίσε­
τε από κοντά...

Ή μάλλον, μόνο κάτι, θα γίνουμε οι καλύτεροι 
φίλοι.

ΨΑΡΟΤΑΒΕΡΝΑ
«Ο ΔΥΤΗΣ»

Μεταφέρθηκε έναντι ΣΙΝΕ «ΗΡΟΔΟΤΟΥ»

ΑΛΙΚΑΡΝΑΣΣΟΣ

ΚΑΙ ΛΕΙΤΟΥΡΓΕΙ.

Ευχαριστώ.

«Ο ΔΥΤΗΣ»
Τηλ.: 225218

Φρέσκο ψάρι — Ποικιλία μεζέδων.

Έχομε ανοικτά και τα μεσημέρια.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
ΤΟΥ ΓΑΛΛΙΚΟΥ ΠΡΟΞΕΝΕΙΟΥ

Για λόγους ανωτέρας βίας η επίσκεψη του Γαλ­
λικού πολεμικού σκάφους T.C. ORAGE μετατίθε­
ται από τις 22)4 στις 26)4 ημέρα Παρασκευή.

Παρακαλούμε λοιπόν όλους εκείνους που έλα­
βαν, ή θα λάβουν την πρόσκληση για κοκτέηλ ε­
πί του σκάφους, να θεωρήσουν ότι η πρόσκλη 
ση αυτή ισχύει για την Παρασκευή 26)4 και ώρα 
20 μ.μ.

Ζητάμε ειλικρινά συγγνώμη για την αλλαγή αυ­
τή που είναι, βέβαια, ανεξάρτητη από τη θέλησή 
μας.

Γαλλικό Προξενείο Ηρακλείου


